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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2006.—El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/090358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha solicitado el Ayuntamiento de Barcelona al 
Ministerio de Fomento la cesión del tramo urbano de la 
autopista B-23, entre los puntos kilométricos 0 y 0,5? 
En su caso ¿cuándo tiene previsto el Ministerio la cita-
da cesión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre  
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/090359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Se han mantenido reuniones de coordinación entre 
el Ministerio y la Junta de Andalucía con respecto al 
proyecto del ferrocarril de la Costa del Sol oriental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre  
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/090360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Es compartida por el Ministerio la nueva propuesta 
de trazado del AVE Bobadilla-Granada propuesta por el 
Ayuntamiento de Antequera?

¿Se ha producido alguna reunión entre el ADIF, el 
Ministerio y el Ayuntamiento de Antequera para plani-
ficar las noticias que recogen los medios de comunica-
ción sobre este asunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre  
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/090361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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Número de efectivos asignados a la Unidad de Vigi-
lancia del Litoral (UVIL) integrada en el sistema Inte-
grado de Vigilancia Exterior (SIVE), y que efectiva-
mente estén cumpliendo ese cometido, en la provincia 
de Málaga, desde su creación hasta la fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre  
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/090362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos, Diputada por Málaga perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos se han financiado con el préstamo 
de 1.000 millones del BEI al Ministerio de Fomento 
(ADIF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre  
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/090363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la terminación de la Estación 
de Antequera-Santa Ana (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre  
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/090364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la puesta en funcionamiento 
de la nueva terminal del Aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre  
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/090365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones licitadas por 
AENA durante el 2006? Importe de cada una, así como 
ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre  
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/090366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formu-
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lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones han sido reprogramadas dentro 
del Plan Director del Aeropuerto de Málaga, aprobado 
por Orden de 25 de julio de 2001, como anunció AENA 
a principios de año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre  
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/090367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el expediente admi-
nistrativo  del proyecto «Acceso Norte» al Aeropuerto 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre  
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/090368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Situación administrativa del expediente de expropia-
ciones forzosas para la adquisición de los 2.090.504 m² 
necesarios para las obras de ampliación del Aeropuerto 
de Málaga.

Coste total de dichas expropiaciones.

En función de la situación del expediente de expro-
piaciones:

¿Cuándo considera el Ministerio que se podrán 
empezar las distintas obras de ampliación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Cultura, sección 24, 
artículo 63, Dirección General de Bellas Artes y Bienes 
Culturales, proyecto 241030002 Rehabilitación  Con-
vento de la Trinidad (Málaga), y situación administrativa 
en que se encuentra a 30 de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Cultura, sección 24, 
artículo 62, Gerencia de Infraestructuras y equipamien-
tos de cultura, proyecto 18130002 Museo de Málaga, 
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construcción de nueva sede, y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Cultura, sección 24, 
artículo 62, Gerencia de Infraestructuras y equipamien-
tos de cultura, proyecto 181030084 Nueva sede B. P. E. 
de Málaga (Málaga), y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 60, Dirección General de Costas, pro-
yecto 23062905 Regeneración de la playa de Benalmá-
dena, y situación administrativa en que se encuentra a 30 
de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 60, Dirección General de Costas, pro-
yecto 23062906 Aportación de arenas y conservación 
de la Costa del Sol, y situación administrativa en que se 
encuentra a 30 de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 60, Dirección General de Costas, pro-
yecto 23062904 Regeneración de la playa de la Caleta 
(Málaga), y situación administrativa en que se encuentra 
a 30 de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.
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184/090375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 60, Dirección General de Costas, pro-
yecto 23062903 Dotaciones para el acceso y uso públi-
co de la costa en (Málaga), y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 60, Dirección General de Costas, pro-
yecto 23062902 Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Málaga, y situación administrativa en que se 
encuentra a 30 de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 60, Dirección General de Costas, pro-
yecto 23062904 Paseo Marítimo de los Llanos (Torrox), 
y situación administrativa en que se encuentra a 30 de 
septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 60, Dirección General de Costas, pro-
yecto 23062901 Remodelación P. M. de Fuengirola 4.ª 
fase, y situación administrativa en que se encuentra a 30 
de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.
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184/090379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 60, Dirección General de Costas, pro-
yecto 23062901 Control de la regresión de la costa en 
Málaga, y situación administrativa en que se encuentra a 
30 de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 60, Dirección General de Costas, pro-
yecto 23062902 Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Málaga, y situación administrativa en que se 
encuentra a 30 de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 60, Dirección General de Costas, pro-
yecto 23062902 Paseo Marítimo del Poniente 2.ª fase, 
Tramo espigón Térmica-C/Almonte, y situación admi-
nistrativa en que se encuentra a 30 de septiembre de 
2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 60, Dirección General de Costas, pro-
yecto 23062905 Paseo sendero en la playa de Lindavista 
(Marbella), y situación administrativa en que se encuen-
tra a 30 de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.
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184/090383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, Artículo 60, Dirección General de Costas, 
proyecto 23062901 Reordenación de la playa del Casti-
llo en Manilva, y situación administrativa en que se 
encuentra a 30 de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 60, Dirección General de Costas, pro-
yecto 23062902 Paseo sendero en la playa de la Araña, 
y situación administrativa en que se encuentra 
a 30 de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 60, Dirección General de Costas, pro-
yecto 23062904 Actuaciones en las Dunas de Artola 
(Marbella), y situación administrativa en que se encuen-
tra a 30 de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 60, Dirección General de Costas, pro-
yecto 23062902 Regeneración ambiental del Parque 
Balneario del Carmen y su entorno, y situación adminis-
trativa en que se encuentra a 30 de septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.
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184/090387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que  
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006, 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 60, Dirección General del Agua, pro-
yecto 17130085, Saneamiento de la Costa del Sol, y 
situación administrativa en que se encuentra a 30 de 
septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006, 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, sec-
ción 23, artículo 61, Dirección General del Agua, pro-
yecto 17060855, Riegos del Guadalhorce, y situación 
administrativa en que se encuentra a 30 de septiembre 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que  
desean obtener respuesta por escrito.

Convenio de Obras Hidráulicas firmado entre la Junta 
de Andalucía y el Ministerio de Medio Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Con fecha 1 de septiembre el Ministerio de Fomento 
ha licitado el contrato de las obras para la construcción 
de un aparcamiento de vehículos pesados en el tramo 
Bailén de la A-4 en la provincia de Jaén. El presupuesto 
base de licitación asciende a 3.408.797,15 euros.

¿Con qué fecha se encargó el estudio para la realiza-
ción de dicho aparcamiento y a qué profesionales?

¿Con qué fecha se acabó el proyecto y cuál fue su 
costo?

¿En qué fecha se tiene previsto se termine el aparca-
miento licitado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.–Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado.

184/090391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué proyectos concretos hace referencia el Códi-
go 2060 correspondiente a la Entidad Estatal de Infra-
estructuras del Transporte Terrestre, en el Proyecto de 
Presupuesto 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué proyectos concretos hace referencia el Códi-
go 2110 correspondiente a la Entidad Estatal de Infra-
estructuras del Transporte Terrestre, en el Proyecto de 
Presupuesto 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué proyectos concretos hace referencia el Códi-
go 2005 17 140 0901 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, en el Proyecto de Presupuesto 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de certificaciones y cuantía de las 
mismas, aprobadas a fecha 30 de septiembre de 2006, 
con cargo a los PGE 2006, en relación al Proyecto 2001 
17 38 3536 Villafría-Rubena-Burgos-Villatoro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos que se han ejecutado o 
están en fase de ejecución, e importe de los mismos, 
con cargo al Proyecto 2005 17 40 0901 «Convenio con 
el ADIF para la Administración de las Infraestructuras 
de Titularidad del Estado», a fecha 30 de septiembre de 
2006, previstos en los PGE para 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones e importe de las mismas, 
ejecutadas con cargo a los PGE para 2006, por la Enti-
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dad Administradora de Infraestructuras Ferroviarias, a 
fecha 30 de septiembre de 2006, del Proyecto 1006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones e importe de las mismas, 
ejecutadas con cargo a los PGE para 2006, por la Enti-
dad Administradora de Infraestructuras Ferroviarias, a 
fecha 30 de septiembre de 2006, del Proyecto 1012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Miranda de Ebro (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Aranda de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Villarcayo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Medina de Pomar (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Sasamón (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Villadiego (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Castrojeriz (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Lerma (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de Roa 
de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Belorado (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Pradoluengo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Valle de Mena (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Trespaderne (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Villalbilla (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Ibeas de Juarros (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de nacionalidad 
suiza que se encuentran censados en el municipio de 
Melgar de Fernamental (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.–César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/090415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En la Ley de los Presupuestos Generales del Estado 
para 2006, en la Sección 23, correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente y Comunidad Autónoma número 
15 Balears, figuraba el proyecto: Sendero peatonal entre 
Son Xoriquer y Cala Galdana (Menorca), número de 
referencia 2003 23 06 0701, la partida presupuestada 
para el 2006 era de 305.120 euros.

¿Se ha terminado de ejecutar dicho proyecto y, en 
todo caso, se ha agotado la total disponibilidad de dicha 
partida económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.–Juan Salord Torrent, Diputado.

184/090416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En  el proyecto de Ley de los Presupuestos Generales 
del Estado para 2007, en la Sección 24, correspondiente 
al Ministerio de Cultura y Comunidad Autónoma núme-
ro 15 Balears, se hace referencia al proyecto: Infraestruc-
turas culturales de Menorca, número de referencia 2006 

24 03 0017, la partida presupuestaria para el 2007 
asciende a 300.000 euros.

¿Puede explicarme el Gobierno detalladamente a qué 
infraestructuras menorquinas se refiere y el desarrollo de 
dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.–Juan Salord Torrent, Diputado.

184/090417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

En el proyecto de Ley de los Presupuestos Generales 
del Estado para 2007, en la Sección 24 correspondiente 
al Ministerio de Cultura y Comunidad Autónoma núme-
ro 15 Balears se hace referencia al proyecto de: restau-
ración catedrales de Palma de Mallorca y Menorca, 
número de referencia 1998 18 13 0110, la partida presu-
puestaria para el 2007 asciende a 336 mil euros.

¿Puede explicarme el Gobierno la cantidad que 
corresponde a la Catedral de Palma de Mallorca y a la 
de Menorca, de esta partida conjunta de 336 mil 
euros?

¿Igualmente en qué trabajos consisten las citadas 
restauraciones de dichas catedrales de las Illes 
Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/090418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

En el proyecto de Ley de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2007, en la Sección 23 correspon-
diente al Ministerio de Medio Ambiente y Comunidad 
Autónoma número 15 Balears se hace referencia al pro-
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yecto de «Control de la regresión de la costa en Balea-
res» número de referencia 2005 23 06 0701, la partida 
presupuestaria para el 2007 asciende a 1.680 mil 
euros.

¿Puede detallarme el Ministerio de Medio Ambien-
te, en qué consiste dicho proyecto y el desglose por 
partidas para las diferentes islas de la Comunidad 
Autónoma de las Balears?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/090419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

En el proyecto de Ley de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2007, en la Sección 23 correspon-
diente al Ministerio de Medio Ambiente y Comunidad 
Autónoma número 15 Balears se hace referencia al pro-
yecto de «Protección y recuperación de sistemas litora-
les de Baleares» número de referencia 2005 23 06 
0702, la partida presupuestaria para el 2007 asciende a 
790 mil euros.

¿Puede detallarme el Ministerio de Medio Ambien-
te, en qué consiste dicho proyecto y el desglose por 
partidas para las diferentes islas de la Comunidad 
Autónoma de las Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/090420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

En el proyecto de Ley de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2007, en la Sección 23 correspon-
diente al Ministerio de Medio Ambiente y Comunidad 
Autónoma número 15 Balears se hace referencia al pro-
yecto de «Dotaciones para el acceso y uso público de la 

costa de Baleares» número de referencia 2005 23 06 
0703, la partida presupuestaria para el 2007 asciende a 
1.600 mil euros.

¿Puede detallarme el Ministerio de Medio Ambien-
te, en qué consiste dicho proyecto y el desglose por 
partidas para las diferentes islas de la Comunidad 
Autónoma de las Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/090421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Número de jóvenes menores de 30 años cotizantes a la 
Seguridad Social en la provincia de Cádiz y el mismo dato 
en los diez  años previos referidos al mes de febrero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Actuaciones para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio en Benalup (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Actuaciones para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio en Benaocaz (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Actuaciones para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio en Bornos (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Actuaciones para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio en Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Actuaciones para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio en Castellar de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Actuaciones para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio en Chiclana de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Actuaciones para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio en Chipiona (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Actuaciones para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio en Conil de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Actuaciones para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio en El Bosque (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Actuaciones para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio en El Gastor (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Actuaciones para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio en El Puerto de Santa María (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Actuaciones para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio en Espera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Actuaciones para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio en Grazalema (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Actuaciones para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio en Jerez de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Actuaciones para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio en Jimena de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la creación de una nueva comi-
saría del Cuerpo Nacional de Policía en el municipio de 
Puerto Real.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la creación de una nueva comi-
saría del Cuerpo Nacional de Policía en el municipio de 
Chiclana de la Frontera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/090439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ocupación hotelera en la Comunidad Valenciana 
durante los meses de verano del 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Convenios de colaboración suscritos entre el Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales y la Comunidad Valen-
ciana, para facilitar la conciliación de la vida familiar y 
laboral desde 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.
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184/090441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversión ejecutada por el Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales en la Comunidad Valenciana destinada a 
creación de escuelas infantiles desde 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto comprometido en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2006, para la adaptación del 
sistema educativo español a la Ley Integral de Violencia 
de Género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de presos y categorías de los mismos internos 
en la prisión de Picassent (Valencia) a fecha 1 de octubre 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres y de niños internos en la prisión de 
Picassent (Valencia) a fecha 1 de octubre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de ocupación de la prisión de Picassent (Valencia) 
a fecha 1 de octubre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de presos y categorías de los mismos internos 
en la prisión de Foncalent (Alicante) a fecha 1 de octubre 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/090447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres y de niños internos en la prision 
de Foncalent (Alicante) a fecha 1 de octubre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de ocupación de la prision de Foncalent (Alican-
te) a fecha 1 de octubre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de presos y categorías de los mismos internos 
en la prision de Villena (Alicante) a fecha 1 de octubre de 
2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres y niños internos en la prision de 
Villena (Alicante) a fecha 1 de octubre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de ocupación de la prision de Villena (Alicante) a 
fecha 1 de octubre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Licitaciones de obras del AVE realizadas en la Comu-
nidad Valenciana desde el 2004, presupuesto y fecha de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/090453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones del Ministerio de Fomento en la Comuni-
dad Valenciana desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales en la Comunidad Valenciana desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones del Ministerio de Justicia en la Comuni-
dad Valenciana desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones del Ministerio de Defensa en la Comuni-
dad Valenciana desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones del Ministerio de Interior en la Comuni-
dad Valenciana desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones del Ministerio de Cultura en la Comuni-
dad Valenciana desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/090459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones del Ministerio de Educación en la Comu-
nidad Valenciana desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones del Ministerio de Sanidad y Consumo en 
la Comunidad Valenciana desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones del Ministerio de Administraciones Públi-
cas en la Comunidad Valenciana desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones del Ministerio de Medio Ambiente en la 
Comunidad Valenciana desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones del Ministerio de Agricultura, Pesca y Ali-
mentación en la Comunidad Valenciana desde el año 
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio en la Comunidad Valenciana desde el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/090465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones del Ministerio de Asuntos Exteriores y 
Cooperación en la Comunidad Valenciana desde el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por la Sociedad Estatal de 
Infraestructuras del Transporte Terrestre (SEITT) en la 
Comunidad Valenciana desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por RENFE en la Comunidad 
Valenciana desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por la empresa ADIF del 
Ministerio de Fomento en la Comunidad Valenciana 
desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Nivel de ejecución del Convenio de carreteras firmado 
entre el Ministerio de Fomento y la Generalitat de Valen-
cia en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Licitaciones en carreteras realizadas en la Comunidad 
Valenciana desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/090471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Licitacicones en la Autovía Central de Valencia desde 
el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Ministerio de Fomento a 
las carreteras valencianas desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista por el Gobierno para licitar la variante 
Benicassim-Oropesa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista por el Gobierno para licitar la variante 
Peñíscola-Vinaroz de la N-340.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista por el Gobierno para licitar el acceso 
sur al puerto de Gandía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Voluntad del Gobierno de favorecer la ejecución del 
corredor mediterráneo de mercancías tal como ha solicita-
do la comisión de infraestructuras de la Confederación de 
Organizaciones Empresariales de la Comunidad Valen-
ciana (CIERVAL).

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/09477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas por el gobierno en el aero-
puerto de Manises (Valencia) desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/09478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Nivel de ejecución del Plan Director del Aeropuerto 
de Manises (Valencia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2006.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión total ha realizado ADIF en infraes-
tructura ferroviaria en Castilla y León con detalle del 
tipo de inversión en 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2006.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/090480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se iniciará la renovación del material 
ferroviario en los trenes regionales con destino o tránsi-
to por Castilla y León que ya se ha efectuado en otras 
regiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2006.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/090481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara. 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antes del 6 de octubre, los estados miembros debe-
rán debatir si respaldan o no las medidas propuestas por 
la Comisión Europea sobre el establecimiento de aran-
celes fijos a la importación de calzado procedente de 
China y Vietnam sin vínculo a cuota determinada. El 
respaldo debe contar con mayoría simple de los 25.

En este cometido son los países productores de cal-
zado corno España (además de Italia y Portugal) quie-
nes defienden la propuesta, puesto que de ello va a 
depender su futura supervivencia, pero no cuenta, sin 
embargo, con el apoyo de los países nórdicos además 
de Alemania y Reino Unido en los que tienen más peso 
los distribuidores.

¿Qué acciones está llevando a cabo el Gobierno 
para conseguir el éxito de la propuesta sobre estableci-
miento de aranceles fijos no vinculados a cuota sobre 
importaciones de calzado procedentes de China y Viet-
nam como medida de protección de calzado español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.
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184/090482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso. al amparo de lo dispuesto en el 
articulo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara. 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente han saltado de nuevo todas las alar-
mas en la ciudad de Elche debido a la reactivación de la 
plaga del picudo rojo que amenaza con la destrucción 
de un palmeral milenario, patrimonio de la humanidad, 
en lo que la Generalitat Valenciana y el Ayuntamiento 
están llevando a cabo diversas medidas encaminadas a 
luchar contra la citada plaga.

En la Comisión de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción, en su sesión del 21 de marzo del año 2006, se 
acordó aprobar por unanimidad una Proposición No de 
Ley presentada por el Grupo Popular, con la modifica-
ción de ciertos extremos, instando al Gobierno para que 
adoptase una serie de medidas en materia de protección 
fitosanitaria de las palmeras, en los siguientes términos:

Primero.–Instar al Gobierno para que en virtud de 
sus competencias, solicite a la U.E. la declaración de 
zona protegida de «El palmeral de Elche» y su zona de 
influencia frente a los organismos nocivos establecidos 
en la CE que afectan a la familia de las palmáceas.

Segundo.–Que en atención a la anterior singulari-
dad, se incluya en el anexo III, parte B de la Directiva 
2000/29/CE la familia de fas palmáceas en relación con 
Elche y su área de influencia. Todo ello dentro de un 
marco legislativo que posibilite la excepción para este 
entorno protegido, de la aplicación del artículo 8.º del 
tratado constitutivo de la CEE sobre mercado interior.

Tercero.–Que en el ámbito de la zona protegida, se 
prohiba la importación de palmeras de tamaño en la 
base superior a 5 cm originarias de cualquier país y del 
resto de España.

Cuarto.–Realizar las gestiones necesarias en la U.E.. 
para que cualquier movimiento intracomunitario de 
palmáceas pueda recalar en un PIF con anterioridad a la 
llegada a su punto de destino.

Quinto.–Crear un Plan Nacional de Defensa fitosa-
nitaria para la palmera, que permita la detección, con-
trol, lucha y erradicación de las enfermedades que 
afecten a dicha especia con singular énfasis en el picu-
do rojo.

Sexto.–Realizar un estudio sobre la habilitación 
dentro del presupuesto del Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, en concreto del programa 412, 
concepto 77200 y 77201, la incorporación de sendas 
partidas presupuestarias específicas y concretas para 
hacer frente a los gastos ocasionados por los tratamien-
tos fitosanitarios realizados.

Séptimo.–Instar al Gobierno para que a través del 
Ministerio de Educación y Ciencia, posibilite los 
medios económicos, materiales y humanos para la 
creación de un amplio banco de germoplasma para las 
palmáceas, ubicado en la Universidad Miguel Hernán-
dez de Elche en colaboración con la Estación Phoenix.

¿Cuál ha sido el grado de cumplimiento por el 
Gobierno de la citada Proposición No de Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.

184/090483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha fue operado el cambio de denomina-
ción del Sanatorio Psiquiátrico de Fontcalent a su actual 
denominación Hospital Psiquiátrico de Fontcalent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.

184/090484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución en el ingreso de números internos en el actual 
Hospital Psiquiátrico de Fontcalent desde el año 2000 
al 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.
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184/090485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Actual plantilla de facultativos en el área socio-asis-
tencial y sanitaria en el Hospital Psiquiátrico de Font-
calent desde el año 2000 hasta la fecha de hoy.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.

184/090486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el articulo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta aI Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de internos y celadores por planta desde el 
año 2000 al actual 2006 en el Hospital Psiquiátrico de 
Fontcalent.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.

184/090487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso. al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de auxiliares de clínica por planta desde el 
año 2000 al actual 2006 en el Hospital Psiquiátrico de 
Fontcalent.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.

184/090488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de foiuiular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de terapeutas ocupacionales, educadores y 
en general personal de atención socio-sanitaria por 
planta desde el año 2000 al actual 2006 en el Hospital 
Psiquiátrico de Fontcalent.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.

184/090489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
articulo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Absentismo laboral y evolución del mismo respecto 
de la totalidad de la plantilla del Hospital Psiquiátrico 
de Fontcalent desde el año 2000 al actual 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.

184/090490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores. Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso. al amparo de lo dispuesto en el 
articulo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Existen en la actualidad 2 hospitales psiquiátricos 
localizados en Alicante y Sevilla. ¿Cuáles son los 
requisitos para que un centro psiquiátrico penitenciario 
sea catalogado como hospital psiquiátrico y cuáles son 
las condiciones tanto de continente como de contenido 
para que se adapte a dicha catalogación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.

184/090491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta SeIler Roca de Togores. Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso. al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en el Hospital Psiquiátrico de 
Fontcalent, tanto en materiales como en personal facul-
tativo en el Hospital Psiquiátrico de Fontcalent, desde 
su cambio de denominación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.

184/090492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Conclusiones del IV Encuentro Nacional de Enfer-
mos Mentales en Prisión celebrado la semana pasada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.

184/090493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente se han realizado unas jornadas de 
análisis sobre los programas de salud mental en los 
centros penitenciarios. Conociendo la caótica situación 
que atraviesa el actual Hospital Psiquiátrico de Fontca-
lent, ¿cuáles han sido las causas por las que no ha sido 
incluida en su análisis la grave situación que atraviesa 
el Hospital Psiquiátrico de Fontcalent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.

184/090494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Selier Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

La cárcel de Fontcalent la provincia de Alicante, 
sufre la mayor masificación de presos de los últimos 
años, con más de 1200 internos, situándose al borde del 
colapso con 600 presos por encima de su capacidad.

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno para 
solucionar esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.

184/090495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
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ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del Proyecto del Pantano de Guadamellato, en la 
provincia de Córdoba, correspondiente a los presupues-
tos del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del Proyecto de Restauración de la Iglesia Parro-
quial de Lucena, correspondiente a los presupuestos del 
año en curso, en la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en 
su caso, del pasado ejercicio, del Proyecto de restau-
ración de la Pintura Mural Medina Azabara, en la 
provincia de Córdoba, correspondiente a los presu-
puestos del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, de la restauración de la Mezquita-Catedral de 
Córdoba (Córdoba) correspondiente a los presupuestos 
del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del Proyecto de restauración del Archivo Históri-
co provincial de Córdoba, nueva sede, correspondiente 
a los presupuestos del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del Proyecto de la nueva sede de la Biblioteca 
Pública del Estado, en Córdoba, correspondiente a los 
presupuestos del año en curso,

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del Proyecto de Restauración del Museo Arqueo-
lógico de Córdoba (rehabilitación y ampliación), corres-
pondiente a los presupuestos del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del Proyecto de Restauración del Museo de Bellas 
Artes de Córdoba, nueva sede, correspondiente a los 
presupuestos del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del Proyecto de la N-432, duplicación Badajoz-
Granada (Córdoba), correspondiente a los presupuestos 
del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del Proyecto de la N-432, variante de Baena (Cór-
doba), correspondiente a los presupuestos del año en 
curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del proyecto de la N-432, Espejo (Córdoba), 
correspondiente a los presupuestos del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del proyecto de la N-432, Cuesta de Matanzas-
Cerro Muriano (Córdoba), correspondiente a los presu-
puestos del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del plan de supresión de pasos a nivel en la pro-
vincia de Córdoba, correspondiente a los presupuestos 
del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, de la ampliación del edificio del Instituto de Estu-
dios Sociales Avanzados de Andalucía (Córdoba), 
correspondiente a los presupuestos del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, tramo: Conexión entre la N-IV y la N-437 (Cór-
doba), correspondiente a los presupuestos del año en 
curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, la A-45, tramo N-231, variante de Encinas Reales 
(Córdoba), correspondiente a los presupuestos del año 
en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, la A-45, tramo N-231, variante de Fernán Núñez-
Montilla (Córdoba), correspondiente a los presupuestos 
del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, la A-45, tramo N-231, variante de Encinas Rea-
les-Benamejí (Córdoba), correspondiente a los presu-
puestos del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, la A-45, tramo N-231, variante de Benamejí-
Antequera (Córdoba), correspondiente a los presupues-
tos del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué estudios se han llevado a cabo por la Direc-
ción General de Ferrocarriles en el año 2006 que afec-
tan directamente a las provincias de Jaén-Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.



Congreso 3 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 459

152

¿Qué actuaciones de conservación y explotación de 
carreteras (colaboración ordinaria y vialidad, rehabilita-
ción y mejoras funcionales locales) se han llevado a cabo 
en la provincia de Córdoba? ¿Qué había presupuestado 
para ello en el 2006? Grado y desglose de su ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios se han firmado en el año 2006 con 
el ADIF para la Administración de las Infraestructuras 
de titularidad del Estado que afecta a la provincia y 
grado de ejecución del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/090517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos tripulantes? ¿Quiénes? —con relación 
individualizada— ¿y por qué importe? se benefician de 
las ayudas aprobadas por el Gobierno, en la Comuni-
dad Autónoma de Cantabria, por la disminución de 
capturas y el cierre del caladero de la anchoa en el 
Golfo de Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/090518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos tripulantes? ¿Quiénes? —con relación 
individualizada— ¿y por qué importe? se benefician de 
las ayudas aprobadas por el Gobierno, en la Comuni-
dad Autónoma de Asturias, por la disminución de cap-
turas y el cierre del caladero de la anchoa en el Golfo 
de Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/090519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos tripulantes? ¿Quiénes? —con relación 
individualizada— ¿y por qué importe? se benefician de 
las ayudas aprobadas por el Gobierno, en la Comuni-
dad Autónoma de Galicia, por la disminución de captu-
ras y el cierre del caladero de la anchoa en el Golfo de 
Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/090520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos tripulantes? ¿Quiénes? —con relación 
individualizada— ¿y por qué importe? se benefician de 
las ayudas aprobadas por el Gobierno, en la Comuni-
dad Autónoma del País Vasco, por la disminución de 
capturas y el cierre del caladero de la anchoa en el 
Golfo de Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/090521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Ubicación de la sede permanente de la Unidad de 
Proyección Exterior de la Guardia Civil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/090522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Unidades móviles del Servicio Integral de Vigilan-
cia Exterior (SIVE) con que cuenta la Comunidad 
Autónoma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/090523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha cumplido el Ministerio del Interior su compro-
miso de presentar durante el mes de septiembre de 
2006 el Plan de Seguridad de la Expo de Zaragoza 
como así lo aseguró el anterior Ministro, Sr. Alonso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según adelantó en su día el Director General de 
Trabajo del Gobierno de Aragón «se ha llegado a un 
acuerdo con la Fiscalía del Estado para reforzar las 
actuaciones de inspección y sanción» en las obras de 
la Exposición Internacional de 2008 en Zaragoza. 
¿Cuál ha sido el número de inspecciones y sanciones 
llevadas a cabo tras este acuerdo? (identificando a las 
empresas).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido el número de controles laborales rea-
lizados, hasta la fecha, a las subcontratas de la Exposi-
ción Internacional de 2008 en Zaragoza? (identificando 
a las empresas).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de controles laborales rea-
lizados, hasta la fecha, a las contratas de la Exposición 
Internacional de 2008 en Zaragoza? (identificando a las 
empresas).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de técnicos sindicales que 
han sido dedicados a labores de vigilancia en las obras 
de la Exposición Internacional de 2008 en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de inspectores de trabajo de 
Zaragoza que han sido dedicados a labores de vigilancia 
en las obras de la Exposición Internacional de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el número de accidentes laborales con 
baja que se produjeron en la Expo de Zaragoza durante 
el primer semestre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el número de trabajadores fallecidos «in 
itinere» en la Expo de Zaragoza durante el primer 
semestre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el número de trabajadores fallecidos por 
las condiciones del trabajo durante la jornada laboral 
en la Expo de Zaragoza durante el primer semestre del 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el número de trabajadores fallecidos por 
patologías no traumáticas durante la jornada de trabajo 
en la Expo de Zaragoza durante el primer semestre del 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el número de trabajadores fallecidos en 
accidente de tráfico durante la jornada de trabajo en 
la Expo de Zaragoza durante el primer semestre del 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el número de trabajadores fallecidos 
durante la jornada de trabajo en la Expo de Zaragoza 
durante el primer semestre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el número de accidentes laborales con 
baja que se produjeron en la Comunidad Autónoma de 
Aragón durante el primer semestre del año 2006 y su 
comparación con las mismas fechas del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el número de trabajadores fallecidos «in 
itinere» en la Comunidad Autónoma de Aragón durante 
el primer semestre del año 2006 y su comparación con 
las mismas fechas del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/090537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el número de trabajadores fallecidos por 
las condiciones del trabajo durante la jornada laboral en 
la Comunidad Autónoma de Aragón durante el primer 
semestre del año 2006 y su comparación con las mis-
mas fechas del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el número de trabajadores fallecidos por 
patologías no traumáticas durante la jornada laboral en 
la Comunidad Autónoma de Aragón durante el primer 
semestre del año 2006 y su comparación con las mis-
mas fechas del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el número de trabajadores fallecidos en 
accidente de tráfico durante la jornada laboral en la 
Comunidad Autónoma de Aragón durante el primer 

semestre del año 2006 y su comparación con las mis-
mas fechas del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el número de trabajadores fallecidos duran-
te la jornada de trabajo en la Comunidad Autónoma de 
Aragón durante el primer semestre del año 2006 y su 
comparación con las mismas fechas del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el número de accidentes de circulación en 
la Comunidad Autónoma de Aragón desde la entrada 
en vigor del carné por puntos y su comparación con los 
que hubo durante esas mismas fechas en los años 2004 
y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de accidentes de circula-
ción, con heridos leves, en la Comunidad Autónoma de 
Aragón desde la entrada en vigor del carné por puntos y 
su comparación con los que hubo durante esas mismas 
fechas en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de accidentes de circula-
ción, con heridos graves, en la Comunidad Autónoma 
de Aragón desde la entrada en vigor del carné por pun-
tos y su comparación con los que hubo durante esas 
mismas fechas en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de accidentes de circula-
ción, con heridos mortales, en la Comunidad Autónoma 
de Aragón desde la entrada en vigor del carné por pun-
tos y su comparación con los que hubo durante esas 
mismas fechas en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de efectivos utilizados para 
la lucha contra incendios en la Comunidad Autónoma 
de Aragón durante los ocho primeros meses del presen-
te año 2006 y su comparación con los que hubo durante 
esas mismas fechas en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de incendios registrados en 
la Comunidad Autónoma de Aragón durante los ocho 
primeros meses del presente año 2006 y su compara-
ción con los que hubo durante esas mismas fechas en 
los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones realizó el Ministerio de Fomento y 
RENFE en mejorar los sistemas de seguridad de los 
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trenes en la Comunidad Autónoma de Aragón durante 
el año 2005? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones realizó el Ministerio de Fomento y 
RENFE en mejorar los sistemas de seguridad de los 
trenes en la Comunidad Autónoma de Aragón durante 
el año 2004? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones realizó el Ministerio de Fomento y 
RENFE en mejorar los sistemas de seguridad de los 
trenes regionales en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón durante el año 2005? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones realizó el Ministerio de Fomento y 
RENFE en mejorar los sistemas de seguridad de los 
trenes regionales en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón durante el año 2004? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones realizó el Ministerio de Fomento y 
RENFE en mejorar los sistemas de seguridad de los 
trenes de Alta Velocidad en la Comunidad Autónoma 
de Aragón durante el año 2005? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones realizó el Ministerio de Fomento y 
RENFE en mejorar los sistemas de seguridad de los 
trenes de Alta Velocidad en la Comunidad Autónoma 
de Aragón durante el año 2004? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones realizó el Ministerio de Fomento y 
RENFE en mejorar los sistemas de seguridad de los 
trenes de Grandes Líneas en la Comunidad Autónoma 
de Aragón durante el año 2005? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones realizó el Ministerio de Fomento y 
RENFE en mejorar los sistemas de seguridad de los 
trenes de Grandes Líneas en la Comunidad Autónoma 
de Aragón durante el año 2004? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones realizó el Ministerio de Fomento y 
RENFE en mejorar los sistemas de seguridad de los 
trenes de cercanías en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón durante el año 2005? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones realizó el Ministerio de Fomento y 
RENFE en mejorar los sistemas de seguridad de los 
trenes de cercanías en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón durante el año 2004? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras ha adjudicado el Ministerio de Fomento 
a través de la Dirección General de Carreteras durante 
el año 2005 y que en la actualidad no han comenzado? 
(por Comunidades Autónomas y por fechas).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Justicia 
cumplir la promesa de tener antes de que finalice el año 
2006 un Juzgado de lo Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/090559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Justicia 
cumplir la promesa de tener antes de que finalice el año 
2006 un Juzgado de Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Justicia ins-
talar, en los once Juzgados de Zaragoza dedicados a los 
juicios rápidos, cámaras de vídeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Justicia ins-
talar, en los once Juzgados de Zaragoza dedicados a los 
juicios rápidos, arcos de seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Justicia insta-
lar, en los once Juzgados de Zaragoza dedicados a los jui-
cios rápidos, vigilantes jurados o de cualquier otro tipo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de juicios rápidos tenía previsto el 
Ministerio de Justicia que se celebrasen en los once 
Juzgados dedicados al efecto en la ciudad de Zaragoza 
durante el primer semestre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de juicios rápidos tenía previsto el 
Ministerio de Justicia que se celebrasen en los once 
Juzgados dedicados al efecto en la ciudad de Zaragoza 
durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/090565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de juicios rápidos que han cele-
brado por cada uno de los once juzgados dedicados a 
estas instancias durante el primer semestre del año 
2006 en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de juicios rápidos que han celebra-
do por cada uno de los once Juzgados dedicados a estas 
instancias durante el año 2005 en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo calificaría el Ministerio de Justicia el hecho 
de que se estén celebrando en la actualidad una media 
de 7 juicios rápidos diarios, en los once Juzgados de 
Zaragoza dedicados al efecto, en vez de los 40 que ase-
guró el Ministerio que se celebrarían?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la actual operatividad de los juicios rápi-
dos que se celebran en la actualidad en la ciudad de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas está adoptando el Ministerio de Tra-
bajo y Asuntos Sociales para controlar la actual masiva 
entrada de inmigrantes rumanos sin documentación. en 
la localidad de Calatayud (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas está adoptando el Ministerio del Inte-
rior para controlar la actual masiva entrada de inmi-
grantes rumanos sin documentación en la localidad de 
Calatayud (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/090571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado día 27 de enero del presente año 2006 el 
actual Delegado del Gobierno en Aragón prometió 
públicamente en una visita realizada a la localidad de 
Calatayud que no sólo se cubriría la plantilla de la Poli-
cía Nacional en dicha localidad este año, que en ese 
momento se encontraba al 84%, sino que se ampliaría. 
¿Cuándo tiene previsto el Ministerio del Interior cum-
plir las promesas del Delegado del Gobierno en Ara-
gón, cosa que hasta el momento no ha hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En la actual Legislatura y según respuesta del 
Gobierno, se han aprobado 127 actuaciones con cargo 
al 1% cultural para su financiación en la provincia de 
Zaragoza por parte de la actual Comisión Mixta 
Fomento-Cultura, ¿tiene previsto durante el presente 
año 2006 aprobar alguna más?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En la actual Legislatura y según respuesta del 
Gobierno, se han aprobado 127 actuaciones con cargo 
al 1% cultural para su financiación en la provincia de 
Zaragoza por parte de la actual Comisión Mixta 
Fomento-Cultura, ¿cuáles son?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el grado de cumplimiento de las inversio-
nes previstas en el 2005 por el Ministerio de Fomento 
para el aeropuerto de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el grado de cumplimiento de las inversio-
nes previstas en el 2005 por el Ministerio de Defensa 
para la Academia General de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el grado de cumplimiento de las inversio-
nes previstas en el 2005 por el Ministerio de Defensa 
para la Base Aérea de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el grado de cumplimiento de las inversio-
nes previstas para el 2005 por el Ministerio de Defensa 
en la localidad de Calatayud (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha llevado a cabo durante el año 2005 
y 2006 el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción en la provincia de Zaragoza para la sostenibilidad 
del sistema agrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha llevado a cabo durante el año 2005 
y 2006 el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción en la provincia de Zaragoza para el rejuveneci-
miento de la población en el medio rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha llevado a cabo durante el año 2005 y 
2006 el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación 
en la provincia de Zaragoza para la creación de empleo y 
mantenimiento de la población en el medio rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno.

Durante los meses de junio, julio, agosto y septiem-
bre y los días de presente mes de octubre, en los muni-
cipios de Casavieja, Piedralaves, La Adrada y Sotillo 
de la Adrada, todos ellos en el Alto Valle del Tiétar, se 
han producido incendios forestales en las siguientes 
fechas:

6 de junio: Piedralaves; 9 de junio: Casavieja; 20 de 
junio: La Adrada; 14 de julio: Casavieja; 19 de julio:
Sotillo de La Adrada; 30 de julio: Piedralaves; 14 de 
agosto: La Adrada y Sotillo de la Adrada; 21 de agosto: 
La Adrada; 7 de septiembre: Piedralaves; 7, 11, 14, 17 
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de septiembre: La Adrada; 20 de septiembre: Piedrala-
ves; 7 de octubre: La Adrada; 7 de octubre: La Adrada 
y Piedralaves.

Al parecer la mayoría de e/los han sido intencionados.
¿Ha adoptado alguna medida el Gobierno tendente a 

la investigación de las causas que pueden inducir a tales 
hechos?

¿Se ha puesto a disposición judicial a persona algu-
na en relación a estos hechos?

¿Piensa el Gobierno reforzar con los medios que 
sean necesarios, la investigación de los hechos y la 
vigilancia de las zonas afectadas?

¿Le consta al Gobierno el comentario que cada vez 
coge más fuerza en la zona de que: «están empeñados 
en quemar el monte y lo van a conseguir, porque aquí 
nadie hace nada para impedirlo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

Qué gestiones ha hecho el Gobierno, ante la Junta 
de Castilla y León, para la construcción de un hospital 
comarcal en el Valle del Tiétar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Ha abandonado ya el Gobierno, de forma definitiva, 
el proyecto del Gobierno anterior para conectar Ávila 
con Madrid en línea ferroviaria de Alta Velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿En qué situación se encuentra la redacción del pro-
yecto de construcción del punto conflictivo Puente 
Gaznata en la carretera N-403, en la provincia de 
Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿En qué situación se encuentra el expediente de 
expropiación del proyecto de construcción del punto 
conflictivo Puente Gaznata en la carretera N-403, en la 
provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Cuántos pasos a nivel quedan por suprimir en la 
provincia de Ávila? ¿Cuántos había en el 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.
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184/090587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

Conoce el Gobierno que este verano ha habido res-
tricciones en el abastecimiento a poblaciones del Valle 
del Tiétar afectadas por la obra prevista inicialmente en 
el Plan Hidrológico Nacional «abastecimiento a las 
poblaciones del Alto Tiétar desde el Alberche»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno.

¿A qué otra solución para los municipios actualmente 
servidos por la presa de Los Morales se refiere el Gobier-
no, según se manifiesta en la contestación a la pregunta 
escrita realizada por este Diputado 184/083159?

¿A qué municipios se refiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno.

En contestación a la pregunta escrita de este Dipu-
tado 184/083159/0000 se nos indica que el documento 
inicial (memoria-resumen) del recrecimiento de la 
presa de Los Morales, fechado en diciembre de 2005 se 
envió a consulta de las diferentes entidades interesadas 
y Ayuntamientos afectados:

¿A qué entidades y Ayuntamientos se envió?
¿Han contestado, y en su caso cuándo y en que tér-

minos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Situación presupuestaria de las cantidades previs-
tas para la obra de abastecimiento al Alto Tiétar (inicial-
mente, desde el Alberche), en la ejecución 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Cuándo se someterá al trámite de información 
pública el proyecto de captaciones previsto en la 
Memoria-Resumen del documento inicial para el recre-
cimiento de la presa de Los Morales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.
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¿Cómo se va a financiar la obra pretendida por la 
Confederación Hidrográfica del Tajo, recrecimiento de 
la presa de Los Morales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno.

¿Va a tomar en consideración el Gobierno la petición 
de los Ayuntamientos del Valle del Tiétar, afectados por 
las obras previstas en el Plan Hidrológico Nacional para 
el abastecimiento a sus respectivas poblaciones, así 
como de la Diputación de Ávila, de que se ejecute la obra 
prevista en dicho Plan y no la unilateralmente pretendida 
por la Confederación Hidrográfica del Tajo de recreci-
miento de la presa de Los Morales?

¿Conoce la Confederación Hidrográfica del Tajo el 
acuerdo adoptado por el Pleno del Ayuntamiento de La 
Adrada en el que se pide igualmente la ejecución de la 
obra prevista en el Plan Hidrológico Nacional y su opo-
sición al recrecimiento de la presa de Los Morales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Qué gestiones ha hecho el Gobierno para la crea-
ción de residencias públicas para ancianos en la provin-
cia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Tiene previsto el Gobierno actuación alguna para 
suprimir el peaje de la Autopista A-51?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Considera el Gobierno que la provincia de Ávila ha 
sido tratada con justicia y solidaridad en el proyecto de 
Presupuestos Generales para 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Considera el Gobierno que la inversión de 62,2 
millones de euros prevista en los Presupuestos Genera-
les del Estado para  2007 es suficiente para afrontar las 
necesidades de la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Considera el Gobierno que el Municipio de Cebre-
ros es el adecuado para fijar la capitalidad de un nuevo 
Partido Judicial en la Provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Tiene previsto el Gobierno alguna actuación espe-
cífica para fomentar el sector industrial en la provincia 
de Ávila? ¿Cuál?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Tiene previsto el Gobierno alguna inversión en el 
municipio de Madrigal de las Altas Torres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Tiene previsto el Gobierno alguna inversión en el 
municipio de Candeleda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Cuántos casos de violencia de género ha habido en 
la Provincia de Ávila en los años 2004, 2005, 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Cuándo han sido adjudicados los estudios informa-
tivos de la Autovía Ávila-Maqueda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Cuál es el importe de la adjudicación de los estu-
dios informáticos de la Autovía Ávila-Maqueda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.
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184/090605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Considera oportuno el Gobierno desmantelar la 
línea convencional de ferrocarril, para la construcción 
de la línea de altas prestaciones Salamanca -Ávila -
Madrid ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Tiene previsto el Gobierno alguna actuación espe-
cífica para el desarrollo de la Comarca del Alberche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de los Presu-
puestos Generales del Estado para 2005 de todas las 
partidas destinadas a inversiones en la provincia de 
Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Cuál es el motivo que ha generado el retraso en la 
terminación del proyecto «Extensión del Museo del 
Prado en Ávila» prevista para junio de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Resultado del procedimiento reglado de evaluación 
de impacto ambiental en el proyecto AVE Ávila 
conexión AVE Madrid-Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Qué medios agroambientales y de forestación de 
tierras agrícolas ha puesto en marcha el Gobierno en el 
período 2004-2006 en la comarca del Valle del Alber-
che, en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.
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184/090611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Cuántos polígonos industriales han sido construi-
dos por la Administración General del Estado en la 
provincia de Ávila durante los años 2004, 2005, 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Tiene previsto el Gobierno alguna actuación espe-
cífica para el desarrollo de la Comarca de Gredas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Cuántos alquileres de vivienda para jóvenes en 
Ávila ha gestionado la Sociedad Pública de Alquiler 
desde su creación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿A quién se han adjudicado los estudios informati-
vos de la Autovía Ávila-Maqueda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Casos de cese anticipado en la actividad agraria 
durante los años 2004-2006 en la comarca del Valle del 
Alberche en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/090616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

En orden a determinar el porcentaje actual de 
empleo temporal en los cuerpos al servicio de la Admi-
nistración de Justicia en Aragón:

¿Cuál es el listado concreto por órgano y localiza-
ción, de puestos de trabajo ocupados por funcionarios 
interinos en los cuerpos al servicio de la Administra-
ción de Justicia en Aragón y el motivo determinado por 
el cual es ocupado por este personal, así como en la 
medida de lo posible, el tiempo que lleva ocupado por 
funcionarios interinos? Asimismo ¿cuál es la política 
general de su Departamento en relación con la autoriza-
ción y publicidad de las Comisiones de Servicio entre 
el personal al servicio de la administración de justicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.
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184/090617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

¿Piensa tomar el Gobierno alguna iniciativa para 
mejorar las condiciones de seguridad vial en la carrete-
ra N-232, concretamente, a la altura del kilómetro 
216?, ¿con qué inversión?, ¿en qué plazo de tiempo, en 
su caso, comenzarían los trabajos?, en su caso, ¿por 
qué se desestima esta posibilidad?¿cuántos accidentes 
se han producido en este punto en los últimos diez 
años?, ¿cuál ha sido el balance de heridos y víctimas en 
dichos accidentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/090618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

¿Ha otorgado el Gobierno la autorización corres-
pondiente para poder modificar la fachada del edificio 
del Museo de Zaragoza (de titularidad estatal) para 
hacer el futuro «Espacio Goya», dado que el proyecto 
de Herzog y De Meuron, aprobado por el gobierno de 
Aragón, contemplaba abrir un lateral del museo para 
unir el edificio con el de la actual Escuela de Artes?, en 
su caso, ¿con qué fecha?, ¿se ha dirigido el gobierno de 
Aragón para solicitar dicha actuación?, ¿en qué fase 
administrativa se encuentra dicha petición?, ¿se consi-
dera que se puede respetar, con este proyecto de modi-
ficación de la fachada, lo contemplado para actuar en 
este tipo de edificios que gozan del máximo grado de 
protección por su valor histórico-artístico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/090619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

¿Qué medidas se tomaron para evitar la muerte de la 
fauna piscícola del embalse aragonés de Arguis a 
comienzos del mes de octubre de 2006? ¿Cuáles son las 
causas del fracaso de dichas medidas? ¿Qué medidas se 
van a tomar para futuros desembalses?, ¿cuáles fueron 
las consecuencias finales de esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/090620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

Tras la colocación de la primera piedra de las obras 
del Pantano de Lechago, en mayo de 2003, las obras de 
la presa han seguido su curso, encontrándose actual-
mente próximas a su conclusión.

Sin embargo, las restituciones y obras compensato-
rias comprometidas todavía no se han iniciado, cuando 
se prometió, por parte de Ministerio de Medio Ambien-
te, Confederación Hidrográfica del Ebro y Gobierno de 
Aragón, que su desarrollo iría a la par de la construc-
ción del pantano, lo que se ha incumplido.

Actualmente, lo único realizado es el pago a los pro-
pietarios de las tierras ocupadas. Desde la Administra-
ciópn se manifiesta que existe un bloque de proyectos 
ya proyectados y redactados desde la primavera de 2004, 
a los que no se ha dotado presupuestariamente desde 
entonces, así como otro bloque de proyectos que ni 
siquiera se encuentra redactado. Entretanto, la degrada-
ción y el deterioro del pueblo de Lechago avanzan a la 
par que la obra.

¿Cuándo piensa cumplir el Gobierno con las restitu-
ciones comprometidas? ¿Por qué motivo se han ido 
retrasando? ¿Cuándo se van a poner en marcha definiti-
vamente? ¿qué plazos de ejecución final tienen las 
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mismas? ¿Qué medidas va a impulsar el Gobierno para 
evitar nuevas demoras en estas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/090621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

¿Qué tipo de compensación se va a dar a las cinco 
comarcas aragonesas que actualmente no cuentan ni 
con un solo kilómetro de carretera dependiente del 
Estado, de autovía, de autopista, ni de vía de ferrocarril 
convencional o de AVE que son las Cinco Villas, 
Campo de Belchite, Aranda, Albarracín y el Maestrazgo, 
y que tampoco van a contar en los próximos 15 años 
según el PEIT, dado que el Gobierno todavía no ha 
dado respuesta a una pregunta similar a ésta planteada 
el pasado mes de septiembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/090622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

El pasado viernes día 13 de octubre descarriló un 
tren en las inmediaciones de Teruel provocando unos 
retrasos en los servicios ferroviarios. ¿Cuál fue el pro-
blema que ocasionó el descarrilamiento?, ¿se había 
detectado algún problema similar en ese mismo tramo?, 
¿cuántas inversiones se han realizado en los últimos 
diez años en ese tramo de vía?, ¿qué actuaciones piensa 
emprender el gobierno para intentar evitar que este tipo 
de sucesos se repitan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/090623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

Según la organización protectora SEO, por cada tres 
kilómetros de línea muere electrocutada en España al 
menos un ave y asegura que es «urgente» que se aprue-
be el Real Decreto sobre tendidos eléctricos y protec-
ción de avifauna, «bloqueado» desde hace año y medio 
por el Ministerio de Industria, ¿en qué situación se 
encuentra este decreto?, ¿por qué esta soportando tanta 
demora?, ¿qué tipo de planes va a poner en marcha el 
gobierno para proteger a las aves ante este problema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/090624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

¿En qué estado están los trabajos para buscar opcio-
nes que sean alternativa al polígono de Tiro de las Bar-
denas, evitando de este modo su paso por la vertical de 
zonas habitadas en la comarca aragonesa de las Cinco 
Villas?, ¿se va a establecer algún tipo de compensacio-
nes a esta comarca por la servidumbre de paso que ha 
soportado con el potencial peligro que ello conlleva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/090625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
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Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

¿Por qué motivo el AVE Madrid-Calatayud-Zarago-
za-Lleida/Huesca, no alcanza todavía los 280 km/hora 
en todo su recorrido?, ¿cuándo está prevista la implan-
tación de abonos de transporte en igualdad de condicio-
nes a línea Madrid-Sevilla?, ¿cuándo. se instalará un 
servicio de lanzaderas en tramos intermedios de AVE 
Madrid-Calatayud-Zaragoza-Lleida/Huesca?, ¿cuándo 
se alcanzará en este servicio los 300 km./hora?, ¿qué 
incremento de coste supondrá para el usuario?, ¿va a 
tenerse en cuenta que se ha estado pagando durante tres 
años un servicio de AVE para esta línea que no respon-
día a la oferta anunciada a la hora de implantar la nueva 
política tarifaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/090626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

El pasado sábado día 14 de octubre de 2006 se cele-
bró en la localidad aragonesa de La Muela un concierto 
skinhead, ¿qué actuaciones desarrollaron las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado para prevenir, contro-
lar y evitar este tipo de celebraciones de claro carácter 
xenófobo y racista?, ¿tiene conocimiento el Gobierno 
si se habían solicitado los oportunos permisos a las 
autoridades públicas para la celebración de dicho acto?, 
¿qué medidas va a poner en marcha para evitar que se 
produzcan más actividades de este tipo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/090627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

¿Cómo es posible que en los PGE 2007 figuren 
inversiones en un plurianual hasta el 2010 para la cons-
trucción de un Parador Nacional en la localidad arago-
nesa de Veruela, en la comarca de Tarazona y el Mon-
cayo, cuando en respuestas por escrito del gobierno, 
dirigidas a este diputado, este mismo mes de octubre de 
2006, se ha indicado que en 2008 «está prevista la aper-
tura de dicho centro»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/090628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

La Comisión Europea ha establecido dos páginas 
web para permitir, desde internet, conocer toda la infor-
mación sobre los destinatarios finales de subvenciones 
y contratos públicos, que funcionan desde el 11 de 
octubre ¿Tiene previsto el Gobierno español realizar 
una actuación similar, para potenciar la “transparencia” 
en lo relativo a las administraciones públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/090629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

¿El ministerio de Medio Ambiente, ante la amenaza 
seria de extinción de Margarifera Auricularia, incre-
mentada por la presencia de mejillón cebra, tiene pre-
visto aprobar una estrategia de recuperación de esta 
especie, en colaboración con las CCAA afectadas, y 
que cuente con el apoyo de la Comisión Europea y con 
la experiencia internacional de recuperación de espe-
cies similares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/090630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

¿Qué trazado está barajando el Ministerio de 
Fomento de la futura prolongación de la denominada 
A-68 entre Zaragoza y Alcañiz, a su paso por el térmi-
no municipal de esta localidad bajoaragonesa?, ¿se está 
contemplando la posibilidad de un paso carretero más 
al Norte de la localidad de Alcañiz, a más de 30 kiló-
metros, y, por tanto, más cercano a la localidad de 
Caspe?, en su caso, ¿por qué se considera más viable 
esta posibilidad?, ¿qué otras alternativas se están bara-
jando?, ¿cuándo está prevista la conclusión del estudio 
informativo de esta nueva autovía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/090631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

La vicepresidenta del Consejo departamental de 
Altos Pirineos, Maryce Beyrie, ha informado que Fran-
cia va a cerrar el túnel internacional de Bielsa durante 
dos meses para acometer actuaciones de mejora que 
permitan acabar con las clausuras sistemáticas del paso 
transpirenaico cuando llega el invierno. ¿Qué informa-
ción tiene el Gobierno Central sobre el cierre temporal 
de este paso transfronterizo? ¿Qué opinión le merece el 
que unas pequeñas obras supongan un cierre de 2 meses 
de dicho paso transfronterizo? ¿Qué noticias tiene el 
Gobierno Central de la creación de un consorcio para 
trabajar juntos en los problemas de iluminación, venti-
lación y mantenimiento del túnel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/090632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

El 7 de septiembre de 2005 la Dirección General del 
Agua aprobó el expediente de información pública y el 
proyecto del plan de restitución del pantano de Montea-
ragón. Dos meses después se remitió el acta de replan-
teo para su licitación, dando un plazo de ejecución de 
24 meses. La CHE comunicó en junio a los ayunta-
mientos aragoneses de Huesca y Loporzano que el 
proyecto de restitución del pantano de Montearagón se 
licitaría antes de que termine el año. Posteriormente, la 
misma CHE ha afirmado que el plan está pendiente de 
aprobación en el Ministerio de Medio Ambiente. 
¿Cuándo se va a poner en marcha este plan de restitu-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/090633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula 
las siguientes preguntas escritas:

El Gobierno Central en respuesta fechada el pasado 
14 de septiembre informó a CHA de que el propietario 
actual de la zona expropiada por el embalse de la loca-
lidad aragonesa de Jánovas ha manifestado verbalmen-
te su compromiso de revertir todos los terrenos del 
embalse. ¿Cuándo y donde se han realizado esas mani-
festaciones? Asimismo se informa de que el plan de 
desarrollo del territorio afectado está negociándose con 
las administraciones autonómicas. ¿Cuáles son los 
resultados actuales de dicha negociación?, ¿Qué alega-
ciones ha presentado ENDESA ante la tramitación 
administrativa de la caducidad del salto de Jánovas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.
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184/090634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas al Gobierno para que sean contestadas por 
escrito:

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Carmen Jua-
nes Barchela, Diputados.

184/090635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ouren-
se, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas al 
Gobierno para que sean contestadas por escrito:

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Alberto Fidal-
go Francisco, Diputados.

184/090636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas al 
Gobierno para que sean contestadas por escrito:

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera, Diputado.

184/090637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña M.ª Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas al 
Gobierno para que sean contestadas por escrito:

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y M.ª Isabel Sala-
zar Bello, Diputados.

184/090638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas al 
Gobierno para que sean contestadas por escrito:

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Pedro José 
Muñoz González, Diputados.

184/090639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Fátima Aburto Baselga, Diputada por Huelva, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas al 
Gobierno para que sean contestadas por escrito:

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Fátima Aburto 
Baselga, Diputados.

184/090640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana M.ª Fuen-
tes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio del Interior en 
relación con la mejora de Cuarteles de la Guardia Civil 
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana M.ª Fuen-
tes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis Tomás 
García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/090641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana M.ª 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de paneles informativos 
en las carreteras de la provincia de Málaga desde el 14 

de marzo de 2004 hasta la fecha, indicando los puntos 
donde se han instalado dichos paneles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana M.ª Fuen-
tes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis Tomás 
García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/090642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana M.ª Fuen-
tes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio del Interior en 
relación con el incremento de efectivos de la Guardia 
Civil en la provincia de Málaga, desglosado si es posi-
ble por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana M.ª Fuen-
tes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis Tomás 
García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/090643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana M.ª Fuen-
tes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número actual de agentes de la Guardia 
Civil en la provincia de Málaga, desglosado por cuarte-
les y su variación respecto al 14 de marzo de 2004, así 
como las previsiones de incremento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana M.ª Fuen-
tes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis Tomás 
García y Remedios Martel Gómez, Diputados.



Congreso 3 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 459

176

184/090644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Podría informar el Gobierno del n.° total de 
agentes del Cuerpo Nacional de Policía, desplegados 
en la Comunidad Valenciana a la fecha, desglosados 
por provincias?

2. ¿Podría informar el Gobierno del n.° total de 
agentes de la Guardia Civil, desplegaos en Comunidad 
Valenciana a la fecha, desglosados por provincia?

3. ¿Podría informar el Gobierno del n.° total de 
agentes de la Policía Autonómica, desplegados en la 
Comunidad Valenciana a la fecha, desglosados por pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.

184/090645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra y doña M.ª Esther Couto Rivas, Diputa-
da por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el número de delitos cometidos contra 
mayores de 65 años en la Comunidad Autónoma de 
Galicia en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octubre 
de 2006.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y M.ª 
Esther Couto Rivas, Diputados.

184/090646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra y doña M.ª Esther Couto Rivas, Diputa-
da por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamenta-

rio Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones se han .producido en la Comuni-
dad Autónoma de Galicia en el 2005 por parte del 
Grupo de Delitos de Alta Tecnología de la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octubre 
de 2006.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y M.ª 
Esther Couto Rivas, Diputados.

184/090647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Aumento de plantillas de las Fuerzas de Seguridad 
del Estado en la Comunidad Autónoma de Canarias 
desde los años 2002 a 2005 inclusive, desglosado por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octubre 
de 2006.—Pilar Grande Pesquero, Diputada.

184/090648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Qué número de radares fijos se van a instalar por 
parte de la Dirección General de Tráfico en las carrete-
ras de la Provincia de Soria en el período 2005-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octubre 
de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.
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184/090649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas nuevas se han creado mediante 
los Incentivos Regionales en los años 2002, 2003, 2004, 
2005 y 2006 (detallado) en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octubre 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/090650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el gobierno la atención y tramitación de 
las quejas formuladas en materia de seguros, mediación y 
planes de pensiones? Actuaciones que se derivan de las 
mismas y volumen de estas de los años 2002 a 2006

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octubre 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/090651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el seguimiento de los Fondos de 
Titulización a las PYMES durante el año 2006 
(FTPYMES)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octubre 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/090652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del control sobre la acti-
vidad auditora ejercida por el ICAC de los años 2002 
a 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octubre 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/090653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿En qué fechas de 2005 y 2006 se han celebrado los 
Comités Consultivos de Contabilidad y del Consejo de 
Contabilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octubre 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/090654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos puestos de trabajo se han creado mediante 
los Incentivos Regionales en los años 2002, 2003, 2004, 
2005 y 2006 (detallados) en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.
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184/090655 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos puestos de trabajo se han mantenido me-
diante los Incentivos Regionales en los años 2002, 
2003, 2004, 2005 y 2006 (detallados) en la provincia de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2006.—Ricard Torres Balaguer,  Diputado.

184/090656 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de las previsiones 
concretas, en lo que a plantilla se refiere, de cara al ve-
rano de 2006 con respecto a la Comisaría de Orihuela 
en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2006.—Carlos González Serna,  Diputado.

184/090657 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de los resultados del 
primer semestre del año en curso, sobre la desar-
ticulación de bandas dedicadas al crimen organizado 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en el 
conjunto del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2006.—Carlos González Serna,  Diputado.

184/090658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno, del estado en el que 
se encuentran las obras de ejecución del cuartel de la 
Guardia Civil de Elche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2006.—Carlos González Serna,  Diputado.

184/090659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

La comisaría del Cuerpo de Policía de Orihuela, 
verá reducidos sus efectivos durante el presente mes de 
junio en al menos 18 agentes, como consecuencia del 
proceso interno de concurso de traslados; esa importan-
te merma, para una plantilla que ronda los 70 agentes, 
se produce precisamente en el momento de la llegada 
de la temporada estival, cuando se produce un muy in-
tenso incremento de la población en la costa oriolana.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente 
pregunta.

¿Podría informar el Gobierno si tiene previsto adoptar 
alguna medida tendente a dar respuesta a la situación de 
déficit de agentes en la Comisaría de Policía de Orihuela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2006.—Carlos González Serna,  Diputado.

184/090660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
y doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
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Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Puede informar el Gobierno de las medidas 
adoptadas para favorecer la reindustrialización de las 
zonas particularmente afectadas por la crisis industrial?

2. ¿Puede informarnos igualmente del gasto total 
destinado a tales medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2006.—Carlos González Serna y Carmen Jua-
nes Barciela,  Diputados.

184/090661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Lizárraga Gisbert, Diputada por 
Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las condiciones que se dieron para que 
se autorizara la inauguración del primer parque eólico 
marino en Zierbena (País Vasco)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2006.—María Luisa Lizárraga Gisbert,  Dipu-
tada.

184/090662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Pedro Saura García,  Diputado   por   Murcia,   
pertenecientes   al   Grupo   Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas al 
Gobierno para que sean contestadas por escrito:

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y don Pedro Sau-
ra García,  Diputados.

184/090663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué objetivo previsto de déficit ha presentado en el 
plan de saneamiento la Comunidad Valenciana para los 
Presupuestos de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer,  Diputado.

184/090664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Mateos Martín, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fase se encuentra el proceso de despliegue 
de la cobertura de la TDT (Televisión Digital Terrestre) 
en las Islas Baleares, desglosado por islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Ramón Mateos Martín,  Diputado.

184/090665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas al 
Gobierno para que sean contestadas por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Sebastián Qui-
rós Pulgar,  Diputados.
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184/090666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Juan Moscoso del Prado Hernánez, Diputado por 
Navarra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas al Gobierno para que sean contestadas por 
escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Juan Moscoso 
del Prado Hernánez,  Diputado.

184/090667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Rosario Velasco García, Diputada por León, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas al 
Gobierno para que sean contestadas por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Rosario Velasco 
García,  Diputados.

184/090668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas al Gobierno para que sean contestadas por 
escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y José María Be-
cana Sanahuja,  Diputados.

184/090669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra y doña M.ª Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Se han modificado los servicios, residencia de tra-
bajadores o las paradas comerciales de los diversos 
servicios ferroviarios en la estación de Botos en Lalín 
(Pontevedra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y María 
Esther Couto Rivas,  Diputados.

184/090670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

En la Autopista AP-9 a su paso por Sigüeiro se cons-
truyó, en su día, una salida-peaje para facilitar a los 
viajeros procedentes del Norte (Ferrol, A Coruña) un 
acceso rápido al aeropuerto de Lavacolla sin pasar por 
Santiago. En buena lógica, la citada salida, de conti-
nuarse, acercaría las ciudades del Norte de Galicia al 
aeropuerto de Santiago. Pero la realidad es que la salida 
de Sigüeiro no cumple los fines para los que fue cons-
truida, ya que el acceso al Aeropuerto desde esta salida 
es una carrera de obstáculos en la que hay que salvar 
dos o más semáforos en vía urbana y continuar por una 
carretera secundaria.
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Una circunvalación o variante en Sigüeiro arreglaría 
el tema.

Sabemos que el Ministerio estudia el problema, por 
ello preguntamos:

¿Qué previsiones existen sobre la variante de 
Sigüeiro en la N-550?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz,  Diputado.

184/090671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones concretas se van a ejecutar en el 
periodo presupuestario de 2007 en la N-525 entre Ponte 
Ulla (A Coruña) y Lalín (Pontevedra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/090672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Los vehículos que circulen por la AP-9 y deseen di-
rigirse por autovía al aeropuerto de Santiago, deben 
abandonar la autopista y salir al cinturón periférico de 
la ciudad para tomar la autovía que conduce desde 
Santiago al aeropuerto. Esta operación consume tiempo 
y congestiona las rotondas de enlace en horas punta.

Teniendo en cuenta que una conexión directa de la 
AP con la autovía que une Santiago con Lavacolla es 
una obra que aparentemente tiene pocas dificultades, 
preguntamos:

Qué previsiones tiene el Ministerio para la construc-
ción de un enlace directo entre la AP-9 en Santiago y la 
autopista de Lavacolla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz,  Diputado.

184/090673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

La ampliación del aeropuerto de Lavacolla en 
Santiago de Compostela está previsto que se realice, en 
parte, sobre terrenos propiedad del Ministerio de 
Defensa limítrofes con el aeropuerto en Bando. 
Teniendo en cuenta que la ampliación es cada día más 
urgente, preguntamos:

¿En qué estado se encuentran las negociaciones con 
el Ministerio de Fomento para la cesión de los terrenos 
de Bando para ampliar el aeropuerto de Santiago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz,  Diputado.

184/090674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Juan Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el art. 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué reformas están previstas por parte del 
Ministerio de Fomento en la Estación de Ferrocarril de 
Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2006.—Ana María Fuentes Pacheco, 
Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mo-
ra, Luis Juan Tomás García y Remedios Martel Gó-
mez,  Diputados.

184/090675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de los Presupuestos 
Generales del Estado que el Ministerio de Fomento y 
sus Organismos y Entes Públicos ha dedicado a la pro-
vincia de Alicante desde el año 2004 a los actuales 
presupuestos de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Juana Serna Masiá,  Diputado.

184/090676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra y doña M.ª Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de accidentes de tráfico 
producidos por animales en libertad durante el año 
2005 en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y M.ª 
Esther Couto Rivas,  Diputados.

184/090677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, 
don Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al am-
paro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de educación vial se llevarán a cabo 
por parte de la Jefatura Provincial de Tráfico de Málaga 
en colaboración con otras administraciones públicas en 

los años 2006-2007 para concienciar a los distintos co-
lectivos sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2006.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis Juan 
Tomás García y Remedios Martel Gómez,  Diputados.

184/090678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué campañas de educación vial ha llevado a cabo la 
Jefatura Provincial de Tráfico de Málaga en colaboración 
con otras administraciones públicas en los años 2005-
2006 para concienciar a los distintos colectivos sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2006.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis Juan 
Tomás García y Remedios Martel Gómez,  Diputados.

184/090679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Juan Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene prevista el Ministerio de Medio 
Ambiente la puesta en marcha de la Estación 
Depuradora de Aguas Residuales de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2006.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis Juan 
Tomás García y Remedios Martel Gómez,  Diputados.
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184/090680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Oliver Sagreras, Diputada por Islas 
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para erra-
dicar la especie invasora Dreissena Polymorpha de los 
ríos de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Isabel Oliver Sagreras,  Diputada.

184/090681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá,  Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo  
185  y siguientes  del  vigente  Reglamento  del  
Congreso  de  los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de los Presupuestos 
Generales del Estado que el Ministerio de Medio 
Ambiente y sus Organismos y Entes Públicos ha dedi-
cado a la provincia de Alicante desde el año 2004 a los 
actuales presupuestos de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Juana Serna Masiá,  Diputada.

184/090682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

La noticia, aparecida en los medios de comunica-
ción sobre el fallecimiento de unos 16.000 españoles 
por la contaminación del aire, ha producido cierta preo-
cupación en la ciudadanía que desconoce sobre ámbito 
medioambiental y qué medidas se están tomando al 
respecto.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son los efectos perniciosos de la conta-
minación del aire para la salud?

2. ¿Qué  sector de  la  administración tiene  com-
petencias  sobre  esta cuestión?

3. ¿Puede aportar el Ministerio de Medio Ambiente 
datos provinciales y/o regionales en torno a esta cues-
tión?

4. ¿Qué medidas puede adoptar el Ministerio de 
Medio Ambiente respecto a este problema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Juana Serna Masiá,  Diputada.

184/090683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Con fecha 17 de julio de 2006, el Ministerio de 
Medio Ambiente, respondió, a una pregunta de esta 
Diputada sobre el nuevo trazado del trasvase del Júcar-
Vinalopó, que «la calidad del agua cumple ampliamen-
te los requisitos de la F.A.O. para el regadío y es supe-
rior a la prevista en el trasvase del Ebro».

Teniendo en cuenta que en la provincia de Alicante 
algunos regantes denuncian reiteradamente que la cali-
dad del agua del nuevo trazado no es apta para el rega-
dío y que sería de mejor calidad la del Ebro, es muy 
importante aportar razones que expliquen a la ciudada-
nía la incorrección de tales afirmaciones.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Por qué el agua del trasvase del Júcar-Vinalopó es de 
peor calidad de lo que inicialmente se había previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Juana Serna Masiá,  Diputada.

184/090684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita    Pin    Arboledas,    Diputada    por    
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
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el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos contratos realizó el Ministerio de Interior 
y los organismos autónomos o empresas públicas de-
pendientes del mismo, para la realización de campañas 
informativas o de publicidad durante los años 2000/
2001/2002/2203 y los meses de enero, febrero y marzo 
del año 2004? Especifíquese, respecto a cada uno de 
ellos:

1. Motivo de la campaña.
2. Objetivos de la misma.
3. Presupuestos y partida presupuestada a la que 

se imputa el gasto.
4. Circunstancias que han motivado el procedi-

miento escogido.
5. Fecha   de   inicio   del   expediente,   presentación   

de   ofertas, publicación en el BOE y adjudicación.
6. Empresa o empresas adjudicatarias.
7.  Medios de comunicación en los que se ha reali-

zado la campaña con especificación del importe de cada 
una de las inserciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2006.—Margarita Pin Arboledas,  Diputada.

184/090685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en la Región de Murcia en los 
años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/090686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en el Principado de Asturias 
en los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/090687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en el País Vasco en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/090688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en La Rioja en los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/090689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en las Illes Balears en los 
años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/090690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Galicia en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/090691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Extremadura en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/090692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en la Comunidad Valenciana 
en los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/090693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en la Comunidad Foral de 
Navarra en los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/090694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en la Comunidad de Madrid 
en los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/090695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Cataluña en los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/090696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Castilla y León en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/090697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Cantabria en los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/090698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Canarias en los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Aragón en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Andalucía en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Castilla-La Mancha en los 
años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Álava en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Albacete en los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Alicante en los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Almería en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Ávila en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Badajoz en en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Barcelona en en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Burgos en en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Cáceres en en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Cádiz en en los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Castellón en en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Ciudad Real en en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090714 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Córdoba en los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090715 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Cuenca en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090716 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta alrno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Girona en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta alrno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Granada en los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta alrno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Guadalajara en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090719 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento.de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Guipúzcoa en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta alrno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Huelva en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090721 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta alrno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Huesca en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta alrno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Jaén en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta alrno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en La Coruña en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Las Palmas en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en León en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Lleida en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Lugo en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Madrid en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Málaga en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Murcia en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Orense en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Palencia en los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Pontevedra en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Salamanca en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Santa Cruz de Tenerife en 
los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Segovia en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Sevilla en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Soria en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Tarragona en los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Teruel en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Toledo en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Valencia en los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.



Congreso 3 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 459

194

184/090743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Valladolid en los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Vizcaya en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Zamora en los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Zaragoza en los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en la Comunidad de Castilla y 
León se han impartido para formar a estos profesiona-
les en la atención a las mujeres víctimas de la violencia 
de género desde enero de 2005 hasta septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en la Comunidad de Madrid se han 
impartido para formar a estos profesionales en la aten-
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ción a las mujeres víctimas de la violencia de género 
desde enero de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en Extremadura se han impartido 
para formar a estos profesionales en la atención a las 
mujeres víctimas de la violencia de género desde enero 
de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en la Comunidad Valenciana se han 
impartido para formar a estos profesionales en la aten-
ción a las mujeres víctimas de la violencia de género 
desde enero de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en la Región de Murcia se han im-
partido para formar a estos profesionales en la atención 
a las mujeres víctimas de la violencia de género desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y ss., del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en Andalucía se han impartido para 
formar a estos profesionales en la atención a las muje-
res víctimas de la violencia de género desde enero de 
2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en las Islas Baleares se han impar-
tido para formar a estos profesionales en la atención a 
las mujeres víctimas de la violencia de género desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en Canarias se han impartido para 
formar a estos profesionales en la atención a las muje-
res víctimas de la violencia de género desde enero de 
2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Álava de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 

Albacete de octubre de 2005 hasta septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Alicante de octubre de 2005 hasta septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Almería de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Asturias de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Ávila de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Badajoz de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Barcelona de octubre de 2005 hasta septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Burgos de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Cáceres de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Cádiz de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Cantabria de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Castellón de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Ciudad Real de octubre de 2005 hasta septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Córdoba de octubre de 2005 hasta septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
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Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Cuenca de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Girona de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Granada de octubre de 2005 hasta septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Guadalajara de octubre de 2005 hasta septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Guipúzcoa de octubre de 2005 hasta septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Huelva de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Huesca de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Jaén de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en La 
Coruña de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en Las 
Palmas de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
León de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Lleida de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en La 
Rioja de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Lugo de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Madrid de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Málaga de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Murcia de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Orense de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Palencia de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en Islas 
Baleares de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Navarra de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Pontevedra de octubre de 2005 hasta septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Salamanca de octubre de 2005 hasta septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
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Santa Cruz de Tenerife de octubre de 2005 hasta sep-
tiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Segovia de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Sevilla de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Soria de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Tarragona de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Teruel de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Toledo de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Valencia de octubre de 2005 hasta septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Valladolid de octubre de 2005 hasta septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Vizcaya de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Zamora de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia de Género en 
Zaragoza de octubre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.



Congreso 3 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 459

205

184/090805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son, según el ejecutivo, las causas del incre-
mento del número de víctimas por violencia de género 
durante los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en la Región de Murcia duran-
te los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en el Principado de Asturias 
durante los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en el País Vasco durante los 
años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en La Rioja durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en las Islas Baleares durante 
los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.



Congreso 3 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 459

206

184/090811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Galicia durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Extremadura durante los 
años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en la Comunidad Valenciana 
durante los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en la Comunidad Foral de 
Navarra durante los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en la Comunidad de Madrid 
durante los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Cataluña durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Castilla y León durante los 
años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Cantabria durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Canarias durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Aragón durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Andalucía durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Castilla-La Mancha duran-
te los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.



Congreso 3 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 459

208

184/090823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Álava durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Albacete durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Alicante durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Almería durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Ávila durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Badajoz durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Barcelona durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Burgos durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Cáceres durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Cádiz durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Castellón durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Ciudad Real durante los 
años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Córdoba durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Cuenca durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Girona durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Granada durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Guadalajara durante los 
años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Guipúzcoa durante los 
años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Huelva durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Huesca durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Jaén durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en La Coruña durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Las Palmas durante los 
años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en León durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Lleida durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Lugo durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Madrid durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Málaga durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Murcia durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta ai 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Orense durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Palencia durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Pontevedra durante los 
años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Salamanca durante los 
años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Santa Cruz de Tenerife 
durante los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Segovia durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Sevilla durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Soria durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Tarragona durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Teruel durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Toledo durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Valencia durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Valladolid durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Vizcaya durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Zamora durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Zaragoza durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera, don José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados por Asturias, y 
don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, todos 
ellos pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el ho-
nor de presentar la siguiente pregunta al Ministerio de 
Fomento de la que desean obtener respuesta por escrito.

Como continuación a su respuesta 184/069845/000 
(Exp. 121508), de fecha 27 de junio de 2006, pregun-
tamos:

¿En qué situación se encuentran actualmente (no en el 
primer cuatrimestre del año en curso) las obras del tramo 
Campomanes-Pola de Lena, perteneciente al trazado fe-
rroviario del tren de Alta Velocidad Madrid-Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Isidro 
Fernández Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, 
José Avelino Sánchez Menéndez y Jesús Merino 
Delgado, Diputados.

184/090869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera, don José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados por Asturias, y 
don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, to-
dos ellos pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que de-
sean obtener respuesta por escrito:

Como continuación a su respuesta 184/069846/000 
(Exp. 121509), de fecha 03 de julio de 2006, pregunta-
mos:

¿Puede ya precisar el Ministerio de Fomento la fe-
cha exacta de finalización de las obras del tramo 
Campomanes-Pola de Lena, perteneciente al trazado 
ferroviario del tren de Alta Velocidad Madrid-Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Isidro 
Fernández Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, 
José Avelino Sánchez Menéndez y Jesús Merino 
Delgado, Diputados.
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184/090870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera, don José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados por Asturias, y 
don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, to-
dos ellos pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

Como continuación a su respuesta 184/069827/000 
(exp. 121490) del 3 de julio de 2006, reproducimos la 
pregunta que dio lugar a esa respuesta:

¿Ha estudiado el Ministerio de Fomento la posibili-
dad de continuar la utilización de la actual Red 
Ferroviaria de Pajares y su prolongación hasta Madrid, 
como transporte de mercancías, cuando entre en funcio-
namiento el tren de Alta Velocidad Gijón-Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Isidro 
Fernández Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, 
José Avelino Sánchez Menéndez y Jesús Merino 
Delgado, Diputados.

184/090871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera, don José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados por Asturias, y 
don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, to-
dos ellos pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

Como continuación a su respuesta 184/069832/000 
(Exp. 121495) del 3 de junio de 2006, preguntamos:

¿Tiene ya la Ministra de Fomento el estudio del 
efecto que produce la utilización de viejos tramos de 
RENFE en el trazado de la línea para el tren de Alta 
Velocidad Madrid-Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Isidro 
Fernández Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, 
José Avelino Sánchez Menéndez y Jesús Merino 
Delgado, Diputados.

184/090872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera, don José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados por Asturias, y 
don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, to-
dos ellos pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Considera la señora Ministra de Fomento que la utili-
zación de viejos tramos de RENFE en el trazado de la lí-
nea para el tren de Alta Velocidad Madrid-Gijón puede 
tener un efecto negativo en la duración del trayecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Isidro 
Fernández Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, 
José Avelino Sánchez Menéndez y Jesús Merino 
Delgado, Diputados.

184/090873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera, don José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados por Asturias, y 
don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, todos 
ellos pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el ho-
nor de presentar la siguiente pregunta al Ministerio de 
Fomento de la que desean obtener respuesta por escrito.

Como continuación a su respuesta 184/069825/000 
(exp. 121488), del 03 de julio de 2006, le pregunta-
mos:

¿Ya ha completado el Ministerio de Fomento el aná-
lisis de las alternativas más adecuadas para la línea de 
Alta Velocidad Asturias-Madrid, para que nos permitan 
conocer el tiempo que invertirá el tren de Alta Velocidad 
en el recorrido Asturias-Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Isidro 
Fernández Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, 
José Avelino Sánchez Menéndez y Jesús Merino 
Delgado, Diputados.
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184/090874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué acciones puede emprender, o ha emprendido, 
el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, 
para impedir que se utilicen grandes barreras de redes 
que, en la costa de Irlanda, frenan el retorno del salmón 
del Atlántico Norte a los ríos del norte de España? Y, en 
caso afirmativo, ¿cuáles son esas acciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/090875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Sevilla, indicando la tipología de la in-
fracción y el total por municipios en el mes de septiem-
bre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Juan Manuel Albendea Pabón y 
Rafael Hernando Fraile, Diputados.

184/090876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Cádiz, indicando la tipología de la in-
fracción y el total por municipios en el mes de septiem-
bre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/090877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Córdoba, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de sep-
tiembre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Rafael Merino López y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/090878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández Capel, Diputada por 
Granada, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Granada, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de sep-
tiembre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Blanca Fernández Capel y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.
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184/090879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Huelva, indicando la tipología de la in-
fracción y el total por municipios en el mes de septiem-
bre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Fátima Báñez García y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/090880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado por 
Jaén, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Jaén, indicando la tipología de la infrac-
ción y el total por municipios en el mes de septiembre 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta 
y Rafael Hernando Fraile, Diputados.

184/090881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Málaga, indicando la tipología de la in-
fracción y el total por municipios en el mes de septiem-
bre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Dipu-
tados.

184/090882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí, 
Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Almería, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de sep-
tiembre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí, Diputados.

184/090883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de la que desean obtener res-
puestas por escrito.

¿Qué número de agentes de la Guardia Civil y nú-
mero de agentes de Policía Nacional han causado baja 
en los dos últimos años, con explicitación de las causas 
de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados.
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184/090884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de la que desean obtener res-
puestas por escrito.

¿Qué número de personas pertenecientes a las plan-
tillas de la Guardia Civil y la Policía Nacional en la 
provincia de Sevilla están al día de hoy de baja y la 
causa de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados.

184/090885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de la que desean obtener res-
puestas por escrito.

¿Qué número de personas pertenecientes a las plan-
tillas de la Guardia Civil y la Policía Nacional en la 
provincia de Cádiz están al día de hoy de baja y la causa 
de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados.

184/090886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de la que desean obtener res-
puestas por escrito.

¿Qué número de personas pertenecientes a las plan-
tillas de la Guardia Civil y la Policía Nacional en la 
provincia de Córdoba están al día de hoy de baja y la 
causa de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

184/090887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de la que desean obtener res-
puestas por escrito.

¿Qué número de personas pertenecientes a las plan-
tillas de la Guardia Civil y la Policía Nacional en la 
provincia de Granada están al día de hoy de baja y la 
causa de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados.

184/090888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de la que desean obtener res-
puestas por escrito.

¿Qué número de personas pertenecientes a las plan-
tillas de la Guardia Civil y la Policía Nacional en la 
provincia de Huelva están al día de hoy de baja y la 
causa de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados.
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184/090889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de la que desean obtener res-
puestas por escrito.

¿Qué número de personas pertenecientes a las plan-
tillas de la Guardia Civil y la Policía Nacional en la 
provincia de Jaén están al día de hoy de baja y la causa 
de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados.

184/090890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de la que desean obtener res-
puestas por escrito.

¿Qué número de personas pertenecientes a las plan-
tillas de la Guardia Civil y la Policía Nacional en la 
provincia de Málaga están al día de hoy de baja y la 
causa de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados.

184/090891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe alguna irregularidad en el servicio privado 
de seguridad en el aeropuerto de Jerez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/090892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Detecta algún malestar entre los trabajadores de la 
empresa que presta servicios de seguridad en el aero-
puerto de Jerez que pudiera deteriorar o poner en peli-
gro el servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/090893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito:

Situación en la que se encuentra el acuerdo alcanza-
do entre PYMAR, organismo vinculado al Ministerio 
de Industria, y el armador noruego Knutsen, para adqui-
rir este último el astillero Naval-Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/090895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Situación administrativa de cada uno de los proyec-
tos contenidos en el Plan Hidrológico Nacional en 
Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/090896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Inversión presupuestaria a 30 de octubre de 2006 de 
cada uno de los Proyectos del Plan Hidrológico 
Nacional en Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/090897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

De las 164 fincas que el Ministerio de Medio 
Ambiente está estudiando en este momento, ¿cuál es el 
reparto por Comunidades Autónomas?

¿Cuál es la situación administrativa de cada una de 
ellas?

¿Cuántos expedientes de expropiación están en trá-
mite?

¿Cuál es la inversión que prevé el Ministerio necesa-
ria para su ejecución?

¿Cuánto tiempo considera el Ministerio que necesita 
para finalizar la operación completa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/090898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

En la respuesta núm. 141.083 el Ministerio de 
Medio Ambiente apunta una serie de datos confusos 
sobre la ejecución presupuestaria del proyecto de la D. 
G. de Costas «Aportación de arena u conservación 
Costa del Sol (Málaga)», por lo tanto reiteramos:

1. Ejecución del presupuesto de 2005 a 31 de di-
ciembre del mismo año.

2. Ejecución del presupuesto 2006.
¿Se desprende de la respuesta dada que todavía se 

está ejecutando el Presupuesto de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Aten-
cia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Sou-
virón García, Diputados.

184/090899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste del Módulo Joven en el centro pe-
nitenciario de Málaga?

¿Lo financia el Instituto de la Juventud?
¿Se ha producido un refuerzo de personal para aten-

der a estos presos?
¿Se han habilitado nuevas instalaciones para llevarlo 

a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.
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184/090900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Medio Ambiente, contratadas desde el 1 de enero de 
2006 al 30 de septiembre de 2006, por diferentes 
Organismos Autónomos y Empresas Públicas depen-
dientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/090901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de la Vivienda, contratadas desde el 1 de enero de 2006 
al 30 de septiembre de 2006, por diferentes Organismos 
Autónomos y Empresas Públicas dependientes de ese 
Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/090902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Turismo y Comercio, contratadas desde el 1 de enero 

de 2006 al 30 de septiembre de 2006, por diferentes 
Organismos Autónomos y Empresas Públicas depen-
dientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero,, Diputada.

184/090903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales, contratadas desde el 1 
de enero de 2006 al 30 de septiembre de 2006, por dife-
rentes Organismos Autónomos y Empresas Públicas 
dependientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/090904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Sanidad y Consumo, contratadas desde el 1 de enero 
de 2006 al 30 de septiembre de 2006, por diferentes 
Organismos Autónomos y Empresas Públicas depen-
dientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/090906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Justicia, contratadas desde el 1 de enero de 2006 al 
30 de septiembre de 2006, por diferentes Organismos 
Autónomos y Empresas Públicas dependientes de ese 
Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/090907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
del Interior , contratadas desde el 1 de enero de 2006 al 
30 de septiembre de 2006, por diferentes Organismos 
Autónomos y Empresas Públicas dependientes de ese 
Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/090908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Fomento, contratadas desde el 1 de enero de 2006 al 
30 de septiembre de 2006, por diferentes Organismos 
Autónomos y Empresas Públicas dependientes de ese 
Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/090909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Educación y Ciencia, contratadas desde el 1 de enero 
de 2006 al 30 de septiembre de 2006, por diferentes 
Organismos Autónomos y Empresas Públicas depen-
dientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/090910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Economía y Hacienda, contratadas desde el 1 de 
enero de 2006 al 30 de septiembre de 2006, por diferen-
tes Organismos Autónomos y Empresas Públicas de-
pendientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/090911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Defensa, contratadas desde el 1 de enero de 2006 al 
30 de septiembre de 2006, por diferentes Organismos 
Autónomos y Empresas Públicas dependientes de ese 
Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/090912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Cultura, contratadas desde el 1 de enero de 2006 al 
30 de septiembre de 2006, por diferentes Organismos 
Autónomos y Empresas Públicas dependientes de ese 
Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/090913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Asuntos Exteriores y Cooperación, contratadas des-
de el 1 de enero de 2006 al 30 de septiembre de 2006, 
por diferentes Organismos Autónomos y Empresas 
Públicas dependientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/090914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Agricultura, Pesca y Alimentación, contratadas des-
de el 1 de enero de 2006 al 30 de septiembre de 2006, 
por diferentes Organismos Autónomos y Empresas 
Públicas dependientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/090915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Administraciones Públicas, contratadas desde el 1 de 
enero de 2006 al 30 de septiembre de 2006, por diferen-
tes Organismos Autónomos y Empresas Públicas de-
pendientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/090916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

Algunos Diputados del PSOE por la provincia de 
Málaga han declarado públicamente que el Gobierno 
tiene previsto invertir más de 315 millones de euros en 
la provincia y la creación de 10.000 empleos para el 
desarrollo de la Ley de Dependencia.

¿Comparte el Gobierno estas declaraciones?
¿Qué datos manejan estos Diputados para poder dar 

estas cifras?
¿Se ha efectuado algún estudio por parte del 

Gobierno que es empleado por los Diputados socialis-
tas? En caso afirmativo, texto del estudio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/090917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta al Ministerio de Medio Ambiente, 
de la que solicita respuesta por escrito.

Situación en que se encuentra, a día de hoy, el pro-
yecto de saneamiento del río Gafo (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 

siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación en que se encuentra, a día de hoy, el pro-
yecto de saneamiento del río Nora (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

D. Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Defensa, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Situación en la que se encuentra el proyecto, compro-
metido por el anterior Ministro, Sr. Bono, de construir en 
Trubia (Oviedo) un Museo de la Industria Militar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Educación y Cien-
cia, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cómo se justifica el hecho de que en los 
Presupuestos Generales del Estado para 2007 haya des-
aparecido la partida correspondiente al Instituto de 
Medicina Molecular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

El Partido Popular había previsto que el tramo Soto-
Muros del Nalón, de la Autovía del Cantábrico, estuvie-
se en servicio el 31 de marzo de 2005.

Posteriormente, la señora Ministra anunció la finali-
zación en septiembre de 2006. Sin embargo, a fecha de 
hoy, el tramo mencionado continúa en obras.

Por ello se pregunta:

¿En qué fecha se va a poner en servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Interior, de las 
que solicita respuesta por escrito.

Desde hace casi nueve meses están paralizados los 
trabajos en el cuartel de la Guardia Civil en Llanes 
(Asturias) por un cambio de adjudicación.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Se ha realizado ya la nueva adjudicación?
2. ¿Cuándo se van a reanudar las obras?
3. ¿En qué fecha está previsto que estén finali-

zadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Actuaciones realizadas por AENA ante las compa-
ñías aéreas que operan en el aeropuerto de Ranón 
(Asturias), para darles a conocer las intervenciones rea-
lizadas en los últimos meses que tienen como objetivo 
mejorar los problemas de niebla que padece el citado 
aeropuerto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Van a instalarse en el aeropuerto de Ranón 
(Asturias) nuevas radiobalizas que permitan a los avio-
nes un seguro aterrizaje con niebla, y en caso afirmati-
vo, en qué fecha van a entrar en servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Operaciones canceladas o afectadas por la niebla en 
el aeropuerto de Ranón (Asturias) en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
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Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Operaciones canceladas o afectadas por la niebla en 
el aeropuerto de Ranón (Asturias) en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista para la firma de un convenio con la 
FEMP, anunciada por el señor Ministro en Oviedo el 
pasado 8 de octubre, para reforzar la colaboración de la 
Policía Nacional y la Guardia Civil con policías locales 
en la lucha contra la inseguridad ciudadana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha van a percibir los miembros de la 
Guardia Civil los incrementos salariales anunciados en 
Oviedo por el Sr. Joan Mesquida el pasado 8 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de plazas de guardias civiles que corresponde-
rán a Asturias, de las 12.000 de nueva creación anunciadas 
en Oviedo el pasado día 8 de octubre por el Director 
General de la Policía Nacional y la Guardia Civil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de guardias civiles que tiene previsto el se-
ñor Ministro que formen en Asturias el Grupo 
Anticorrupción Urbanística, así como fecha en la que 
entrará en funcionamiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Estudios que ha encargado el Ministerio de Fomento 
a fin de examinar la viabilidad del AVE del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
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siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de robos sufridos por joyerías y estableci-
mientos del ramo en el Principado de Asturias, en los 
años 2004, 2005 y 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha se va a poner en marcha el proyecto 
de dar solución al cinturón ferroviario de La Pola (Pola 
de Siero, Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué soluciones van a adoptarse desde el Ministerio 
de Interior para evitar los disturbios y altercados que se 
producen en Navia (Asturias), especialmente los fines 
de semana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 

siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio de Medio Ambiente a llevar a cabo 
alguna actuación para aliviar el impacto de las restric-
ciones asociadas a Kyoto en las térmicas de carbón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/090936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Ejecutivo Central, que la seguri-
dad, vigilancia y control por empresas privadas está 
salvaguardada en el aeropuerto de Jerez de la Frontera, 
que ha experimentado, en contestación a pregunta par-
lamentario, un crecimiento de pasajeros superior al 
57,90 por 100?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/090937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta 
Aragonesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, formu-
la las siguientes preguntas escritas.

¿Tiene previsto el Gobierno ubicar algún cartel 
anunciador en la salida 263 Botorrita de la autovía mu-
déjar sobre la Ruta Goya, dado que es la salida hacia la 
localidad de nacimiento del pintor aragonés, 
Fuendetodos?, ¿ha recibido el gobierno alguna petición 
del Gobierno de Aragón en este sentido, para que se 
ubique un cartel en esta zona, dado que tras la inaugu-
ración de este tramo de autovía solo queda el cartel de 
la antigua carretera nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.
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184/090938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula las 
siguientes preguntas escritas.

El pasado 15 de marzo de 2006 en una reunión que 
tuvo lugar en la sede del Ministerio de Fomento se de-
cidió por unanimidad la creación de un consorcio para 
promocionar el aeropuerto Huesca-Pirineos en el que 
participarían el Gobierno de Aragón, Diputación 
Provincial de Huesca, los Ayuntamientos implicados 
(Huesca, Monflorite y Alcalá del Obispo), Cámara de 
Comercio e Industria y AENA.

¿Qué información tiene el Ministerio de Fomento 
sobre los pasos que se han dado para constituir este 
consorcio?, ¿Qué gestiones está realizando la dirección 
del aeropuerto Huesca-Pirineos para la utilización co-
mercial y deportiva de las instalaciones? ¿Qué resulta-
dos se han obtenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octubre 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/090939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula las 
siguientes preguntas escritas.

En noviembre de 2005 se emitió Orden de Estudio 
para redactar un Estudio Informativo para la transfor-
mación en autovía de la carretera N-232 desde Fuentes 
de Ebro hasta las Ventas de Valdealgorfa (intersección 
con la carretera N-420). Dicha autovía implica la cons-
trucción de variantes en todo el itinerario. En Alcañiz se 
va a realizar una variante, ¿esa variante formará parte 
de dicha futura autovía?, ¿cuándo va a cambiar

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octubre 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/090940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragone-
sista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo de 

lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento actuar en 
labores de mantenimiento y adecuación de las señales 
horizontales de la calzada en la salida de la A-2 a la altu-
ra de la localidad aragonesa de Terrer (p.k. 227), dado 
que la actual señalización es muy deficiente y puede pro-
vocar accidentes en la zona?, ¿cuándo?, ¿con qué inver-
sión en su caso?, ¿cuántos accidentes ha contabilizado el 
gobierno en este punto en los últimos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/090941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula las 
siguientes preguntas escritas.

1ª. La Directiva Marco del Agua literalmente se 
plantea:

«Los Estados miembros llevarán a cabo una caracte-
rización inicial de todas las masas de agua subterránea 
para poder evaluar su utilización y la medida en que 
dichas aguas podrían dejar de ajustarse a los objetivos 
para cada masa de agua subterránea a que se refiere el 
artículo 4. Los Estados miembros podrán agrupar dis-
tintas masas de agua subterránea a efectos de dicha ca-
racterización inicial. En el análisis podrán utilizarse los 
datos existentes en materia de hidrología, geología, 
edafología, uso del suelo, vertidos y extracción, así 
como otro tipo de datos, y se indicarán:

— la ubicación y los limites de la masa o masas de 
agua subterráneas;

— las presiones a que están expuestas la masa o 
masas de agua subterráneas, entre las que se cuentan:

— fuentes de contaminación difusas,
— fuentes de contaminación puntuales,
— extracción de agua,
— recarga artificial de agua;
— las características generales de los estratos su-

prayacentes en la zona de captación a partir de la cual 
recibe su alimentación la masa de agua subterránea;

— las masas de agua subterráneas de las que de-
pendan directamente ecosistemas de aguas superficiales 
o ecosistemas terrestres».



Congreso 3 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 459

230

Además también señala:

«Se creará la red de seguimiento de las aguas subte-
rráneas de conformidad con lo dispuesto en los artícu-
los 7 y 8. La red de seguimiento estará concebida de 
modo que proporcione una apreciación fiable del estado 
cuantitativo de todas las masas o grupos de masas de 
agua subterráneas, incluida la evaluación de los recur-
sos disponibles de aguas subterráneas. En el plan hidro-
lógico de cuenca, los Estados miembros facilitarán un 
mapa o mapas en los que se muestre la red de segui-
miento de las aguas subterráneas».

¿En qué estado se encuentran los trabajos para llevar 
adelante esta caracterización y gestión en el conjunto 
de la cuenca, y en particular en el entorno de la ciudad 
de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/090942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Qué partidas económicas ha destinado el Gobierno 
Central en la última década para el Castillo de Aínsa? 
¿Se va a destinar a corto plazo alguna dotación econó-
mica para recuperar el antiguo foso de la puerta del 
castillo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/090943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula las 
siguientes preguntas escritas.

A finales de diciembre del año pasado fuentes del 
Ministerio de Fomento aseguraron en declaraciones a 
los medios de comunicación que la modificación del 
proyecto de la variante ferroviaria en Cuarte no corres-

pondía en absoluto con el «pinchazo» del acuífero del 
que se abastece la localidad de Cuarte.

Ahora, el alcalde pedáneo de esta localidad se ha 
visto obligado a denunciar ante el Seprona el desvío de 
parte del caudal subterráneo de la Fuente Santos de la 
que la localidad se abastece para beber y regar. La aper-
tura de una zanja en el lateral derecho del trazado de la 
futura variante de tren, a su paso junto a la fuente, ha 
provocado que parte de la corriente de agua subterránea 
salga del pozo siguiendo una trayectoria artificial.

Si el Ayuntamiento de Huesca pidió explicaciones al 
GIF a principios de agosto, ¿a qué espera para dar ex-
plicaciones?, ¿cuándo se espera restituir el caudal del 
manantial? ¿Por qué no se informó de que esta situa-
ción se iba a producir al Ayuntamiento de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/090944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), Diputado adscrito al Grupo Mixto, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula las 
siguientes preguntas escritas.

Los resultados del estudio de «Ecologistas en 
Acción» dentro de su campaña «Mercurio Cero» son 
alarmantes. Según éstos, los niveles de mercurio en aire 
medidos en los alrededores de la planta «Químicas del 
Cinca» de Monzón son de casi 20.000 ng/m3, cuando se 
recomienda no sobrepasar los 300 ng/m3 de mercurio 
en aire en casos de exposiciones crónicas.

¿Qué opinión tiene el Ministerio de Medio Ambiente 
sobre los altos niveles de mercurio en el aire obtenidos en 
la planta de cloro-sosa de Monzón? ¿Y sobre los niveles 
obtenidos en las otras dos plantas de cloro-sosa instaladas 
en el Estado español, concretamente en Huelva 
«Aragonesas» y en Torrelavega? ¿Qué medidas está impul-
sando el Gobierno Central y cuáles pretende impulsar en el 
futuro para conseguir reducir el consumo de mercurio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octubre 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/090945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Andrea i Domingo, Diputado por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
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de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta para que le sea contestadas 
por escrito.

Montcada es una ciudad atravesada por numerosas 
infraestructuras. El paso del TGV por la población ha 
ofrecido una oportunidad histórica para poder acometer 
otros soterramientos como el del ferrocarril convencio-
nal Barcelona-Port Bou. En fecha 19 de abril de 2006 el 
Ministerio asumió el compromiso con dicha ciudad, de 
poner en marcha con carácter inmediato la redacción de 
un nuevo proyecto para el soterramiento del ferrocarril 
convencional que salvara todo el casco urbano del mu-
nicipio hasta el otro lado del río Ripoll.

El proyecto de soterramiento que prevé el ADIF 
para el ferrocarril convencional a su paso por la pobla-
ción de Montcada, ¿qué plazos de redacción y ejecu-
ción va a tener?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Josep Andreu i Domingo, Diputado.

184/090946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Andreu i Domingo, Diputado por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta para que le sea contestadas 
por escrito.

Montcada es una ciudad atravesada por numerosas 
infraestructuras. El paso del TGV por la población ha 
ofrecido una oportunidad histórica para poder acometer 
otros soterramientos como el del ferrocarril convencio-
nal Barcelona-Port Bou. En fecha 19/04/06 el Minis-
terio asumió el compromiso con dicha ciudad de poner 
en marcha con carácter inmediato la redacción de un 
nuevo proyecto para el soterramiento del ferrocarril 
convencional que salvara todo el casco urbano del mu-
nicipio hasta el otro lado del río Ripoll.

¿Piensa el ADIF soterrar el ferrocarril convencional 
de forma simultánea al soterramiento del TGV a su 
paso por la población de Montcada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Josep Andreu i Domingo, Diputado.

184/090947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isaura Navarro Casillas, Diputada del Grupo 
Parlamentario IU-ICV, al amparo de lo establecido en 

el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Qué razones han llevado al Gobierno a deci-
dirse a presentar la candidatura de Zaragoza como sede 
de la base operativa del futuro sistema de vigilancia de 
la Organización del Tratado del Atlántico Norte 
(OTAN)?

— ¿Qué valoraciones ha realizado el Gobierno 
sobre las posibles repercusiones de dicha instalación 
sobre el municipio de Zaragoza y su entorno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/090948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito:

¿Cuándo prevé aprobar el Gobierno el desarrollo 
reglamentario del Real Decreto-ley 7/2006, de 23 de 
junio, por el que se adoptan medidas urgentes en el sec-
tor energético, en relación con el régimen económico de 
la producción de energía en régimen especial?

¿Prevé el Gobierno excluir del mencionado régimen 
económico algún tipo de instalación de energía solar 
fotovoltaica?

¿Cuáles son las líneas generales de la retribución de 
las instalaciones de generación eléctrica por solar foto-
voltaica que el Gobierno prevé?

¿De qué horizonte temporal se prevé dotar al siste-
ma de retribución de dichas instalaciones? ¿Para qué 
tipo de instalaciones?

¿Qué medidas de estabilidad de primas se prevé 
adoptar en la retribución de instalaciones de generación 
eléctrica por solar fotovoltaica?

¿Qué medidas de garantía de primas se prevé adop-
tar en la retribución de instalaciones de generación 
eléctrica por solar fotovoltaica?

¿Prevé el Gobierno la misma retribución tanto para 
las instalaciones anteriores como para las que se insta-
len con posterioridad al desarrollo reglamentario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.
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184/090949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jane i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito.

La Comisión de Fomento y Vivienda del Congreso 
de los Diputados aprobó por unanimidad, e! día 16 de 
mayo de 2006, una Proposición no de Ley en la que se 
instaba al Gobierno a iniciar, en un plazo máximo de 
seis meses, la redacción del proyecto para el soterra-
miento del ferrocarril convencional en todo el casco 
urbano de Montcada i Reixac y hasta el otro lado del río 
Ripoll, con el objetivo de licitar cuanto antes las obras.

Este cumplimiento es urgente, dado que el soterra-
miento total debería coincidir con el que también se 
llevará a cabo en la línea del TGV.

Por todo ello, y atendiendo a que el plazo máximo 
de seis meses finaliza el próximo 16 de noviembre, se 
pregunta al Gobierno:

¿Ha iniciado el Gobierno la redacción del proyecto 
para el soterramiento del ferrocarril convencional en 
todo el caso urbano de Montcada i Reixac y hasta el 
otro lado del río Ripoll dando cumplimiento a la 
Proposición no de Ley aprobada en el Congreso de los 
Diputados el día 16 de mayo de 2006?

¿Cuándo se podrán licitar las obras de este soterra-
miento?

¿Cuál es el calendario que tiene previsto el 
Gobierno?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo hasta la fecha 
para acelerar el soterramiento de la línea Barcelona - 
Portbou, para que se lleve a cabo junto con el soterra-
miento también previsto de la línea del TGV a su paso 
por Montcada i Reixac?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/090950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno modificar el artículo 12 
del Real Decreto 1428/2003, de 21 de noviembre, a los 

efectos de regular la conducción con menores como 
pasajeros en los vehículos conocidos como «quads»?

¿Qué previsiones tiene el Gobierno al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/090951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Gobierno de los datos 
hechos públicos por UNICEF, que calcula que 188.000 
menores son maltratados en España, y que también 
concluye que hay una «conexión clave» entre violencia 
doméstica y abuso infantil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos se prevé transferir a 
Catalunya en concepto de gestión de la formación pro-
fesional ocupacional para el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos se prevé transferir a 
Catalunya en concepto de gestión de la formación con-
tinua para el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo de que los recursos destinados a 
formación continua para las Comunidades disminuyan 
en 14 millones de euros respecto a los presupuestos del 
año 2006 en el Proyecto de Presupuestos para 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo de que los recursos totales destina-
dos a Formación Profesional Ocupacional únicamente se 
incrementen en 4,06 millones de euros respecto al presu-
puesto del año 2006 en los presupuestos para 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo de que los recursos totales desti-
nados a Formación Continua disminuyan en 105,66 
millones de euros respecto al presupuesto del año 2006 
en los presupuestos para 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué recursos totales, con desglose de sus partidas, 
se destinan a la Formación Profesional Ocupacional 
para el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué recursos totales, con desglose de sus partidas, 
se destinan a la Formación Continua para el año 2007? 
¿Qué cantidad destinada a Formación Continua provie-
ne de las bonificaciones en cuotas a la Seguridad Social 
durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de ejecución presupuestaria se 
prevén para el año 2006 y 2007 del Servicio Público de 
Empleo Estatal en materia de formación continua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el desglose, por Comunidades Autónomas 
y partidas presupuestarias, de los 2.548 millones de 
euros gestionados por las Comunidades Autónomas 
que han asumido las competencias de las políticas acti-
vas de empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el desglose por Comunidades Autónomas 
de cada una de las partidas que componen las transfe-
rencias corrientes a las Comunidades Autónomas del 
programa 241A Fomento de la inserción y estabilidad 
laboral, del presupuesto para 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución tiene la partida prevista del Fondo 
de Garantía Salarial (FOGASA) para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas se prevé realizar con los 
4.513,14 millones de euros que destinan a actuaciones 
de inserción e incentivación de la contratación, en las 
políticas activas de empleo? ¿Qué partidas componen 
los 4.513,14 millones de euros destinados a actuaciones 
de inserción e incentivación de la contratación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas se prevé realizar con los 
2.622,99 millones de euros que destinan a actuaciones 
de carácter formativo, en las políticas activas de em-
pleo? ¿Qué partidas componen los 2.622,99 millones 
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de euros destinados a actuaciones de inserción e incen-
tivación de la contratación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes Del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas se prevé realizar con los 
18,04 millones de euros que destinan de fomento de la 
economía social, en las políticas activas de empleo? ¿Qué 
partidas componen los 18,04 millones de euros destinados 
a actuaciones de fomento de la economía social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes Del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución presenta la partida prevista 
para el año 2006 destinada a la cobertura del desem-
pleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el desglose por Comunidades Autónomas 
de los recursos destinados a la integración de inmigran-
tes que se transfieren a las CCAA en el presupuesto 
para 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Por qué motivos se han incrementado únicamente 
un 1,4 por 100 las transferencias corrientes a las 
Comunidades Autónomas de la partida de acciones de 
integración a favor de los inmigrantes en los presupues-
tos para 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué recursos se van a destinar, con desglose por 
partidas, para el año 2007 a la integración de inmi-
grantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/090970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
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de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Según noticias publicadas recientemente en la pren-
sa de Almería, grupos de subsaharianos procedentes de 
las Islas Canarias y que el Gobierno está trasladando a 
Cataluña, estarían siendo reenviados por ONGS como 
Cruz Roja de Barcelona con destino a Almería.

Según dichas informaciones a los inmigrantes ilega-
les puestos a cargo de esta organización se les entrega-
ría ropa, alimentos y dinero para el billete de tren con 
destino Madrid y prolongación Almería.

De hecho, se ha podido comprobar como en los alre-
dedores de la estación intermodal se agrupan decenas 
de ciudadanos subsaharianos que acceden en tren a 
Almería procedentes de Madrid y con bolsos de Cruz 
Roja de Barcelona, y es evidente que la gravedad de 
estos hechos demuestra el descontrol del Gobierno en 
relación con la inmigración y la nefasta política de inte-
gración del Gobierno.

Por eso deseamos conocer:

¿Qué medidas urgentes piensa adoptar el Gobierno 
para impedir que, con fondos públicos, se proceda a la 
remisión y reenvío de inmigrantes ilegales de una parte 
a otra del país?

¿Responden este tipo de actividades a la nueva polí-
tica de inmigración del Gobierno socialista?

¿El hecho de que estos inmigrantes ilegales sean 
reexpedidos hacia Almería tiene que ver con la orden 
del Gobierno a las Fuerzas de Seguridad del Estado de 
no detener en Almería más inmigrantes ilegales ante el 
colapso de los centros de detención?

¿No cree el Gobierno que la capacidad de acogida 
de inmigrantes ilegales está claramente desbordada en 
Almería, provincia en la que el número de inmigrantes 
legalizados ya ha pasado, tras el papeles para todos del 
Gobierno, de 60.000 a 90.000 en un solo año?

¿Por qué permite el Gobierno que los inmigrantes 
ilegales que se envían temporalmente a Cataluña, teóri-
camente como paso previo a su expulsión , sean reen-
viados a otras Comunidades Autónomas?

¿Qué control y seguimiento realiza el Gobierno so-
bre estos inmigrantes ilegales desplazados?

¿Cree el Gobierno que ésta es la manera de confir-
mar las manifestaciones del Ministro de Interior, según 
las cuales el problema de la inmigración ilegal ya esta-
ría resuelto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

184/090971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo la Guardia Civil no ha podido ejer-
cer su labor en distintos municipios de la provincia de 
Zaragoza y la han tenido que ejercer los ciudadanos 
afectados por robos en sus campos como patrullas ciu-
dadanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos alega la Delegación del Gobierno en 
Aragón para que los ciudadanos de distintos municipios 
de la provincia de Zaragoza hayan tenido que llegar a 
reunirse en patrullas ciudadanas ante los innumerables 
casos de robos ocurridos en sus campos de cultivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas esta llevando a cabo la Delegación 
del Gobierno en Aragón para que no surjan patrullas 
ciudadanas en distintos municipios de la provincia de 
Zaragoza a causa de los múltiples robos ocurridos du-
rante los últimos meses en zonas de labranza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/090974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Según asegura la Coordinadora para la prevención 
de la tortura, en Aragón se han dado 11 casos de este 
tipo durante el año 2005. ¿Tiene previsto el Ministerio 
del Interior afirmar o desmentir dicha información?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo asegura la Coordinadora para la 
prevención de la tortura que en Aragón el lugar donde 
más situaciones graves se dieron fue en la prisión de 
Zuera (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de denuncias de tortura 
formuladas en Aragón durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de denuncias de tortura 
formuladas en Aragón durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el acuerdo establecido entre el 
Gobierno y el Museo Provincial de Zaragoza para la 
retirada de la estatua del General Franco de la Academia 
General de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuánto ha ascendido el valor económico del tras-
lado de la estatua del General Franco de la Academia 
General de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/090981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué estatuas, símbolos o demás elementos orna-
mentales tiene previsto exigir o solicitar su retirada el 
Gobierno en la Comunidad Autónoma de Aragón? (por 
provincias)

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/090982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el art. 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos por los que, en los aeropuertos españoles, 
una vez pasado el control de seguridad de pasajeros, 
éstos tengan la oportunidad de hacerse con objetos pun-
zantes o cortantes, tanto en las cafeterías o restaurantes 
existentes como, incluso, en los propios aviones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/090983 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en la Comunidad Autónoma de 
Castilla La Mancha se han impartido para formar a es-
tos profesionales en la atención a las mujeres víctimas 

de la violencia de género desde enero de 2005 hasta 
septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090984 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en Galicia se han impartido para 
formar a estos profesionales en la atención a las muje-
res víctimas de la violencia de género desde enero de 
2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090985 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en el Principado de Asturias se han 
impartido para formar a estos profesionales en la aten-
ción a las mujeres víctimas de la violencia de género 
desde enero de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en Cantabria se han impartido para 
formar a estos profesionales en la atención a las muje-
res víctimas de la violencia de género desde enero de 
2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en La Rioja se han impartido para 
formar a estos profesionales en la atención a las muje-
res víctimas de la violencia de género desde enero de 
2005 hasta septiembre de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en Aragón se han impartido para 
formar a estos profesionales en la atención a las muje-
res víctimas de la violencia de género desde enero de 
2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en la Comunidad Foral de Navarra 
se han impartido para formar a estos profesionales en la 
atención a las mujeres víctimas de la violencia de géne-
ro desde enero de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación especializada para jueces, 
abogados o policías en Cataluña se han impartido para 
formar a estos profesionales en la atención a las muje-
res víctimas de la violencia de género desde enero de 
2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090991 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en Castilla La 
Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en las Islas 
Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en el Principado 
de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/090998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/090999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en la 
Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en la 
Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/091004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en Extre-
madura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en la Comu-
nidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mecanismos telemáticos para mujeres víc-
timas de la violencia de género se han entregado desde 
enero de 2005 hasta septiembre de 2006 en la Región 
de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la 
violencia de género en Castilla La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la 
violencia de género en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la 
violencia de género en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/091010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la 
violencia de género en Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la 
violencia de género en La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la 
violencia de género en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la vio-
lencia de género en la Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091014 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la 
violencia de género en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la 
violencia de género en Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/091016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la 
violencia de género en la Comunidad Autónoma de 
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091017 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la 
violencia de género en Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la 
violencia de género en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la 
violencia de género en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la 
violencia de género en Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la 
violencia de género en las Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.



184/091022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos destina el ejecutivo a la creación de 
casas de emergencia para las mujeres víctimas de la 
violencia de género en Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación 
del 65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, esta-
blecida en la Ley Reguladora de la Orden de Protección 
a las Víctimas de Violencia Doméstica, en la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha, desde septiembre de 
2003 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación 
del 65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, esta-
blecida en la Ley Reguladora de la Orden de Protección 

a las Víctimas de Violencia Doméstica, en Galicia des-
de septiembre de 2003 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
ttiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación del 
65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, establecida 
en la Ley Reguladora de la Orden de Protección a las 
Víctimas de Violencia Doméstica, en el Principado de 
Asturias desde septiembre de 2003 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación 
del 65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, esta-
blecida en la Ley Reguladora de la Orden de Protección 
a las Víctimas de Violencia Doméstica, en Cantabria, 
desde septiembre de 2003 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación 
del 65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, esta-
blecida en la Ley Reguladora de la Orden de Protección 
a las Víctimas de Violencia Doméstica, en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja, desde septiembre de 2003 hasta 
la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación 
del 65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, esta-
blecida en la Ley Reguladora de la Orden de Protección 
a las Víctimas de Violencia Doméstica, en Aragón des-
de septiembre de 2003 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación 
del 65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, esta-
blecida en la Ley Reguladora de la Orden de Protección 
a las Víctimas de Violencia Doméstica, en la Comunidad 
Foral de Navarra, desde septiembre de 2003 hasta la 
fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación 
del 65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, esta-
blecida en la Ley Reguladora de la Orden de Protección 
a las Víctimas de Violencia Doméstica, en Cataluña, 
desde septiembre de 2003 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación 
del 65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, esta-
blecida en la Ley Reguladora de la Orden de Protección 
a las Víctimas de Violencia Doméstica, en la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León, desde septiembre de 
2003 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación 
del 65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, esta-
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blecida en la Ley Reguladora de la Orden de Protección 
a las Víctimas de Violencia Doméstica, en la Comunidad 
Autónoma de Madrid, desde septiembre de 2003 hasta 
la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación 
del 65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, esta-
blecida en la Ley Reguladora de la Orden de Protección 
a las Víctimas de Violencia Doméstica, en Extremadura, 
desde septiembre de 2003 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación 
del 65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, esta-
blecida en la Ley Reguladora de la Orden de Protección 
a las Víctimas de Violencia Doméstica, en la Comunidad 
Valenciana, desde septiembre de 2003 hasta la fecha 
actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación 
del 65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, esta-
blecida en la Ley Reguladora de la Orden de Protección 
a las Víctimas de Violencia Doméstica, en Andalucía, 
desde septiembre de 2003 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación 
del 65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, esta-
blecida en la Ley Reguladora de la Orden de Protección 
a las Víctimas de Violencia Doméstica, en Canarias, 
desde septiembre de 2003 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación del 
65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, establecida 
en la Ley Reguladora de la Orden de Protección a las 
Víctimas de Violencia Doméstica, en las Islas Baleares 
desde septiembre de 2003 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/091038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido a la bonificación del 
65 por 100 de las cuotas de Seguridad Social, establecida 
en la Ley Reguladora de la Orden de Protección a las 
Víctimas de Violencia Doméstica, en la Región de 
Murcia desde septiembre de 2003 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en Castilla La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091040 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/091044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en la Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en la Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/091050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en las Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste económico anual supuso durante los 
años 2005 y 2006 la atención a los casos de violencia de 
género en Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres de las que han sido víctimas de la 
violencia de género se encontraban en fase de ruptura, 
desde mayo de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/091056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Castilla La Mancha para la 
lucha contra la violencia de género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Galicia para la lucha contra 
la violencia de género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno al 
Principado de Asturias a para la lucha contra la violen-
cia de género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Cantabria para la lucha con-
tra la violencia de género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de La Rioja para la lucha contra 
la violencia de género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Aragón para la lucha contra 
la violencia de género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/091062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno a la 
Comunidad Foral de Navarra para la lucha contra la 
violencia de género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Cataluña para la lucha contra 
la violencia de género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091064 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León para la lucha 
contra la violencia de género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Madrid para la lucha contra 
la violencia de género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Extremadura para la lucha 
contra la violencia de género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno a la 
Comunidad Valenciana para la lucha contra la violencia 
de género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/091068 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno a la 
Región de Murcia para la lucha contra la violencia de 
género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Andalucía para la lucha con-
tra la violencia de género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Islas Baleares para la lucha 
contra la violencia de género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos destina el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Canarias para la lucha contra 
la violencia de género durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en España desde el año 2005 
hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en España desde el año 2005 
hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/091074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en España desde el año 2005 
hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En este momento distintos grupos empresariales de 
defensa, fundamentalmente franceses y alemanes, com-
piten por la venta a Pakistán de tres submarinos de 
nueva construcción por un monto total aproximado de 
mil millones de euros. La empresa española Navantía 
estaría en condiciones de construir y de suministrar es-
tas naves, con lo que supondría tal carga de trabajo y el 
número de empleos que garantizaría,

¿De qué modo el Gobierno está apoyando, si es que 
lo hace, las gestiones ante las autoridades pakistaníes 
para alcanzar un resultado positivo para nuestros asti-
lleros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de septiem-
bre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, Diputado.

184/091076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnes Ribas, Diputado por Baleares, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo ocurri-
dos en la isla de Formentera en los años 2004, 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnes Ribas, Diputado.

184/091077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnes Ribas, Diputado por Baleares, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo ocurri-
dos en el municipio de Sant Josep de sa Talaia (Ibiza) 
en los años 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnes Ribas, Diputado.

184/091078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnes Ribas, Diputado por Baleares, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo ocurri-
dos en el municipio de Sant Joan de Labritja (Ibiza) en 
los años 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnes Ribas, Diputado.

184/091079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnes Ribas, Diputado por Baleares, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo ocurri-
dos en el municipio de Sant Antoni de Portmany (Ibiza) 
en los años 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnes Ribas, Diputado.

184/091080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnes Ribas, Diputado por Baleares, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo ocurri-
dos en el municipio de Santa Eulária des Riu (Ibiza) en 
los años 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnes Ribas, Diputado.

184/091081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnes Ribas, Diputado por Baleares, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo ocurri-
dos en el municipio de Eivissa en los años 2004, 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnes Ribas, Diputado.

184/091082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, Diputado por Sevilla, 
don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por Sevilla, 
don Adolfo González Rodríguez, Diputado por Sevilla y 
doña Patricia del Pozo Fernández, Diputada por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el trazado previsto de la SE-40, a su paso 
por el término municipal de Alcalá de Guadaira 
(Sevilla)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/091083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, Diputado por Sevilla, 
don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por Sevilla, 
don Adolfo González Rodríguez, Diputado por Sevilla y 
doña Patricia del Pozo Fernández, Diputada por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el trazado previsto de la SE-40, a su paso 
por el término municipal de La Rinconada (Sevilla)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/091084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Causas de la paralización de las obras de la N-320, 
en el tramo comprendido entre Guadalajara-Horche.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.
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184/091085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Causas del retraso sufrido en la finalización de las 
obras de la N-320 en el tramo Guadalajara-Horche.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/091086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Fecha de finalización de las obras de la N- 320 en el 
tramo Guadalajara- Horche.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/091087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsión del Gobierno para aumentar la frecuencia 
de parada en Guadalajara de los trenes que hacen el re-
corrido por la línea AVE.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/091088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsión del  Gobierno para poner Lanzaderas  
AVE  Guadalajara-Madrid y viceversa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/091089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Medio 
Ambiente aplicar un nuevo impuesto a los contribuyen-
tes por el uso del coche? ¿En qué consistirá dicho im-
puesto? ¿A cuánto ascenderá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/091090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Economía del 
nuevo impuesto que impondrá el Ministerio de Medio 
Ambiente sobre los automóviles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.
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184/091091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Industria 
del nuevo impuesto que impondrá el Ministerio de 
Medio Ambiente sobre los automóviles? ¿Qué reper-
cusiones se estima que tendría sobre el sector auto-
movilístico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.

184/091092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Economía 
aplicar un nuevo impuesto a los contribuyentes por el 
uso del coche? ¿En qué consistirá dicho impuesto? ¿A 
cuánto ascenderá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.

184/091094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Industria 
aplicar un nuevo impuesto a los contribuyentes por el 
uso del coche? ¿En qué consistirá dicho impuesto? ¿A 
cuánto ascenderá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Dipu-
tada.

184/091095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha mantenido negociaciones el Gobierno de 
Castilla-La Mancha con el Ministerio de Fomento, para 
abaratar el coste del billete del trayecto Guadalajara-
Madrid y viceversa, para el próximo año?, en caso de 
ser afirmativo, ¿cuándo se han producido y cuál es el 
resultado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Dipu-
tada.

184/091096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha mantenido negociaciones el Gobierno de 
Castilla-La Mancha con el Ministerio de Fomento, para 
la puesta en funcionamiento de lanzaderas en el trayec-
to Guadalajara-Madrid y viceversa, para el próximo 
año?, en caso de ser afirmativo, ¿cuándo se han produ-
cido y cuál es el resultado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.
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184/091097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno abaratar el precio de los 
abonos del AVE, ALTARIA, en el trayecto Guadalajara-
Madrid y viceversa? De ser afirmativo ¿qué precio ten-
drían los nuevos abonos? ¿cuándo se pondrían en fun-
cionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.

184/091098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno abaratar el precio de los 
billetes del AVE, ALTARIA, en el trayecto Guadalajara-
Madrid y viceversa? De ser afirmativo, ¿qué precio 
tendrían los nuevos billetes? ¿cuándo se pondrían en 
funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.

184/091099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-

paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual de la petición del 
Ayuntamiento de Ronda (Málaga) de que por parte del 
Ministerio de Medio Ambiente se realizarán las obras 
necesarias para instalar el Terciario en la nueva depura-
dora?

¿Cuántas reuniones se han realizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/091100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

¿Se ha formulado ya la declaración de impacto am-
biental de Saneamiento y Depuración de Torrox 
(Málaga)?

¿Cuál es la situación administrativa actual del pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/091101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
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la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

Presupuesto de licitación del Colector Sur desde la 
antigua EDAR hasta la futura EDAR de Ronda (Má-
laga)

Presupuesto de adjudicación de la obra. Fecha de 
finalización de la obra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/091102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, diputado por 
Asturias y perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Es cierto que un consorcio de astilleros privados 
(Factorías Vulcano, Hijos de J. Barreras, Astilleros de 
Huelva, Balenciaga y Zamacona) adquirió el total del 
Astillero Naval-Gijón, gracias al apoyo y buenos ofi-
cios de PYMAR?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/091103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Es cierto que altos directivos del astillero 
Naval-Gijón lideran un plan para vender este asti-
llero a un grupo integrado por compañías Auxiliares 
y un armador alemán. Venta pendiente solamente de 
los cambios habidos en PYMAR, sociedad que tute-

la la gestión de Naval-Gijón desde que entró en 
crisis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/091104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Los Ministros de Defensa de los países miembros de 
la OTAN reunidos informalmente en el balneario eslo-
veno de Portoroz, han refrendado la decisión de ampliar 
la misión en Afganistán bajo mando OTAN, adoptada 
por agotamiento del plazo de silencio, al no manifestar 
ningún miembro su oposición.

La decisión y su refrendo se producen como res-
puesta al recrudecimiento de la lucha contra los taliba-
nes, a la llegada del invierno y a la falta de una respues-
ta clara a la petición de reforzar la ISAF, poniendo en 
peligro el éxito de la propia misión.

Esta decisión final supone la incorporación de casi 
13.000 efectivos y material aéreo de ataque y transporte 
ya desplegados en el terreno, que se encontraban al 
mando de los EE.UU., y la toma de responsabilidad 
sobre todo el territorio afgano, fundamentalmente hacia 
el Este del país.

Ante la decisión tomada con apoyo del propio 
Gobierno,

1. ¿Qué criterios han pesado para la toma de esta 
decisión?

2. ¿Qué valoración, en consecuencia, le merece al 
Gobierno respecto al futuro y al éxito de la ISAF?

3. ¿En qué modo afectará al planeamiento aliado, 
al de los países y más en concreto al nuestro?

4. ¿Cómo podrá afectar al conjunto de nuestras 
tropas y a su despliegue en la región?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/091105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa a inversiones pre-
vistas para la supresión de pasos a nivel.

En relación a las inversiones para la supresión de 
pasos a nivel en 2007, formulamos las siguientes pre-
guntas:

¿Qué pasos a nivel van a ser suprimidos de Galicia?
¿Qué posibilidad hay de buscar una solución al paso 

a nivel en el centro de O Porriño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octubre 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/091106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa a mejoras en las 
estaciones de ferrocarril en Galicia.

La mayoría de las estaciones de ferrocarril en 
Galicia están hoy abandonadas o dedicadas a otros 
usos.

¿Cuál es el estado de las estaciones ferroviarias cerra-
das en los últimos diez años en Galicia? ¿Cuántas pasa-
ron a tener otros usos y cuántas están abandonadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octubre 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/091107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández y don Francisco 
Antonio González Pérez, Diputados por Madrid y 
Ceuta, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Gobierno no ha informa-
do previamente a esta Cámara sobre el carácter, volu-
men y elementos componentes de la cooperación con el 
Reino de Marruecos, como tampoco de las condiciones 
en que se iba a realizar, suponemos que irá destinada a 

favorecer la colaboración con España, en el control de 
las fronteras comunes para evitar cualquier tipo y ori-
gen de migración ilegal.

Respecto a los vehículos actualmente estacionados 
en Ceuta, en concreto, estos diputados desean conocer.

1. ¿Cuál ha sido el importe total del transporte y 
flete de tales vehículos desde origen hasta su destino en 
la frontera del Tarajal en Ceuta?

2. ¿Qué Administración española consignó y com-
prometió su pago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández y 
Francisco Antonio González Pérez, Diputados.

184/091108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández y don Francisco 
Antonio González Pérez, Diputados por Madrid y 
Ceuta, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Gobierno no ha informa-
do previamente a esta Cámara sobre el carácter, volu-
men y elementos componentes de la cooperación con el 
Reino de Marruecos, como tampoco de las condiciones 
en que se iba a realizar, suponemos que irá destinada a 
favorecer la colaboración con España en el control de 
las fronteras comunes para evitar cualquier tipo y ori-
gen de migración ilegal.

Estos Diputados desean conocer:

1. ¿Con qué criterio decidió el Gobierno el núme-
ro de vehículos estacionados actualmente en Ceuta, los 
distintos tipos y modelos, así como las marcas?

2. La decisión ¿se materializó a petición de la par-
te marroquí, se hizo de común acuerdo o se tomó unila-
teralmente por la Administración española?

3. ¿Se acudió para su adquisición al habitual pro-
cedimiento del concurso?

4. Si así fuera y siendo público el concurso, ¿po-
dría el gobierno proporcionar todos los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández y 
Francisco Antonio González Pérez, Diputados.
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184/091109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández y don Francisco 
Antonio González Pérez, Diputados por Madrid y 
Ceuta, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Gobierno no ha informa-
do previamente a esta Cámara sobre el carácter, volu-
men y elementos componentes de la cooperación con el 
Reino de Marruecos, como tampoco de las condiciones 
en que se iba a realizar, suponemos que irá destinada a 
favorecer la colaboración con España en el control de 
las fronteras comunes para evitar cualquier tipo y ori-
gen de migración ilegal.

Estos Diputados desean conocer:

1. ¿A través de qué mecanismo y por qué procedi-
miento se está prestando esta ayuda al Reino de 
Marruecos?

2. En concreto, ¿la flota de vehículos estacionada 
actualmente en Ceuta, forma parte de alguna donación 
del Ministerio español del Interior o se encuadra en la 
cooperación oficial correspondiente a la Secretaría de 
Estado del ramo en el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández y 
Francisco Antonio González Pérez, Diputados.

184/091110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández y don Francisco 
Antonio González Pérez, Diputados por Madrid y 
Ceuta, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Gobierno no ha informa-
do previamente a esta Cámara sobre el carácter, volu-
men y elementos componentes de la cooperación con el 
Reino de Marruecos, como tampoco de las condiciones 
en que se iba a realizar, suponemos que irá destinada a 
favorecer la colaboración con España en el control de 
las fronteras comunes para evitar cualquier tipo y ori-
gen dé migración ilegal.

Estos Diputados desean conocer:

1. ¿En qué condiciones se realiza esta coopera-
ción?

2. ¿Qué carácter tiene la cooperación?
3. ¿Cuál será el volumen económico total de dicha 

cooperación?
4. ¿Qué plazos y en qué tiempo prevé el Gobierno 

desarrollar esta ayuda?
5. ¿En  qué  consistirá  y de  qué  elementos  se  

compone  la  ayuda mencionada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández y 
Francisco Antonio González Pérez, Diputados.

184/091111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, y don Francisco 
Antonio González Pérez, Diputados, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

Habida cuenta la crecida flota de vehículos que se 
pretende entregar al Reino de Marruecos para que cuen-
te con material adecuado en la colaboración con las 
autoridades españolas en la patrulla, control y vigilan-
cia de nuestra frontera terrestre común, estos Diputados 
desearían conocer los medios similares con los que 
cuentan nuestras Fuerzas y Cuerpos de Seguridad en el 
desarrollo de esta misma misión en Ceuta y Melilla.

1. ¿Cuál es el número de vehículos de todo tipo, de 
dos y cuatro ruedas, con los que cuentan para la vigilan-
cia de la frontera terrestre?

2. ¿A qué marcas y características responden?
3. ¿Cuáles fueron los años de sus adquisiciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández y 
Francisco Antonio González Pérez, Diputados.

184/091112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández y don Francisco 
Antonio González Pérez, Diputados por Madrid y 
Ceuta, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
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tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Gobierno no ha informa-
do previamente a esta Cámara sobre el carácter, volu-
men y elementos componentes de la cooperación con el 
Reino de Marruecos, como tampoco de las condiciones 
en que se iba a realizar, suponemos que irá destinada a 
favorecer la colaboración con España en el control de 
las fronteras comunes para evitar cualquier tipo y ori-
gen de migración ilegal.

Respecto a los vehículos actualmente estacionados 
en Ceuta, si hubieran de ser devueltos a la Península 
para su nuevo envio a Tánger (Marruecos),

1. ¿En qué cantidad estima el Gobierno se incremen-
taría el transporte y fletes de dichos vehículos?

2. ¿Qué Administración correría con estos nuevos 
gastos originados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández y 
Francisco Antonio González Pérez, Diputados.

184/091113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández y don Francisco 
Antonio González Pérez, Diputados, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

Para evitar los pillajes, la conservación y la integri-
dad de la flota de vehículos estacionados actualmente 
en Ceuta, no aceptados ni recepcionados de momento, 
como ayuda por el Reino de Marruecos, exige una 
constante vigilancia a lo largo de las 24 horas.

Estos Diputados desean conocer:

1. ¿Quién presta tal vigilancia?
2. ¿Cómo están  establecidas  las  rotaciones y  

relevos  de dicha vigilancia?
3. ¿Qué porcentaje del  personal de  las  Fuerzas y 

Cuerpos de Seguridad en Ceuta se destina a esta vigi-
lancia?

4. ¿Se procederá a reforzarla temporalmente para 
que se cubra sin menoscabo en la vigilancia de otros 
objetivos?

5. ¿Incrementarán, por el contrario y con el mismo 
fin el número de horas de servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández y 
Francisco Antonio González Pérez, Diputados.

184/091114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández y don Francisco 
Antonio González Pérez, Diputados, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Gobierno no ha informa-
do previamente a esta Cámara sobre el carácter, volu-
men y elementos componentes de la cooperación con el 
reino de Marruecos, como tampoco de las condiciones, 
en que se iba a realizar, suponemos que irá destinada a 
favorecer la colaboración con España en el control de 
las fronteras comunes para evitar cualquier tipo y ori-
gen de migración ilegal.

Respecto a los vehículos actualmente estacionados en 
Ceuta, en concreto, estos Diputados desean conocer:

1. ¿Recibió el Gobierno de España garantías del 
Reino de Marruecos de la aceptación y recepción de 
esta flota de vehículos por la Aduana del Tarajal?

2. Si no fuera así, ¿qué autoridad española tomó la 
decisión de hacer entrega de estos vehículos por dicha 
frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández y 
Francisco Antonio González Pérez, Diputados.

184/091115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, y don Francisco 
Antonio González Pérez, Diputados, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en, el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Gobierno no ha informa-
do previamente a esta Cámara sobre el carácter, volu-
men y elementos componentes de la cooperación con el 
reino de Marruecos, como tampoco de las condiciones 
en que se iba a realizar, suponemos que irá destinada a 
favorecer la colaboración con España en el control de 
las fronteras comunes para evitar cualquier tipo y ori-
gen de migración ilegal.

Estos Diputados desean conocer:
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1. ¿Se ha suscrito para esta ayuda algún tipo de 
convenio con el Reino de Marruecos?

2. ¿Se encuadra por el contrario, en el Acuerdo de 
Cooperación vigente?

3. En el caso concreto de la flota de vehículos es-
tacionados actualmente en Ceuta, ¿fija algún documen-
to conjunto la condicionalidad de la donación al destino 
de los mismos?

4. Si tal destino es la patrulla, vigilancia y control 
de las fronteras terrestres hispano-marroquíes ¿las reco-
noce como tales el Reino de Marruecos?

5. En la frontera ceutí, ¿tiene la Aduana del Tarajal 
los medios y garantías necesarias para los tráficos co-
merciales y, en el caso presente, para la entrega/
recepción de estos vehículos a/por las autoridades ma-
rroquíes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández y 
Francisco Antonio González Pérez, Diputados.

184/091116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández y don Francisco 
Antonio González Pérez, Diputados, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

La situación presente supone que el Gobierno de 
España ha remitido un paquete de ayuda al Reino de 
Marruecos consistente en una flota numerosa de vehí-
culos, para incrementar la vigilancia y control de fron-
teras terrestres compartidas y evitar, en lo posible, su 
paso clandestino. Sin embargo, el Reino de Marruecos 
por el momento ni acepta, ni recepciona este paquete de 
ayuda por la aduana del Tarajal (Ceuta).

Dada nuestra generosidad suicida en la negociación 
sobre el contencioso de Gibraltar hace unos días en 
Córdoba, y habiendo vinculado sesgada, errónea y sis-
temáticamente Marruecos tal contencioso con nuestra 
soberanía plena de las ciudades de Ceuta y Melilla.

¿Creyó el Gobierno en este caso, que el Reino de 
Marruecos por nuestra ayuda material generosa rebaja-
ría su respuesta y aspiraciones, permitiendo su entrada 
por la Aduana del Tarajal (Ceuta)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández y 
Francisco Antonio González Pérez, Diputados.

184/091117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el mes de enero se produjo por parte de ONO 
(UFINET) la solicitud de permiso para pasar el cablea-
do por la N-320 en Guadalajara, para dar servicio a la 
urbanización de Valdeluz en Yebes (Guadalajara), al 
Ministerio de Fomento.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las si-
guientes preguntas:

¿Cuáles son las causas por las que no se ha contesta-
do desde el Ministerio de Fomento? ¿Cuál va a ser su 
respuesta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—M.ª Ángeles Font Bonmatí, Dipu-
tada.

184/091118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Adolfo González Rodríguez, Diputado por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el montante de los fondos que ha destinado 
el INEM a la Junta de Andalucía para realizar progra-
mas de creación de empleo y de creación de empresas, 
durante los años 2004, 2005 y 2006? (Detallar progra-
ma por programa). ¿Qué parte de ese montante ha des-
tinado la Junta de Andalucía a ejecutar dichos 
programas?(Detallar programa por programa).¿Qué 
parte de ese montante ha presentado la Junta de 
Andalucía para recibir la financiación del Fondo Social 
Europeo y a cuánto asciende esa financiación del Fondo 
Social Europeo? (Detallar programa por programa).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2006.—Adolfo González Rodríguez, Dipu-
tado.
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184/091119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Teresa de Lara Carbo, Diputada por 
Córdoba perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 10 de octubre de 2006 el grado de 
ejecución del proyecto de Soterramiento del Canal del 
río Guadalmellato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—M.ª Teresa de Lara Carbo, Diputada.

184/091120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Teresa de Lara Carbo, Diputada por 
Córdoba perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 10 de octubre de 2006 la situación 
y el grado de ejecución de cada una de las actuaciones 
incluidas en el plan de choque de modernización de re-
gadíos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—M.ª Teresa de Lara Carbo, Diputada.

184/091121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Teresa de Lara Carbo, Diputada por 
Córdoba perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación de cada una de las obras de 
emergencia y cuál es el grado de ejecución de cada una 
de ellas a fecha 10 de octubre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—M.ª Teresa de Lara Carbo, Diputada.

184/091122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Teresa de Lara Carbo, Diputada por 
Córdoba perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los estudios efectuados por el 
Ministerio de Medio Ambiente para afirmar que «el 
plan de choque de modernización de regadíos», aproba-
do por Real Decreto 287/2006, servirá para ahorrar 
1.162 Hm3?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—M.ª Teresa de Lara Carbo, Diputada.

184/091123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Teresa de Lara Carbo, Diputada por 
Córdoba perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Real Decreto que aprueba «el plan de 
choque de modernización de regadíos» no se consultó 
previamente con el Consejo Asesor de Medio Ambiente 
ni con el Consejo Nacional del Agua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—M.ª Teresa de Lara Carbo, Diputada.

184/091124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de nuevas embarcaciones de Salvamar 
puestas en funcionamiento en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía entre los años 1997 y 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Numero de mujeres madres trabajadoras de hijos 
menores de tres años que cobraban la ayuda por mater-
nidad de 100 euros, a 31 de diciembre de 2005 en 
Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por acoso laboral o «mob-
bing» que se produjeron en la provincia de Cádiz du-
rante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos hacia los 
hombres que se produjeron en la provincia de Cádiz 
durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de prestaciones por maternidad y de riesgo 
durante el embarazo que se concedieron en la provincia 
de Cádiz durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de contratos de sustitución por maternidad 
y de riesgo durante el embarazo que se concedieron en 
la provincia de Cádiz durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de empresas de la provincia de Cádiz que 
cuentan en sus convenios colectivos con medidas para 
paliar las desigualdades entre hombres y mujeres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de hombres empresarios existentes en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de perceptores de renta activa de inserción 
por desempleo de larga duración, situación de discapa-
cidad o víctimas de violencia doméstica durante el año 
2005 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos aprobados en el año 2000 en la provincia 
de Cádiz dentro del marco del Plan de consolidación y 
competitividad de la pequeña y mediana empresa 
(PYME).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en, el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos aprobados en el año 2001 en la provincia de 
Cádiz dentro del marco del Plan de consolidación y com-
petitividad de la pequeña y mediana empresa (PYME).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos aprobados en el año 2002 en la provincia de 
Cádiz dentro del marco del Plan de consolidación y com-
petitividad de la pequeña y mediana empresa (PYME).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos aprobados en el año 2003 en la provincia de 
Cádiz dentro del marco del Plan de consolidación y com-
petitividad de la pequeña y mediana empresa (PYME).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos aprobados en el año 2004 en la provincia 
de/Cádiz dentro del marco del Plan de consolidación y 
competitividad de la pequeña y mediana empresa 
(PYME).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtened respuesta por escrito.

Número de viviendas de protección oficial construi-
das en la provincia de Cádiz en el año 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas de protección oficial construi-
das en la provincia de Cádiz en el año 2001.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener” respuesta por escrito.

Número de viviendas de protección oficial construi-
das en la provincia de Cádiz en el año 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas de protección oficial construi-
das en la provincia de Cádiz en el año 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas de protección oficial construi-
das en la provincia de Cádiz en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas de protección oficial construi-
das en la provincia de Cádiz en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas de protección oficial construi-
das en la provincia de Cádiz en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtened respuesta por escrito.

Medidas para rebajar el precio de la vivienda duran-
te el año 2006 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de muertes por atropello en la provincia de 
Cádiz durante el año 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de muertes por atropello en la provincia de 
Cádiz durante el año 2001.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de muertes por atropello en la provincia de 
Cádiz durante el año 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de muertes por atropello en la provincia de 
Cádiz durante el año 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de muertes por atropello en la provincia de 
Cádiz durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de muertes por atropello en la provincia de 
Cádiz durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de muertes por atropello en la provincia de 
Cádiz durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de expedientes de expulsión tramitados en 
la Oficina de Extranjería de Cádiz en el año 2001.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de expedientes de expulsión tramitados en 
la Oficina de Extranjería de Cádiz en el año 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de expedientes de expulsión tramitados en 
la Oficina de Extranjería de Cádiz en el año 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de contratos de arrendamiento de vivienda 
gestionados por la Sociedad Pública de Alquiler en la 
provincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de expedientes de expulsión tramitados en 
la Oficina de Extranjería de Cádiz en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de expedientes de expulsión tramitados en 
la Oficina de Extranjería de Cádiz en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de expedientes de expulsión tramitados en 
la Oficina de Extranjería de Cádiz en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de funcionarios destinados en la Sub-
delegación del Gobierno de Cádiz para atender y trami-
tar las peticiones de regularización de los ciudadanos 
extranjeros, así como previsiones acerca de aumentar la 
plantilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Licitaciones producidas por el Ministerio de Defensa 
en Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas con discapacidad que se bene-
ficiaron del programa de turismo del Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Cuantía de los fondos destinados a la Comunidad 
Autónoma de Andalucía para programas agrarios y de 
desarrollo rural.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al. Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Numero de inmigrantes llegados a la Comunidad 
Autónoma de Andalucía durante los años 2000 a 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de parejas del mismo sexo que han contraí-
do matrimonio en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de contratos de arrendamiento de vivienda 
gestionados por la Sociedad Pública de Alquiler en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de concesiones de la nacionalidad española 
por razón de matrimonio tramitadas en la provincia de 
Cádiz entre los años 2000 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de perceptores de renta activa de inserción 
por desempleo de larga duración, situación de discapa-
cidad o víctimas de violencia doméstica durante el año 
2003 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente de la que desea obtener/
respuesta por escrito.

Número de perceptores de renta activa de inserción 
por desempleo de larga duración, situación de discapa-
cidad o víctimas de violencia doméstica durante el año 
2004 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres en las empresas de más de 250 
trabajadores existentes en la provincia de Cádiz, así 
como tipo de contrato por el que están contratadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Siniestralidad en la provincia de Cádiz durante el 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas de más de 250 empleados 
existentes en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Cifra de empleo neto creado en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Ayudas o subvenciones previstas con cargo al 1 por 
100 cultural en acciones a ejecutar en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, du-
rante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación de modernización 
de la zona regable del Barbate?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación de abastecimiento 
a Zona Gaditana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación de la reconstruc-
ción del azud de El Portal en el río Guadalete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación de reutilización 
de las aguas tratadas de al EDAR de La Línea de la 
Concepción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación del nuevo trazado 
de la carretera C-503 de Jerez a Cortes y conducción de 
abastecimiento a Algar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación abastecimiento de 
agua a Jimena del Guadarranque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación Sistemas de 
Regulación y redes primaria y secundaria en la zona 
regable del Guadalcacín?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación de impulsión, 
depósito y conducción de agua para riego urbano de la 
zona norte de San Roque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación de los nuevos 
depósitos reguladores en la explotación del Campo de 
Gibraltar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación de conexión 
Hozgarganta-Guadarranque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación de interconexión 
Charco Redondo-Guadarranque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación de saneamiento 
de Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación de encauzamiento 
del río Guadarranque a su paso por la estación de San 
Roque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación de saneamiento y 
ordenación del río Guadalete en Arcos de la Frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación de saneamiento y 
depuración de La Janda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación de recrecimiento 
de la presa de Guadarranque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo la actuación encauzamiento de 
arroyos en La Línea de la Concepción y San Roque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se van a poner en funcionamiento nuevos servicios 
médicos en el hospital de S. Carlos, en San Fernando 
(Cádiz)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Existe actualmente un solar para ubicar la nueva 
comisaría en San Fernando (Cádiz) de acuerdo con el 
protocolo de colaboración suscrito entre el 
Ayuntamiento y la Dirección General de la Policía en 
noviembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué lectura hace el Gobierno del aumento de deli-
tos y faltas cometidas en la provincia de Cádiz y que 
han pasado de 52.817 en 2004 a 58.229 en 2005 lo que 
supone un incremento de más del 10 por 100?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones en los 
arroyos Mondragón y Melón (Barbate)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran la actuación en el arro-
yo Salado y sellado de vertedero de residuos sólidos 
urbanos de la mancomunidad de municipios de la Sierra 
de Cádiz (Olvera)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran la actuación en el arro-
yo Lechar (Alcalá del Valle)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones en los 
arroyos Trejo y Burgo (Setenil de las Bodegas)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran la actuación en el arro-
yo Bermejo (El Gastor)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran la actuación en el arro-
yo de la Aspirina (Trebujena)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones de re-
cuperación ambiental del embalse de Bornos (Bornos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones de re-
modelación del azud de El Portal en el río Guadalete 
(Jerez de la Frontera)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones de las 
obras de emergencia en el abastecimiento a Alcalá de 
los Gazules?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones de 
conducción Vejer-Barbate?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones de las 
obras para reparación de depósitos en el sistema de 
abastecimiento a la zona gaditana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones de 
obra nueva elevadora y segunda conducción a Medina 
Sidonia y ampliación elevadora de pie de presa de 
Guadalcacín, T.M. San José del Valle?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones de la 
obra de encauzamiento del arroyo Alcántara (Rota)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones de 
obra de conducción a Alcalá de los Gazules, desde el 
abastecimiento a la zona gaditana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra las actuaciones del pro-
yecto de abastecimiento a Benalup?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones del 
proyecto de variante del tramo inicial de la conducción 
1 Costa Noroeste (Jerez de la Frontera)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones de 
cierre de la arteria de cintura del abastecimiento a Jerez 
de la Frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones del 
segundo ramal a Jerez de la Frontera desde los depósi-
tos del Cerro de San Cristóbal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de. formular la siguiente de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones del 
nuevo ramal desde Estella del Marqués a Nueva Jarilla 
(Jerez de la Frontera)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones de 
adecuación del DPH Arroyo de los Toreros (Garganta 
del Valle) a su paso por San José del Valle?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones de 
adecuación ambiental del río Majaceite en El Bosque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones de re-
cuperación ambiental del Área Recreativa «La Puente» 
en Algodonales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones del 
Corredor Verde Dos Bahías, sobre el Pantano del 
Celemín (Benalup-Medina/Sidonia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones de re-
cuperación ambiental del Arroyo Salado en Espera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones del 
encauzamiento y mejora ambiental del Arroyo y cami-
no a la Estación de la Vía Verde de la Sierra en Olvera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones del 
Corredor Verde Dos Bahías, sobre el Pantano del 
Celemín (Benalup-Medina Sidonia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué plazo de finalización prevé el Ministerio de 
Fomento para construir el tramo de la Autovía A-48 que 
une las localidades de Vejer con Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Es normal, en la política del Ministerio de Fomento, 
que la actuación de desdoblamiento de la A-48 que une 
Conil-Vejer de escasos 8 kilómetros lleve un retraso de 
más de dos años en su construcción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos kilómetros suponen de autovía el tramo 
Conil-Vejer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Es cierto que los trabajos de construcción de la 
Autovía A-48 que une las poblaciones de Conil de la 
Frontera y Vejer en la provincia de Cádiz y que comen-
zaron en febrero de 2004 aún no han finalizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la construcción de una 
nueva comisaría en San Fernando (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la construcción de una 
Comisaría en el Puerto de Santa María (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la construcción de una 
nueva comisaría en Jerez (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla de la comisaría de policía 
de Cádiz a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla de la comisaría de policía 
de San Fernando, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla de la comisaría de policía 
de Puerto de Santa María, Cádiz, a 30 de septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla de la comisaría de policía 
de Sanlúcar, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla de la comisaría de policía 
de Rota, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla de la comisaría de policía 
de Jerez, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla de la comisaría de policía 
de La Línea, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla de la comisaría de policía 
de Algeciras, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de La Línea de la Concepción, Cádiz, a 30 de sep-
tiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Los Barrios, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Medina Sidonia, Cádiz, a 30 de septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Olvera, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Paterna de Rivera, Cádiz, a 30 de septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Prado del Rey, Cádiz, a 30 de septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Puerto Real, Cádiz, a 30 de septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Puerto Serrano, Cádiz, a 30 de septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Rota, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de San Fernando, Cádiz, a 30 de septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de San José del Valle, Cádiz, a 30 de septiembre 
de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de San Roque, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Sanlúcar de Barrameda, Cádiz, a 30 de sep-
tiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Setenil, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Tarifa, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Torre Alhaquime, Cádiz, a 30 de septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Trebujena, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Ubrique, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Vejer de la Frontera, Cádiz, a 30 de septiembre 
de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Villaluenga del Rosario, Cádiz, a 30 de sep-
tiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la .Guardia 
Civil de Villamartín, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Alcalá del Valle, Cádiz, a 30 de septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Alcalá de los Gazules, Cádiz, a 30 de septiem-
bre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Algar, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Algeciras, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Algodonales, Cádiz, a 30 de septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Arcos de la Frontera, Cádiz, a 30 de septiembre 
de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Barbate, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Benalup, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Benacoaz, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Bornos, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Cádiz, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Castellar de la Frontera, Cádiz, a 30 de sep-
tiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Chiclana de la Frontera, Cádiz, a 30 de sep-
tiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Chipiona, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Conil de la Frontera, Cádiz, a 30 de septiembre 
de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de El Bosque, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de El Gastor, Cádiz al 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonás i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

Más de un millón de aves mueren cada año en España 
a consecuencia de la electrocución o colisión con los 
tendidos eléctricos que transportan la energía, según la 
Sociedad Española de Ornitología (SEO/Bird Life).

Los problemas son la presencia de torres de diseño 
peligroso y de tendidos eléctricos que no contemplan 
este impacto. Cabe apuntar que según algunas fuentes 
estos últimos quince años han muerto electrocutadas 
120 águilas imperiales en España, cuando la población 
reproductora es de 200 parejas.
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¿Cuando tiene previsto el gobierno aprobar el real 
decreto ley de tendidos eléctricos que regulará la carac-
terísticas técnicas para evitar electrocuciones y choques 
de aves? ¿Qué motivos están demorando su aproba-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, octubre de 
2006.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/091275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pérez Martínez, Diputado perteneciente 
al Grupo Parlamentario IU-ICV, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

El Centro de Investigaciones Energéticas, Medioam-
bientales y Tecnológicas (CIEMAT), situado en la 
Ciudad Universitaria de Madrid, trasladará 6.000 me-
tros cúbicos de tierra contaminada al cementerio nu-
clear de El Cabril (Córdoba).

La decisión del traslado de estas tierras al cemente-
rio nuclear se produce tras muchos años de denuncias 
de los trabajadores, con el apoyo de IU, y la apertura de 
diligencias del fiscal de Medio Ambiente de Madrid, 
Emilio Valerio.

Por todo ello se pregunta:

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para garantizar 
la seguridad de los trabajadores y de los ciudadanos en 
general para llevar adelante el traslado de estos residuos 
radiactivos, así como para garantizar el correcto trata-
miento de líquidos contaminantes, evitando su vertido?

¿Tiene establecido el Gobierno los itinerarios y los 
horarios para sacar de Madrid estos residuos?

¿Tiene el Gobierno previstos los planes de emergen-
cia ante el traslado de dichos residuos?

¿Cuáles son los riesgos del traslado?
¿Se ha realizado por parte del Gobierno un plan de 

desmantelamiento y un programa de evaluación epide-
miológica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2006.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/091276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isaura Navarro Casillas, Diputada pertene-
ciente al Grupo Parlamentario IU-ICV, al amparo de lo 

establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, la Diputada 
que suscribe formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta por escrito.

En marzo de 2005 el Ayuntamiento de Donostia-San 
Sebastián y la Dirección de Instituciones Penitenciarias 
llegaron a un principio de acuerdo para el traslado dé la 
cárcel de Martutene a terrenos de Zubieta.

En octubre de 2006 la Diputación de Gipuzkoa ha 
instado al Ayuntamiento de Donostia-San Sebastián a 
realizar un estudio sobre la colocación de una planta de 
Incineración de residuos sólidos urbanos en Zubieta. El 
18 de octubre de 2006 la junta de portavoces del ayun-
tamiento de Donostia-San Sebastián con la oposición 
de Ezker Batua-Berdeak ha aprobado estudiar la colo-
cación de esta planta en Zubieta.

¿Piensa el Gobierno mantener la ubicación del futu-
ro centro penitenciario en el entorno donde se quiere 
colocar una Incineradora?

¿Le parece al Gobierno una política adecuada la de 
ubicar un nuevo centro penitencio en las inmediaciones 
de una Planta de quema de basuras para todo el territo-
rio de Gipuzkoa?

¿Considera el gobierno inocuo para la salud de los 
internos/as que la nueva cárcel este situada cerca de una 
Incineradora de basuras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/091277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

MOTIVACIÓN

El ADIF ha puesto en marcha un proyecto de mejora 
de la estación cíe El Vendrell cuyas actuaciones son 
compatibles con cualquier decisión futura sobre el en-
torno de la estación.

El proyecto constructivo de «Mejora de la accesibi-
lidad en la estación de El Vendrell», cuyo importe as-
ciende a 450.000 euros aproximadamente incluye:

— Recrecido de los dos andenes en 180 metros (ac-
tualmente lo están sólo en longitudes de 90 y 56 metros).
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— Dotación de ascensores al paso inferior existente.
— Construcción de pequeñas marquesinas en an-

denes y de cobertura de embocaduras al paso inferior.
— Cerramiento para instalación de control de 

accesos.

Existiendo el compromiso por parte del ADIF de 
que estas obras se abordarán antes de finalizar el año 
2006 y ante los lamentables hechos ocurridos reciente-
mente en dicha estación, el Diputado que suscribe rea-
liza la siguiente pregunta:

¿Se mantiene por parte del ADIF el compromiso de 
que dichas obras empiecen a realizarse antes de que 
acabe el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2006.—Ernest Benito Serra, Diputado.

184/091278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa a diversas partidas 
presupuestadas para 2007 correspondientes a la Entidad 
Puertos del Estado en Vigo.

En relación con los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2007 y en concreto a los correspon-
dientes a la Entidad Puertos del Estado y Autoridades 
Portuarias, estamos interesados en la respuesta a las si-
guientes preguntas:

En el Código de Proyecto 2629, denominación 
VIGO-Conexión por tubería entre Redondela y 
Salvaterra, se contempla una partida de 4 millones de 
euros para el año 2007, 10 millones para el 2008 y 1 
millón para el 2009. ¿Cuál es la razón de la proyectada 
conexión por tubería entre estos dos ayuntamientos? 
¿Cuál es el destino de estas tuberías? ¿Responden a 
necesidades de saneamiento? ¿A qué otro fin pueden 
estar orientadas? Tanto si las razones son de saneamien-
tos u otras, ¿corresponde a la autoridad portuaria sufra-
gar los gastos de las mismas? Si es así ¿cuáles serían las 
razones?

En el Código de Proyecto 2616, denominación, 
VIGO-Rescate concesión de Dutchess S. A. Rande, se 
contempla una partida de 2 millones doscientos mil 
euros. ¿Cuáles son las razones de esta inversión para el 
rescate de la concesión antes reseñada? ¿Esta previsto 
desarrollar algún proyecto en el mismo lugar o instala-

ciones de la concesión que se va a rescatar? Si es así, 
¿qué proyecto sería o qué tipo de actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Dipu-
tada.

184/091279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa a grado de cumpli-
miento de la PNDL relativa a los precios de la leche.

El 14 del pasado mes de febrero, y en relación con 
los problemas suscitados por el precio de la leche, el 
Congreso de los Diputados aprobó una Proposición no 
de Ley en la que se instaba al Gobierno a:

«Emplazar a los productores y a la industria trans-
formadora de la leche para que en el marco de la inter-
profesional láctea se debata el problema de los precios 
y se busquen acuerdos que permitan dar una solución 
los mas estable posible a estos problemas.

A este fin el Ministerio de Agricultura, Pesca y ali-
mentación promoverá:

La reunión de la interprofesional del sector Lácteo 
(INLAC) con el objetivo de aunar posiciones ante las 
dificultades que está atravesando el mercado de la leche.

La ordenación de la interprofesional del sector lác-
teo (INLAC) para asegurar la inclusión en la misma de 
todos los agentes implicados tanto en producción como 
en fabricación.

Que en el seno de la Conferencia Sectorial donde 
están representadas las CC.AA. se analicen los proble-
mas de este mercado en el animo de aunar soluciones 
positivas.

Que traslade al ámbito de la Unión Europea, al obje-
to de aunar soluciones, el debate de los graves proble-
mas que padecen los productores del sector lácteo como 
consecuencia de la inestabilidad de los precios de la 
leche.»

De acuerdo al tiempo transcurrido y a la persistencia 
del problema sobre el que se pretendía actuar es por lo 
que se hacen las siguientes preguntas:

Al respecto de los acuerdos aprobados en la 
Proposición no de Ley a la que se hace referencia ¿Ha 
hecho el Gobierno alguna actuación? Si la ha hecho,

¿Cuáles son los resultados? De no haberlas hecho, 
¿tiene previsto hacerlas?, ¿en qué plazo?

En lo que a los precios de la leche se refiere, ¿no 
considera el Gobierno necesario llegar a acuerdos en el 
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ámbito de la Unión Europea a fin de poder mantener la 
estabilidad de los mismos en todo el territorio de la 
Unión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Dipu-
tada.

184/091280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa a grado de cumpli-
miento de la PNDL aprobada relativa al Tratado de 
Amistad con Uruguay.

El día 27 del pasado mes de diciembre de 2005 fue 
aprobada en el Congreso la Proposición no de Ley rela-
tiva a Tratado de Amistad con Uruguay en los siguien-
tes términos:

«A que, ante la controversia surgida acerca de la in-
terpretación del Tratado de Reconocimiento, Amistad y 
Cooperación de 1870 con la república Oriental del 
Uruguay y las implicaciones de la legislación española 
y de la obligaciones de España con la Unión Europea, 
así como de la diversa jurisprudencia española en esta 
materia, se aborde, en el plazo máximo de cuatro me-
ses, conjuntamente con la autoridades uruguayas, en el 
marco de la Comisión de Alto Nivel prevista en el 
Tratado General de Cooperación y Amistad de 1992, la 
cuestión del régimen de entrada, trabajo y residencia de 
los ciudadanos uruguayos mediante la aplicación de los 
criterios más favorables».

De acuerdo al texto que recoge Proposición no de 
Ley aprobada, se hacen las siguientes preguntas:

¿Ha abordado el Gobierno español con las autorida-
des uruguayas la cuestión del régimen de entrada, tra-
bajo y residencia de los ciudadanos uruguayos median-
te la aplicación de criterios más favorables? Si ha sido 
así, ¿cuáles fueron los resultados? De no ser así, ¿ha 
previsto hacerlo?

De no considerar el gobierno oportuno llevar a cabo 
lo que se recoge en la Proposición no de Ley aprobada, 
¿cuáles serían las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Dipu-
tada.

184/091281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa agrado de cumpli-
miento de la PNDL relativa a la mejora de la línea ferro-
viaria Vigo-Porto.

En diciembre de 2005, más concretamente el día 13, 
se aprobó en el Congreso de los Diputados una 
Proposición no de Ley en la que se instaba al Gobierno 
a lo siguiente:

«Mantener las negociaciones precisas con el gobier-
no portugués, a través de RENFE y la compañía 
Ferroviaria Portuguesa, para la continuidad y mejora de 
los servicios ferroviarios entre Vigo-Porto, al objeto de 
lograr su viabilidad económica y social.

Asimismo, a continuar con el desarrollo de las ac-
tuaciones que actualmente están en marcha en relación 
a inversiones en la línea Tui-Vigo, en mejoras de esta-
ciones u señalizaciones, entre otras».

En vista del tiempo transcurrido estamos interesa-
dos en las siguientes preguntas:

¿Ha establecido el Gobierno Español negociaciones 
con el Gobierno Portugués a fin de mejorar los servicios 
ferroviarios entre Vigo y Porto al objeto de lograr su 
viabilidad económica y social? Si estas negociaciones 
se establecieron ¿cuáles fueron sus resultados? De no 
haberse establecido ¿ha previsto el Gobierno hacerlo? 
De no ser así ¿cuáles serían las razones?

Al respecto de la inversión que en la línea Tui-Vigo 
se planteaba para la mejora de las estaciones y la seña-
lización, ¿ha realizado el Gobierno alguna actuación en 
este sentido? De ser así, ¿cuáles han sido? De no haber-
se realizado, ¿han previsto hacerlo?, ¿en que plazo? De 
no haberlo previsto, ¿cuáles serían las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Dipu-
tada.

184/091282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa agrado de cumpli-
miento de la PNDL aprobada por el Congreso relativa a 
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regularización de la cotitularidad de las explotaciones 
familiares agrarias

En la Comisión de Agricultura Pesca y Alimentación 
del Congreso de los Diputados del día 21 de marzo de 
2006 se aprobó a través de una Proposición no de Ley, 
instar al Gobierno a:

«Emprender con la máxima urgencia las actuaciones 
oportunas destinadas a la regularización de la cotitula-
ridad de las explotaciones familiares agrarias».

Dada la urgencia de la cuestión aprobada se hacen 
las siguientes preguntas:

¿Ha previsto el gobierno presentar ante el Congreso 
la propuesta legislativa correspondiente para dar cum-
plimiento a la Proposición no de Ley aprobada? Si es 
así, ¿en qué plazo sería presentada? Si no lo tiene pre-
visto, ¿cuáles serían las razones?

¿No considera el Gobierno que, de acuerdo a las 
políticas de igualdad que esta impulsando el reconoci-
miento de la cotitulariad de las explotaciones familiares 
agrarias es cuestión imprescindible para que a las muje-
res del medio rural se les reconozcan todos sus dere-
chos?

Si al respecto de esta cuestión no han previsto medi-
das legislativas, ¿han previsto alguna otra que permita 
resolver los problemas que este hecho suscita? Si la han 
previsto. ¿Cuál o cuáles serían?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octubre 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/091283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa a grado de cumpli-
miento de la PNDL aprobada por el Congreso relativa a 
ayudas a madres con hijos menores de tres años (RD 
1775/2000 art. 83)

En fecha 21 de marzo de 2006 ha sido aprobada una 
Proposición no de Ley en el Congreso de los Diputados 
en la que se instaba al Gobierno a:

«1) Asegurar que todas las mujeres trabajadoras 
por cuenta propia o ajena, con hijos menores de 3 años, 
puedan disfrutar de las ayudas contempladas en el ar-
tículo 83 del Real Decreto 1775/2000.

2) Alcanzar una solución para que las mujeres que 
cotizan al régimen especial agrario, aun no siendo titu-
lares de la explotación, accedan a las ayudas destinadas 

a las mujeres en activo con hijos o hijas menores de 3 
años.

3) Instruir en inconsecuencia con lo anterior a la 
Agencia Tributaria para que adopte las actuaciones 
oportunas a fin de anular los procesos iniciados o en 
trámite de requerimiento de la devolución correspon-
diente a los 100 euros que, en concepto de ayuda por 
hijo o hija menor de 3 años, fueron cobrados por muje-
res que cotizan al REAS.

4) Emprender con la máxima urgencia las actua-
ciones oportunas destinadas a la regularización de la 
cotitularidad de las explotaciones familiares agrarias».

A la vista de que a pesar del tiempo transcurrido si-
gue persistiendo el problema que se pretende resolver 
en el punto 3 de la Proposición aprobada es por lo que 
se hacen las siguientes preguntas:

¿Qué actuaciones ha hecho el Gobierno ante la 
Agencia Española de Administración Tributaria a fin de 
anular los procesos iniciados o en trámites de requeri-
miento de la devolución correspondiente a los 100 
euros que, en concepto de ayuda por hijo o hija menor 
de tres años, fueron cobrados por mujeres que cotizan 
al REAS? Si los ha hecho, ¿cuál es el resultado y por 
qué la Agencia Tributaria sigue manteniendo estos pro-
cesos en curso además de iniciar otros nuevos?

¿No considera el gobierno necesario dar instruccio-
nes a la Agencia Tributaria a fin de que se actúe de 
acuerdo a lo que se aprobó en el punto 3 de la 
Proposición no de Ley a la que se hace referencia? Si no 
lo considera ¿cuáles son las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octubre 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/091284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a reparto de la 
cuota de merluza.

Las distintas especies de merluza conforman un vo-
lumen importante del total comercializado en el puerto 
de Celeiro (Lugo). Existen informes biológicos oficia-
les que constatan que no hay problemas de sobreexplo-
tación de la especie. Los barcos de Celeiro no descargan 
en puertos extranjeros y el sector se ordena y regula por 
su propio interés. La edad media de los barcos es de 
cinco años. Se trata de empresas rentables y con relevo 
generacional. Existe naturalmente un alto nivel de en-
deudamiento. Necesitan, por lo tanto, estabilidad en la 
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forma de proceder de la administración, concretamente 
en todo lo referido al reparto de cuotas de pesca, con-
cretamente de merluza.

Del reparto individual se pasó al reparto conjunto de 
la cuota de merluza del Estado español. Para 2007 soli-
citaron reparto individual Cantabria, Celeiro y Vigo. La 
mayoría (70 por 100) de las flotas que se reparten la 
cuota están a favor de la asignación individual, a cada 
barco y por un plazo largo, no anualmente.

¿Cuál es la valoración del Gobierno en relación con 
la cuota de merluza asignada al Estado español?

¿Cuáles son los criterios para el reparto?
¿Está asegurado el reparto individual para 2007?
¿Se piensa mantener este criterio en años sucesivos, 

dándole garantías de estabilidad a flotas que, como las 
de Celeiro, optaron por la autorregulación, la ordena-
ción y la modernización?

¿No cree el Gobierno que es necesaria una política, 
en estas cuestiones, que no se base en la improvisa-
ción?

¿No es compatible la asignación individual con la 
gestión por cada asociación?

¿No es posible incrementar el porcentaje de pesca de 
merluza, a la luz de los informes biológicos oficiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octubre 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/091285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a documentación 
de las Juntas Provinciales de Libertad Vigilada y su 
importancia para el conocimiento de la represión en la 
etapa franquista.

Durante el franquismo las Juntas Provinciales de 
Libertad Vigilada tutelaban todo lo que tenía que ver 
con los presos, una vez se les concedía la prisión ate-
nuada o condicional. Tenían la obligación de presentar-
se los días 1 y 15 de cada mes ante las Juntas Locales de 
su residencia hasta la remisión definitiva de pena o del 
indulto. Autorizaban también los traslados de residen-
cia, expedían los volantes «azules» a modo de salvocon-
ductos para los viajes. También controlaban las Juntas 
Locales. Las Juntas Provinciales de Libertad-Vigilada 
estuvieron funcionando hasta mediados de los años 60. 
Non hay información sobre dónde puede estar la docu-
mentación perteneciente a estas Juntas Provinciales que 
tenían su sede en las Audiencias respectivas, como tam-

poco la hay sobre la documentación de las Juntas 
Locales.

¿Sabe el Gobierno dónde puede estar la documenta-
ción de las Juntas Provinciales de Libertad Vigilada?

¿Piensa tomar alguna iniciativa para recuperar esta 
documentación, tan importante desde el punto de vista 
del conocimiento de la represión durante la etapa fran-
quista?

¿Piensa indagar en las Audiencias Provinciales y en 
los Juzgados de Primera Instancia e Instrucción de los 
Partidos Judiciales, en el caso de la documentación de 
las Juntas Locales?

¿Cuál es, en particular, la información que posee 
sobre la suerte de esta documentación en el caso de 
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octubre 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/091286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito.

La asistencia letrada a ciudadanos extranjeros en las 
fronteras con Francia fue objeto de una anterior pregunta 
escrita al Gobierno por parte de esta Diputada. Una ini-
ciativa en la que se recogía la problemática derivada de 
esta cuestión, tras incrementarse de forma considerable 
el número de personas a las que en los últimos años se les 
impedía la entrada en el territorio español, sin haber reci-
bido la asistencia letrada a la que tenían derecho.

La reciente modificación del artículo 13 del 
Reglamento de la Ley de Extranjería a través del Real 
Decreto 1019/2006, de 8 de septiembre de 2006, vino a 
reforzar finalmente la prescripción jurídica de la obliga-
ción del derecho de asistencia letrada en las fronteras 
interiores, una reforma que sin embargo ha sido vulne-
rada recientemente a través de una circular que la 
Comisaría General de Extranjería ha remitido a los 
puestos fronterizos con Francia en la que se ordena que 
devuelvan al país vecino a todos los inmigrantes clan-
destinos interceptados, sin que tengan acceso a un abo-
gado. En la circular se indica también que se haga en-
trega de una nota a todos los inmigrantes en la que se 
reproduce el artículo 26.2 de la Ley Orgánica de 
Extranjería 4/2000 en la que se remite a los extranjeros 
disconformes ante «cualquier embajada o consulado de 
España en el extranjero». Una circular que vulnera la 
legislación española y europea de obligado cumpli-
miento y pone en cuestión el Estado de Derecho.
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Ante todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno:

¿Confirma el Ejecutivo la distribución de esta circu-
lar en la que la Comisaría General de Extranjería orde-
na a los puestos fronterizos con Francia la devolución 
de los inmigrantes clandestinos sin posibilidad de que 
tengan acceso a una asistencia letrada?

De confirmarlo, ¿cuál es la explicación de esta vul-
neración de la legislación vigente que supone una con-
tradicción con la reciente reforma del artículo 13 del 
Reglamento de la Ley de Extranjería?

¿Piensa el Gobierno restituir de forma inmediata el 
derecho de asistencia letrada en las fronteras interiores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octubre 
de 2006.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/091287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Coste para el Consejo Superior de Deportes y la 
Consejería de Turismo, para la celebración de la XVI 
Bienal Internacional del Deporte en el Arte (BIDA 
2005), así como con el Ayuntamiento de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/091288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Puerto de Santa María, Cádiz, a 30 de septiem-
bre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Espera, Cádiz, a 30 de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Grazalema, Cádiz, a 30 de septiembre de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Jerez de la Frontera, Cádiz, a 30 de septiembre 
de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cubierta la plantilla del cuartel de la Guardia 
Civil de Jimena de la Frontera, Cádiz, a 30 de septiem-
bre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Alcalá del Valle, Cádiz, 
para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Alcalá de los Gazules, 
Cádiz, para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Algar, Cádiz, para el año 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Algeciras, Cádiz, para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Algodonales, Cádiz, para 
el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Arcos de la Frontera, 
Cádiz, para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento dé la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Barbate, Cádiz, para el año 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Benalup, Cádiz, para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Benaocaz, Cádiz, para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la 
Comisaría de la Policía Nacional en Bornos, Cádiz, 
para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Cádiz, Cádiz, para el año 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora en la comisa-
ría de la Policía Nacional en Castellar de la Frontera, 
Cádiz para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Chiclana de la Frontera, 
Cádiz, para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Chipiona, Cádiz, para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Conil de la Frontera, 
Cádiz, para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en El Bosque, Cádiz, para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en El Gastor, Cádiz, para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en El Puerto de Santa María, 
Cádiz, para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Espera, Cádiz, para el año 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Grazalema, Cádiz, para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Jerez de la Frontera, Cádiz, 
para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Jimena de la Frontera, 
Cádiz, para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en La Línea de la Concepción, 
Cádiz, para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Los Barrios, Cádiz, para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Medina Sidonia, Cádiz, 
para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Olvera, Cádiz, para el año 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Paterna de Rivera, Cádiz, 
para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Prado del Rey, Cádiz, para 
el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Puerto Real, Cádiz, para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Puerto Serrano, Cádiz, 
para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Rota, Cádiz, para el año 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en San Fernando, Cádiz, para 
el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la Comi-
saría de la Policía Nacional en San José del Valle, 
Cádiz, para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en San Roque, Cádiz, para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Sanlúcar de Barrameda, 
Cádiz, para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Setenil, Cádiz, para el año 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Tarifa, Cádiz, para el año 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Torre Alhaquime, Cádiz, 
para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Trebujena, Cádiz, para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Ubrique, Cádiz, para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Vejer de la Frontera, Cádiz, 
para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Villaluenga del Rosario, 
Cádiz, para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Villamartín, Cádiz, para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de mejora de la comisa-
ría de la Policía Nacional en Zahara de la Sierra, Cádiz, 
para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se han cubierto las cuatro plazas, de categoría, 
Genérico Área Mixta, del Centro Penitenciario del 
Puerto I, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha cubierto la plaza de la categoría Jefe de 
Centro, del Centro Penitenciario del Puerto I en la pro-
vincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha cubierto la plaza de la categoría Educador, 
del Centro Penitenciario del Puerto I en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha cubierto la plaza de categoría Oficina 
Genérico, del Centro Penitenciario del Puerto I, en la 
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha cubierto la plaza de categoría Coordinador de 
Servicios, del Centro Penitenciario del Puerto I, en la 
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se han cubierto las nueve plazas de categoría 
Oficina Genérico, del Centro Penitenciario del Puerto 
II, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se han cubierto las dos plazas de categoría 
Coordinadores de Servicio del Centro Penitenciario del 
Puerto II, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha cubierto la plaza de categoría Servicio Interior 
Hombres del Centro Penitenciario del Puerto II, en la 
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha cubierto la plaza de categoría Encargado 
Departamento Interior Hombres, del Centro Peniten-
ciario del Puerto II, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha cubierto la plaza de categoría Encargado 
Departamento Interior Hombres del Centro Peniten-
ciario del puerto II, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha cubierto la plaza de categoría Coordinador de 
Servicios CIS del Centro Penitenciario del Puerto II, en 
la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se han cubierto las siete plazas de categoría 
Genérico Área Mixta del Centro Penitenciario del 
Puerto II, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se han cubierto las tres plazas de categoría 
Educador del Centro Penitenciario del Puerto II, en la 
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de. la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha cubierto la plaza de categoría Coordinador de 
Formación del Centro Penitenciario del Puerto II, en la 
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha cubierto la plaza de categoría Encargado de 
Departamento Hombres del Centro Penitenciario de 
Algeciras, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se han cubierto las dos plazas de categoría Jefe de 
Servicios del Centro Penitenciario de Algeciras, en la 
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha cubierto la plaza de categoría Encargado 
Servicio Interior-2 Hombres del Centro Penitenciario 
de Algeciras, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se han cubierto las dos plazas de categoría Jefe de 
Centro del Centro Penitenciario de Algeciras, en la pro-
vincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se han cubierto las dos plazas de categorías 
Educador del Centro Penitenciario de Algeciras, en la 
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha cubierto la plaza de categoría Especialista de 
Oficinas del Centro Penitenciario de Algeciras, en la 
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se han cubierto las 5 plazas de categoría Oficina 
Genérico del Centro Penitenciario de Algeciras, en la 
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se han cubierto las dos plazas de categoría Ge-
nérico área Mixta del Centro Penitenciario de Alge-
ciras, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se han cubierto las 7 plazas de categoría Servicio 
Interior-2 mujeres del Centro Penitenciario de Alge-
ciras, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha cubierto la plaza de categoría Servicio 
Interior Hombres del Centro Penitenciario de Algeciras, 
en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la si-
guiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión que se estima para la contrata-
ción y ejecución del proyecto «Rehabilitación frente 
del litoral de Santa Cruz de La Palma» en la isla de La 
Palma? ¿En qué estado de tramitación se encuentra? 
¿Cuál es el coste estimado en el proyecto de ejecución 
de la obra señalada? ¿Cuáles son las líneas maestras o 
fundamentales de esta actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

Nota: Esta pregunta se rehace porque la respuesta que 
se dio a la misma (184/067371/0000) corresponde a 
otro proyecto y no al solicitado.

184/091363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife. perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula la si-
guiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Piensa la Dirección de la Policía y la Guardia Civil 
tomar la medida de costear anualmente un billete de 
avión entre las islas y la Península (ida y vuelta) para 
cada uno de los guardias civiles destinados en las islas 
Canarias, como ya lo ha hecho con aquellos que prestan 
sus servicios en las islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/091364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones llevadas a cabo en infra-
estructuras deportivas en el municipio de Palencia y su 
provincia, por parte del Consejo Superior de Deportes, 
en los años 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/091365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor dé formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de A 
Baña (A Coruña) ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octu-
bre de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, 
Diputado.

184/091366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de A 
Caracha (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octu-
bre de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, 
Diputado.

184/091367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de A 
Pobra do Caramiñal (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Arteixo (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Cabana de Bergantiños (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.
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184/091370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el. Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Camariñas (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Carballo (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Camota (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Cee (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091374 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Corcubión (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Coristanco (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.
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184/091376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Dumbría (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Fisterra (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Laxe (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Lousame (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Malpica de Bergantiños (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Mazaricos (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.
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184/091382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Muros (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091383 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Muxía (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091384 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Negreira (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Noia (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Outes (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Padrón (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.
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184/091388 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Ponteceso (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Porto do Son (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Rianxo (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Ribeira (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Rois (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Santa Comba (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.
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184/091394 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Vimianzo (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091395 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez Diputado por 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Zas (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/091396 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Ciudad Real desde 
noviembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputado.

184/091397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Álava desde noviem-
bre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Albacete desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091399 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Alicante desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.



Congreso 3 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 459

314

184/091400 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Almería desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Asturias desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091402 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Ávila desde noviem-
bre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Badajoz desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091404 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Barcelona desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Burgos desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.



Congreso 3 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 459

315

184/091406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Cáceres desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Cádiz desde noviem-
bre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Cantabria desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Castellón desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Córdoba desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden dé protección en Cuenca desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/091412 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Girona desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091413 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Granada desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091414 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Guadalajara desde 
noviembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Huelva desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Huesca desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Jaén desde noviem-
bre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 
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184/091418 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en La Coruña desde 
noviembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Las Palmas desde 
noviembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091420 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en León desde noviem-
bre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091421 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Lleida desde noviem-
bre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091422 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en La Rioja desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091423 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Lugo desde noviem-
bre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 
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184/091424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Madrid desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Málaga desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Murcia desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Orense desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Palencia desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Islas Baleares desde 
noviembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 
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184/091430 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Navarra desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091431 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Pontevedra desde 
noviembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091432 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Salamanca desde 
noviembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091433 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de géne-
ro tenían una orden de protección en Santa Cruz de 
Tenerife desde noviembre de 2005 hasta septiembre 
de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091434 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Segovia desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091435 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Sevilla desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 
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184/091436 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Soria desde noviem-
bre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091437 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Tarragona desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091438 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Teruel desde noviem-
bre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Toledo desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091440 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Valencia desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

 

184/091441 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Valladolid desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 
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184/091442 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Vizcaya desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091443 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Zamora desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091444 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
tenían una orden de protección en Zaragoza desde no-
viembre de 2005 hasta septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/091445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Óscar López Águeda, Diputado por Segovia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Óscar López 
Águeda, Diputados. 

184/091446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Mario Bedera 
Bravo, Diputados. 

184/091447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta al Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y María Xosé 
Porteiro García, Diputados. 



Congreso 3 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 459

322

184/091448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Sebastián Fuentes Guzmán, Diputado por Ciudad 
Real, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Sebastián Fuen-
tes Guzmán, Diputados. 

184/091449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y 
doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada por 
Badajoz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al Gobierno 
para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y María Soledad 
Pérez Domínguez, Diputados. 

184/091450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y 
doña Manuela Holgado Flores, Diputada por Cáceres, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Manuela Hol-
gado Flores, Diputados. 

184/091451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y 
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúzcoa, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta al Gobierno 
para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados. 

184/091452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Pilar López Rodríguez, Diputada por Albacete, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan las siguientes preguntas al 
Gobierno para que sean contestadas por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Pilar López Ro-
dríguez, Diputados. 

184/091453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Eloísa Álvarez 
Oteo, Diputados. 
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184/091454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Eduardo Madina Muñoz, Diputado por Vizcaya, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Eduardo Ma-
dina Muñoz, Diputados. 

184/091455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Encarnación Niño Rico, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Encarnación 
Niño Rico, Diputados. 

184/091456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y 
doña María Angustias Alcázar Escribano, Diputada por 
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y M.ª Angustias 
Alcázar Escribano, Diputados. 

 

184/091457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Juan Luis Rascón Ortega, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Juan Luis Ras-
cón Ortega, Diputados.

184/091458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Pilar Unzalu Pérez de Eulate, Diputada por 
Álava, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Pilar Unzalu 
Pérez de Eulate, Diputados.

184/091459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y 
doña María del Mar Arnaiz García, Diputada por Burgos, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta al Gobierno 
para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y María del Mar 
Arnaiz García, Diputados.
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184/091460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y 
doña Raquel de la Cruz Valentín, Diputada por Toledo, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta al Gobierno 
para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Raquel de la 
Cruz Valentín, Diputados.

184/091461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Carlos Gon-
zález Serna, Diputados.

184/091462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Antonia García Valls, Diputada por Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Antonia García 
Valls, Diputados.

184/091463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por Teruel, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Yolanda Casaus 
Rodríguez, Diputados.

184/091464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña María Soledad Herrero-Sainz Rozas, Diputada 
por Guadalajara, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta al Gobierno para que sea contes-
tada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y María Soledad 
Herrero-Sainz Rozas, Diputados.

184/091465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don José Ramón Mateos Martín, Diputado por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que sea contestada por es-
crito.
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¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y José Ramón 
Mateos Martín, Diputados.

184/091466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Esther Couto Rivas, Diputada por A Coruña, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Esther Couto 
Rivas, Diputados.

184/091467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valencia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Margarita Pin 
Arboledas, Diputados.

184/091468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Cantabria, 

pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta al Gobierno 
para que sea contestada por escrito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Gloria Gómez 
Santamaría, Diputados.

184/091469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que sea contestada por es-
crito.

¿Qué incremento se ha producido en los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado durante la presente 
legislatura en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—Antonio Hernando Vera y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputados.

184/091470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución cuantitativa de las resolu-
ciones a las consultas que se formulan sobre auditoría 
de los años 2002 a 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.
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184/091471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Número de ciudadanos rumanos en situación de es-
tancia ilegal en la Comunidad Autónoma de Galicia que 
han sido expulsados durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y 
María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/091472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Número de mujeres inmigrantes internas en  la 
Comunidad Autónoma de Galicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y 
María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/091473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Número de hombres inmigrantes internos en la 
Comunidad Autónoma de Galicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y 
María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/091474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la plantilla de personas a 31 de diciembre 
de la Administración de Llíria (Valencia) de la AEAT 
de los años que van del 2002 a 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/091475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas de planificación, colaboración y co-
ordinación se han tomado por la AEAT respecto a la 
Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/091476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.
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¿Qué previsiones de mejora de intercambio de infor-
mación se tiene desde la AEAT respecto a la Comunidad 
Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/091477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones y/o inversiones tiene previstas 
Infoinvest en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/091478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué iniciativas comunitarias URBAN se han desa-
rrollado en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/091479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la colaboración de la Agencia 
Tributaria con la Comunidad Valenciana en los proyec-

tos de VUE (Ventanilla Única Empresarial) y CIRCE 
(Centro de Información y Red de Creación de 
Empresas)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/091480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué trabajos de coordinación ha realizado, bien la 
Secretaria General de Hacienda, bien la Dirección 
General de Tributos con la Comunidad Valenciana en 
aras a la coordinación del Impuesto sobre Patrimonio, 
Sucesiones o Donaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/091481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que la Comisión de Fomento y 
Vivienda del Congreso de los Diputados votó favora-
blemente, el pasado 16 de mayo de 2006, una 
Proposición No de Ley por la que se instaba al Gobierno 
a la realización de un proyecto para el soterramiento del 
ferrocarril convencional en todo el casco urbano de la 
localidad de Moncada i Reixac (Barcelona), coinci-
diendo con las obras de soterramiento de la línea del 
TGV, dándose para ello un plazo de seis meses, ¿cuál es 
el estado actual de la redacción de dicho proyecto y 
cuál es el calendario previsto para su ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.
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184/091482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña   Alicia   Sánchez-Camacho   i   Pérez,   Diputada   
por   Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de reuniones celebradas entre el 
Ministerio del Interior y el colectivo de joyeros en los 
últimos seis meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Dipu-
tada.

184/091483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña   Alicia   Sánchez-Camacho   i   Pérez,   Diputada   
por   Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas son las que se van a adoptar desde el 
Ministerio de Interior para proteger al colectivo de jo-
yeros y comerciantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2006.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Dipu-
tada.

184/091484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ante las denuncias formuladas por el Alcalde socia-
lista de Carboneras relativas a una presunta deuda, 
próxima a los 5 millones de euros, contraída por el 
Ministerio de Medio Ambiente con el Ayuntamiento 
carbonero hace cinco años, tras la construcción de la 

desaladora ubicada en dicho término municipal, es por 
lo que deseamos conocer:

— ¿Cuál es la situación real de la existencia de esa 
presunta deuda?

— ¿A qué conceptos responde?
— Y de no haberse satisfecho la misma, ¿cuáles 

son las razones del Ministerio de Medio Ambiente para 
no haber cumplido con dichos pagos, ya que la Ministra 
de Medio Ambiente ha estado en el municipio de 
Carboneras hace un año reinaugurando la desaladora de 
Carboneras, que estaría presuntamente en el origen de 
la deuda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

184/091485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha percibido como aportación de los 
Fondos del Estado en el año 2006 el Ayuntamiento de 
Boiro (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Dipu-
tado.

184/091486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Según los datos aparecidos en algunos medios de 
comunicación, tanto la Guardia Civil como la Policía 
Nacional de la provincia de Almería habrían recibido 
instrucciones en julio y septiembre para no proceder a 
la detención de inmigrantes ilegales en nuestra provin-
cia, ante el colapso de los centros de detención, vulne-
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rando con ello lo previsto en la Ley de Extranjería y en 
el propio Código Penal.

Es evidente, que este tipo de instrucciones son ilega-
les en sí mismas, crean una gran alarma social, cuestio-
nan la eficaz labor de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado y demuestran la incompetencia e imprevisión 
del Gobierno, para frenar los perjuicios que el efecto 
llamada están provocando en nuestra provincia.

Por todo ello, es por lo que resulta urgente que el 
Gobierno realice las aclaraciones oportunas, expli-
cando:

1. ¿Cuándo se han dado estas órdenes y quiénes 
son los responsables de las mismas?

2. ¿Qué responsable político ha tenido la peregri-
na idea de pedir a la Policía Nacional y a la Guardia 
Civil que incumplan sus obligaciones en la provincia de 
Almería?

3. ¿Sigue creyendo el Gobierno que las actuales 
dotaciones materiales y humanas son suficientes, y 
piensa aumentar en caso contrario las plantillas, con 
urgencia tal como debería haberlo hecho ya en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados.

184/091487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Ignacio del Burgo, Diputado por Navarra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Es cierto que entre los documentos incautados al 
ex jefe político de ETA, Mikel Albizu (Antza), tras su 
detención en Francia el 4 de octubre de 2004, había un 
documento en el que se revelaban los detalles de un 
plan para el abandono de las armas por parte de la 
banda, siempre que los Estados español y francés ad-
mitieran el derecho a la autodeterminación del pueblo 
vasco, la unificación de las siete provincias «vascas» 
para conformar Euskal Herria y a que las Fuerzas 
Armadas y la propia ETA se pidieran recíprocamente 
perdón?

[…]

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre de 
2006.—Jaime Ignacio del Burgo Tajadura, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 24 de octubre de 2006.

184/091488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a impulsar la señora Ministra a fin 
de garantizar la seguridad laboral de las personas que 
trabajan en los túneles de la Variante de Pajares, tenien-
do en cuenta que dos trabajadores han fallecido en acci-
dente laboral en el plazo de un mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Ciudades españolas con menos de 300.000 habitan-
tes que, no siendo capitales de provincia, cuentan con 
Comisarías de distrito.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Partida presupuestaria que el Ministerio va a desti-
nar al tramo Unquera-Llanes de la Autovía del Can-
tábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/091491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha en la que el Ministerio considera que va a 
ponerse en servicio el tramo Unquera-Llanes de la 
Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Efectivos de la Guardia Civil, por años desde 1995 
hasta la fecha, en el Principado de Asturias por subsec-
tores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Efectivos de la Policía Nacional, por años desde 
1995 hasta la fecha, en el Principado de Asturias por 
subsectores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de elimi-
nación de la vía férrea de Langreo (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Ha tomado ya la señora Ministra la decisión de 
aceptar algún proyecto de los que se barajan para la 
eliminación de la barrera férrea de Avilés (Asturias), y 
en caso afirmativo, cuál es la fecha de inicio?

¿Cuál es el plazo de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Cuantía total de partidas de fondos mineros 1998-
2005 pendientes de ser invertidas en el Principado de 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/091497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Justicia, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de creación de las dos nuevas Unidades 
Judiciales en el Principado de Asturias, anunciadas re-
cientemente dentro del programa de Desarrollo de 
Planta Judicial para 2007, y ubicación de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

Colegios asturianos que se han beneficiado desde 
abril de 2004 del programa «escuelas viajeras».

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuántos  ganaderos   asturianos   se   van   a   bene-
ficiar  del   plan   de prejubilaciones establecido por el 
Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué motivos puede alegar la señora Ministra para 
que el proyecto denominado AVE del Cantábrico, in-
cluido en el Plan Galicia, esté al día de hoy paralizado 
en el estudio informativo y éste no haya pasado al trá-
mite de información pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Tiene la señora Ministra la voluntad política de sa-
car adelante y poner en marcha las obras del AVE del 
Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Por qué razones la señora Ministra no dio cumpli-
miento a la Proposición no de Ley aprobada el año pa-
sado por el Congreso de los Diputados para que en los 
Presupuestos Generales del Estado para 2006 hubiese 
una partida destinada a la actuación ferroviaria que co-
nectaría Ferrol-Bilbao a través del denominado AVE 
del Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.



Congreso 3 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 459

332

184/091503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda, de la que 
solicita respuesta por escrito.

El grave deterioro que está sufriendo la Casa de los 
Hevia (Villaviciosa, Asturias), que el Gobierno del 
Partido Popular había decidido se rehabilitase con cargo 
al 1 por 100 cultural y que el Gobierno socialista ha deci-
dido paralizar, puede hacer que este caserón del siglo XVI, 
que sirvió de alojamiento a Carlos V, sea irrecuperable.

¿Va la señora Ministra a adoptar alguna decisión en 
beneficio del edificio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se han cubierto las cinco plazas de categoría, 
Servicio Interior-2 Hombres, del Centro Penitenciario 
de Algeciras, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de Medio 
Ambiente y por las sociedades públicas y organismos 
autónomos dependientes del mismo durante los ejercicios 
2004 y 2005 en Alcalá del Valle, provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Alcalá de los Gazules, pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Algar, provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Algeciras, provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Algodonales, provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Arcos de la Frontera, provin-
cia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado 
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Barbate, provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio/de Medio 
Ambiente y por las sociedades públicas y organismos au-
tónomos dependientes del mismo durante los ejercicios 
2004 y 2005 en Benalup, provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de Medio 
Ambiente y por las sociedades públicas y organismos au-
tónomos dependientes del mismo durante los ejercicios 
2004 y 2005 en Benaocaz, provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Bornos, provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Cádiz, provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

 

184/091516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Castellar de la Frontera, pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Chiclana de la Frontera, pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Chipiona, provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
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ejercicios 2004 y 2005 en Conil de la Frontera, provin-
cia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en El Bosque, provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

1184/091521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en El Gastor, provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-

tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en El Puerto de Santa María, 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Espera, provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Grazalema, provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Jerez de la Frontera, provin-
cia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Jimena de la Frontera, pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 

ejercicios 2004 y 2005 en La Línea de la Concepción, 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Los Barrios, provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Medina Sidonia, provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
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tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Olvera, provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Paterna de Rivera, provincia 
de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Prado del Rey, provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de Medio 
Ambiente y por las sociedades públicas y organismos au-
tónomos dependientes del mismo durante los ejercicios 
2004 y 2005 en Puerto Real, provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de Medio 
Ambiente y por las sociedades públicas y organismos au-
tónomos dependientes del mismo durante los ejercicios 
2004 y 2005 en Puerto Serrano, provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Rota, provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/091536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en San Fernando, provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en San José del Valle, provincia 
de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 

ejercicios 2004 y 2005 en San Roque, provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Sanlúcar de Barrameda, pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Setenil, provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
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tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Tarifa, provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de Medio 
Ambiente y por las sociedades públicas y organismos 
autónomos dependientes del mismo durante los ejercicios 
2004 y 2005 en Torre Alhaquime, provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y or-
ganismos autónomos dependientes del mismo duran-
te los ejercicios 2004 y 2005 en Trebujena, provincia 
de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y or-
ganismos autónomos dependientes del mismo duran-
te los ejercicios 2004 y 2005 en Ubrique, provincia 
de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Vejer de la Frontera, provin-
cia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
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ejercicios 2004 y 2005 en Villaluenga del Rosario, pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Villamartín, provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente y por las sociedades públicas y orga-
nismos autónomos dependientes del mismo durante los 
ejercicios 2004 y 2005 en Zahara de la Sierra, provincia 
de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/091549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el Presupuesto total del Proyecto L. A. V., 
de Ourense-Santiago, desglosado por las distintas parti-
das y cuál es la inversión ya realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado.

184/091550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos puentes transfronterizos tienen previsto 
realizar las Administraciones públicas, entre España y 
Portugal en la provincia de Huelva y en qué situación se 
encuentran en este momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/091551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la incidencia del tráfico de drogas detecta-
do en la provincia de Huelva en el presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/091552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué efectivos y medios se disponen en la provincia 
de Huelva, de manera específica, para la lucha contra el 
tráfico de drogas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/091553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno 
frente a la crisis del sector pesquero en Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2006.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/091554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Castilla-La Mancha durante 
los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Andalucía durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Aragón durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Canarias durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Cantabria durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Castilla y León durante los 
años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Cataluña durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en la Comunidad de Madrid du-
rante los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en la Comunidad Foral de 
Navarra durante los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en la Comunidad Valenciana du-
rante los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Extremadura durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Galicia durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en las Islas Baleares durante los 
años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en La Rioja durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en el País Vasco durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en el Principado de Asturias du-
rante los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en la Región de Murcia durante 
los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Álava durante los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Albacete durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Alicante durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Almería durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Ávila durante los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Badajoz durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Barcelona durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Burgos durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Cáceres durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Cádiz durante los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Castellón durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Ciudad Real durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Córdoba durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Cuenca durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Girona durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Granada durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Guadalajara durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Guipúzcoa durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Huelva durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Huesca durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Jaén durante los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en La Coruña durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Las Palmas durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en León durante los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Lleida durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Lugo durante los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Madrid durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Málaga durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Murcia durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Orense durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Palencia durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Pontevedra durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Salamanca durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Santa Cruz de Tenerife duran-
te los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Segovia durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Sevilla durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Soria durante los años 2005 y 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Tarragona durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Teruel durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Toledo durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Valencia durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Valladolid durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Vizcaya durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Zamora durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Zaragoza durante los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/091616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgi-
cas realizadas en los centros hospitalarios de la 
Seguridad Social en la ciudad de Melilla, durante el 
año 2005 y hasta el 30 de septiembre de 2006, a per-
sonas no residentes en España y no afiliadas a la 
Seguridad Social, desglosado por las distintas nacio-
nalidades, en especial de personas residentes en otras 
naciones de la Unión Europea; tipos de operaciones 
y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgi-
cas realizadas en los centros hospitalarios de la 
Seguridad Social en la ciudad de Ceuta, durante el 
año 2005 y hasta el 30 de septiembre de 2006, a per-
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sonas no residentes en España y no afiliadas a la 
Seguridad Social, desglosado por las distintas nacio-
nalidades, en especial de personas residentes en otras 
naciones de la Unión Europea; tipos de operaciones 
y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgi-
cas realizadas en los centros hospitalarios de la 
Seguridad Social en la provincia de Granada, durante 
el año 2005 y hasta el 30 de septiembre de 2006, a 
personas no residentes en España y no afiliadas a la 
Seguridad Social, desglosado por las distintas nacio-
nalidades, en especial de personas residentes en otras 
naciones de la Unión Europea; tipos de operaciones 
y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Jaén, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 

de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Córdoba, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Sevilla, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.
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184/091622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Huelva, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Alicante, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 

pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Valencia, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en. los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Castellón, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgi-
cas realizadas en. los centros hospitalarios de la 
Seguridad Social en la Comunidad de las Islas 
Baleares, durante el año 2005 y hasta el 30 de sep-
tiembre de 2006, a personas no residentes en España y 
no afiliadas a la Seguridad Social, desglosado por las 
distintas nacionalidades, en especial de personas resi-
dentes en otras naciones de la Unión Europea; tipos de 
operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Tarragona, durante el año 
2005 y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no 
residentes en España y no afiliadas a la Seguridad 
Social, desglosado por las distintas nacionalidades, en 
especial de personas residentes en otras naciones de la 
Unión Europea; tipos de operaciones y su coste aproxi-
mado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Girona, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-

dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Barcelona, durante el año 
2005 y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no 
residentes en España y no afiliadas a la Seguridad 
Social, desglosado por las distintas nacionalidades, en 
especial de personas residentes en otras naciones de la 
Unión Europea; tipos de operaciones y su coste aproxi-
mado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgi-
cas realizadas en los centros hospitalarios de la 
Seguridad Social en la provincia de Lleida, durante el 
año 2005 y hasta el 30 de septiembre de 2006, a perso-
nas no residentes en España y no afiliadas a la 
Seguridad Social, desglosado por las distintas nacio-
nalidades, en especial de personas residentes en otras 
naciones de la Unión Europea; tipos de operaciones y 
su coste aproximado?
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Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgi-
cas realizadas en los centros hospitalarios de la 
Seguridad Social en la provincia de Teruel, durante el 
año 2005 y hasta el 30 de septiembre de 2006, a perso-
nas no residentes en España y no afiliadas a la 
Seguridad Social, desglosado por las distintas nacio-
nalidades, en especial de personas residentes en otras 
naciones de la Unión Europea; tipos de operaciones y 
su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Zaragoza, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Huesca, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la Comunidad de La Rioja, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Navarra, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Álava, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Guipúzcoa, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-

dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Vizcaya, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la Comunidad de Cantabria, durante el año 
2005 y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no 
residentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.
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184/091640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Asturias, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en .los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Ourense, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 

pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Lugo, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Pontevedra, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de A Coruña, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Las Palmas, durante el año 
2005 y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no 
residentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 

Social en la provincia de Santa Cruz de Tenerife, duran-
te el año 2005 y hasta el 30 de septiembre de 2006, a 
personas no residentes en España y no afiliadas a la 
Seguridad Social, desglosado por las distintas naciona-
lidades, en especial de personas residentes en otras na-
ciones de la Unión Europea; tipos de operaciones y su 
coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Madrid, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Albacete, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
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de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Ciudad Real, durante el año 
2005 y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no 
residentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Toledo, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Cuenca, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en. los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Guadalajara, durante el año 
2005 y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no 
residentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
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pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Segovia, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Ávila, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Salamanca, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Soria, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Valladolid, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
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de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en. los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Zamora, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Burgos, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Palencia, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de León, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

84/091662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
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pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Badajoz, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Cáceres, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Murcia, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en. los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Cádiz, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Málaga, durante el año 2005 y 
hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
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de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, y don Mario Mingo, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de las intervenciones quirúrgicas 
realizadas en los centros hospitalarios de la Seguridad 
Social en la provincia de Almería, durante el año 2005 
y hasta el 30 de septiembre de 2006, a personas no resi-
dentes en España y no afiliadas a la Seguridad Social, 
desglosado por las distintas nacionalidades, en especial 
de personas residentes en otras naciones de la Unión 
Europea; tipos de operaciones y su coste aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2006.—Carlos Mantilla Rodríguez y Mario Min-
go, Diputados.

184/091668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas repatriaciones de inmigrantes irregulares 
se han realizado en el año 2006? Concretar número de 
vuelos, número de inmigrantes repatriados y países de 
destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

184/091669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas repatriaciones de inmigrantes irregulares 
de Senegal se han realizado en el año 2006? Concretar 
número de vuelos y número total de inmigrantes repa-
triados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

184/091670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se entrega dinero u obsequios a las autoridades lo-
cales que reciben en el país de destino a los inmigrantes 
irregulares repatriados? En caso afirmativo, especificar 
cantidad de dinero y/o otro tipo de obsequios y número 
de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

184/091671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se entrega dinero a los inmigrantes irregulares que 
son repatriados? En caso afirmativo, especificar cantidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

184/091672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto se paga a los miembros de las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado que acompañan a los 
inmigrantes irregulares en los vuelos de repatriación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

184/091673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno que los miembros de 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado que 
acompañan a los inmigrantes irregulares en los vuelos 
de repatriación viajan con las vacunas exigidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

184/091674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inspecciones llevadas a cabo en 2005 en minas y 
obras de Asturias sobre control de explosivos, y resulta-
dos de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Fecha de adjudicación del tramo Muros de Nalón-
Las Dueñas, de la Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Fecha de puesta en servicio del tramo Las Dueñas-
Novellana, de la Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Fecha de puesta en servicio del tramo Novellana-
Ballota, de la Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista de licitación del tramo Otur-
Villapedre, de la Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Para la puesta en servicio del tramo Ballota-
Cadavedo, de la Autovía del Cantábrico, el Partido 
Popular había previsto el mes de abril de 2006, sin em-
bargo, a día de hoy, el tramo citado sigue en obras.

¿Puede decir la señora Ministra en qué fecha entrará 
en funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Para la puesta en servicio del tramo Cadavedo-
Queruas, de la Autovía del Cantábrico, el Partido 
Popular había previsto el mes de diciembre de 2005, 
sin embargo, a día de hoy, el tramo citado sigue en 
obras.

¿Puede decir la señora Ministra en qué fecha entrará 
en funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Para la puesta en servicio del tramo Queruas-Otur, 
de la Autovía del Cantábrico, el Partido Popular había 
previsto el mes de junio de 2006, sin embargo, a día de 
hoy, el tramo citado sigue en obras.

¿Puede decir la señora Ministra en qué fecha entrará 
en funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista de puesta en servicio del tramo 
Villapedre-Navia, de la Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/001683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista de puesta en servicio del tramo Navia-
Tapia de Casariego, de la Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/091684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista de puesta en servicio del tramo Tapia 
de Casariego-Barres, de la Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Ministerio de 
Fomento de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de puesta en servicio del tramo 
Barres-Ribadeo, de la Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/091686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes. del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, para 
las que solicita respuesta por escrito.

Habiendo recibido con fecha 11 de octubre, respues-
ta del Gobierno a una pregunta en relación con las obras 
de la estación del AVE en Santiago de Compostela, y 
dado que no se concretan en la mencionada respuesta, 
los puntos requeridos, se pregunta al Gobierno

¿En qué fecha ha previsto la Dirección General de 
Ferrocarriles presentar el proyecto de la estación del 
AVE al Ayuntamiento de Santiago de Compostela?

¿Cuáles son las previsiones para el inicio de la cons-
trucción de la estación intermodal, con autobuses y el 
resto de los modos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

184/091687 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes. del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, para 
las que solicita respuesta por escrito.

Con fecha 24 de julio, se realizó por parte de esta 
diputada, una pregunta al Gobierno en la que se intere-
saba por el Proyecto Superproyecto 2001 1738 0975, en 
el que figuraban para los Presupuestos de 2006 las si-
guientes partidas: 

— 18.609,38 miles de €
— 11.262,33 miles de €
— 15.864,02 miles de €
— 12.794,43 miles de €
— 13.837,37 miles de €

Y con fecha 11 de octubre, sólo se contesta y de 
manera incompleta, en relación a dos partidas, por lo 
que se vuelve a reiterar en los mismos términos la pre-
gunta, con el ruego de que se conteste a lo que se desea 
conocer, es decir: ¿A qué proyecto se han destinado las 
distintas partidas presupuestarias? ¿Cuál es la situación 
actual del estado de las obras que, con cargo a esa par-
tida se han hecho o se están realizando? y ¿Cual es la 
previsión de finalización de los proyectos y obras que 
con cargo a esta partida se están realizando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/091688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Burgos que han perdido puntos en su carné 
de conducir o, en su caso, tienen abierto expediente san-
cionador por participar en carreras no autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Miranda de Ebro (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por participar en carre-
ras no autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Aranda de Duero (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por participar en carre-
ras no autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villarcayo (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por participar en carreras no 
autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Medina de Pomar (Burgos) que han per-
dido puntos en su carné de conducir o, en su caso, tie-
nen abierto expediente sancionador por participar en 
carreras no autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Espinosa de los Monteros (Burgos) que 
han perdido puntos en su carné de conducir o, en su 
caso, tienen abierto expediente sancionador por partici-
par en carreras no autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/091694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Sasamón (Burgos), que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por participar en carreras no 
autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Castrojeriz (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por participar en carre-
ras no autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villadiego (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 

expediente sancionador por participar en carreras no 
autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Melgar de Fernamental (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por participar en 
carreras no autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Valle de Mena (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por participar en carre-
ras no autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Ibeas de Juarros (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por participar en carre-
ras no autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Pradoluengo (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por participar en carre-
ras no autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el. número de conductores residentes en el 
municipio de Belorado (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por participar en carreras no 
autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Roa (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por participar en carreras no autori-
zadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Lerma (Burgos) que han perdido puntos 
en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por participar en carreras no 
autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Salas de los Infantes (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
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tienen abierto expediente sancionador por participar en 
carreras no autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Quintanar de la Sierra (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por participar en 
carreras no autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Trespaderne (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por participar en carre-
ras no autorizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Oña (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por participar en carreras no autori-
zadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Burgos que han perdido puntos en su car-
né de conducir o, en su caso, tienen abierto expediente 
sancionador por conducir en sentido contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Miranda de Ebro (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir en sentido 
contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 
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184/091710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Aranda de Duero (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir, o en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir en sentido 
contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villarcayo (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir en senti-
do contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Medina de Pomar (Burgos) que han per-
dido puntos en su carné de conducir o, en su caso, tie-

nen abierto expediente sancionador por conducir en 
sentido contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Espinosa de los Monteros (Burgos) que 
han perdido puntos en su carné de conducir o, en su 
caso, tienen abierto expediente sancionador por condu-
cir en sentido contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Sasamón (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por conducir en sentido con-
trario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Castrojeriz (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir en sentido 
contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villadiego (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por conducir en sentido con-
trario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Melgar de Fernamental (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso. 
tienen abierto expediente sancionador por conducir en 
sentido contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Valle de Mena (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir en sentido 
contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Ibeas de Juarros (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir en sentido 
contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Pradoluengo (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
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abierto expediente sancionador por conducir en sentido 
contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Belorado (Burgos) que han perdido puntos 
en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto ex-
pediente sancionador por conducir en sentido contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/1191722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Roa (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por conducir en sentido contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Lerma (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por conducir en sentido contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Salas de los Infantes (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por conducir en 
sentido contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/1191725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Quintanar de la Sierra (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por conducir en 
sentido contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Trespaderne (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir en sentido 
contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Oña (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por conducir en sentido contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Burgos que han perdido puntos en su car-
né de conducir o, en su caso, tienen abierto expediente 
sancionador por llevar a un menor de 12 años como 
pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Miranda de Ebro (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por llevar a un menor de 
12 años como pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Aranda de Duero (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por llevar a un menor de 
12 años como pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villarcayo (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
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expediente sancionador por llevar a un menor de 12 
años como pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

84/091732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Medina de Pomar (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por llevar a un menor de 
12 años como pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Espinosa de los Monteros (Burgos) que 
han perdido puntos en su carné de conducir o, en su 
caso, tienen abierto expediente sancionador por llevar a 
un menor de 12 años como pasajero en motocicleta o 
ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Sasamón (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por llevar a un menor de 12 
años como pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
Municipio de Castrojeriz (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por llevar a un menor de 
12 años como pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
Municipio de Villadiego (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por llevar a un menor de 12 
años como pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 
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184/091737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Melgar de Fernamental (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por llevar a un 
menor de 12 años como pasajero en motocicleta o ci-
clomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Valle de Mena (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por llevar a un menor de 
12 años como pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
Municipio de Ibeas de Juarros (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 

abierto expediente sancionador por llevar a un menor de 
12 años como pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Pradoluengo (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por llevar a un menor de 
12 años como pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Belorado (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por llevar a un menor de 12 
años como pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Roa (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por llevar a un menor de 12 años 
como pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Lerma (Burgos) que han perdido puntos 
en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por llevar a un menor de 12 
años como pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091744 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Salas de los Infantes (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por llevar a un 
menor de 12 años como pasajero en motocicleta o ci-
clomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Quintanar de la Sierra (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por llevar a un 
menor de 12 años como pasajero en motocicleta o ci-
clomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado. 

184/091746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Trespaderne (Burgos), que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por llevar a un menor de 
12 años como pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Oña (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
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diente sancionador por llevar a un menor de 12 años 
como pasajero en motocicleta o ciclomotor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Burgos que han perdido puntos en su car-
né de conducir o, en su caso, tienen abierto expediente 
sancionador por conducir de forma temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Miranda de Ebro (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir de forma 
temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Aranda de Duero (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir de forma 
temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villarcayo (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir de forma 
temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Medina de Pomar (Burgos) que han per-
dido puntos en su carné de conducir o, en su caso, tie-
nen abierto expediente sancionador por conducir de 
forma temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/091753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Espinosa de los Monteros (Burgos) que 
han perdido puntos en su carné de conducir o, en su 
caso, tienen abierto expediente sancionador por condu-
cir de forma temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Sasamón (Burgos) que han perdido puntos 
en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto ex-
pediente sancionador por conducir de forma temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Castrojeriz (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 

abierto expediente sancionador por conducir de forma 
temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villadiego (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir de forma 
temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Melgar de Fernamental (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por conducir de 
forma temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Valle de Mena (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir de forma 
temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Ibeas de Juarros (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir de forma 
temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Pradoluengo (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir de forma 
temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Belorado (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abier-
to expediente sancionador por conducir de forma te-
meraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Roa (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por conducir de forma temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Lerma (Burgos) que han perdido puntos 
en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
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expediente sancionador por conducir de forma teme-
raria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Salas de los Infantes (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por conducir de 
forma temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Quintanar de la Sierra (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por conducir de 
forma temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Trespaderne (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir de forma 
temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Oña (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por conducir de forma temeraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Burgos que han perdido puntos en su car-
né de conducir o, en su caso, tienen abierto expediente 
sancionador por negarse a pasar las pruebas de alcoho-
lemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/091769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Miranda de Ebro (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por negarse a pasar las 
pruebas de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Aranda de Duero (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por negarse a pasar las 
pruebas de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villarcayo (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 

expediente sancionador por negarse a pasar las pruebas 
de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Medina de Pomar (Burgos) que han per-
dido puntos en su carné de conducir o, en su caso, tie-
nen abierto expediente sancionador por negarse a pasar 
las pruebas de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Espinosa de los Monteros (Burgos) que 
han perdido puntos en su carné de conducir o, en su 
caso, tienen abierto expediente sancionador por negarse 
a pasar las pruebas de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Sasamón (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por negarse a pasar las pruebas 
de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Castrojeriz (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por negarse a pasar las 
pruebas de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villadiego (Burgos), que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por negarse a pasar las 
pruebas de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Melgar de Fernamental (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por negarse a 
pasar las pruebas de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Valle de Mena (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por negarse a pasar las 
pruebas de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Ibeas de Juarros (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
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abierto expediente sancionador por negarse a pasar las 
pruebas de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Pradoluengo (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por negarse a pasar las 
pruebas de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Belorado (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por negarse a pasar las pruebas 
de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Roa (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por negarse a pasar las pruebas de 
alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

1184/091783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Lerma (Burgos) que han perdido puntos 
en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por negarse a pasar las pruebas 
de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Salas de los Infantes (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por negarse a 
pasar las pruebas de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/091785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en e! 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Quintanar de la Sierra (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por negarse a 
pasar las pruebas de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Trespaderne (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por negarse a pasar las 
pruebas de alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Oña (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-

diente sancionador por negarse a pasar las pruebas de 
alcoholemia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Burgos que han perdido puntos en su car-
né de conducir o, en su caso, tienen abierto expediente 
sancionador por conducir bajo los efectos de estupefa-
cientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Miranda de Ebro (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir bajo los 
efectos de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Aranda de Duero (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir bajo los 
efectos de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villarcayo (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por conducir bajo los efectos 
de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Medina de Pomar (Burgos) que han per-
dido puntos en su carné de conducir o, en su caso, tie-
nen abierto expediente sancionador por conducir bajo 
los efectos de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Espinosa de los Monteros (Burgos) que 
han perdido puntos en su carné de conducir o, en su 
caso, tienen abierto expediente sancionador por condu-
cir bajo los efectos de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Sasamón (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por conducir bajo los efectos 
de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Castrojeriz (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
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abierto expediente sancionador por conducir bajo los 
efectos de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villadiego (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por conducir bajo los efectos 
de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Melgar de Fernamental (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por conducir 
bajo los efectos de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 85 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Valle de Mena (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir bajo los 
efectos de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Ibeas de Juarros (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir bajo los 
efectos de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Pradoluengo (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir bajo los 
efectos de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/091801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Belorado (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por conducir bajo los efectos 
de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Roa (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por conducir bajo los efectos de es-
tupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Lerma (Burgos) que han perdido puntos 
en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 

expediente sancionador por conducir bajo los efectos 
de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Salas de los Infantes (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por conducir 
bajo los efectos de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Quintanar de la Sierra (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por conducir 
bajo los efectos de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en e] 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Trespaderne (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir bajo los 
efectos de estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

1184/091807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Oña (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por conducir bajo los efectos de es-
tupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Burgos que han perdido puntos en su car-
né de conducir o, en su caso, tienen abierto expediente 
sancionador por no llevar alumbrado cuando es obliga-
torio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Miranda de Ebro (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por no llevar alumbrado 
cuando es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Aranda de Duero (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por no llevar alumbrado 
cuando es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villarcayo (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
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expediente sancionador por no llevar alumbrado cuan-
do es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Medina de Pomar (Burgos) que han per-
dido puntos en su carné de conducir o, en su caso, tie-
nen abierto expediente sancionador por no llevar alum-
brado cuando es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Espinosa de los Monteros (Burgos) que 
han perdido puntos en su carné de conducir o, en su 
caso, tienen abierto expediente sancionador por no lle-
var alumbrado cuando es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Sasamón (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por no llevar alumbrado cuan-
do es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Castrojeriz (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por no llevar alumbrado 
cuando es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villadiego (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por no llevar alumbrado cuan-
do es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/091817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Melgar de Fernamental (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por no llevar 
alumbrado cuando es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Valle de Mena (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por no llevar alumbrado 
cuando es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Ibeas de Juarros (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 

abierto expediente sancionador por no llevar alumbrado 
cuando es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Pradoluengo (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por no llevar alumbrado 
cuando es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
Municipio de Belorado (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por no llevar alumbrado cuan-
do es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 



Congreso 3 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 459

392

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Roa (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por no llevar alumbrado cuando es 
obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz. Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Lerma (Burgos) que han perdido puntos 
en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por no llevar alumbrado cuan-
do es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Salas de los Infantes (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por no llevar 
alumbrado cuando es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Quintanar de la Sierra (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por no llevar 
alumbrado cuando es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Trespaderne (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por no llevar alumbrado 
cuando es obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Oña (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-



Congreso 3 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 459

393

diente sancionador por no llevar alumbrado cuando es 
obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Burgos que han perdido puntos en su car-
né de conducir o, en su caso, tienen abierto expediente 
sancionador por conducir con una tasa de alcohol supe-
rior a 0,50 mg/1 en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Miranda de Ebro (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir con una 
tasa de alcohol superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Aranda de Duero (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir con una 
tasa de alcohol superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villarcayo (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por conducir con una tasa de 
alcohol superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Medina de Pomar (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir con una 
tasa de alcohol superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/091833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Espinosa de los Monteros (Burgos) que 
han perdido puntos en su carné de conducir o, en su 
caso, tienen abierto expediente sancionador por condu-
cir con una tasa de alcohol superior a 0,50 mg/l en aire 
expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz. Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Sasamón (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por conducir con una tasa de 
alcohol superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Castrojeriz (Burgos), que han perdido 

puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir con una 
tasa de alcohol superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz. Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villadiego (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por conducir con una tasa de 
alcohol superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Melgar de Fernamental (Burgos) que 
han perdido puntos en su carné de conducir o, en su 
caso, tienen abierto expediente sancionador por con-
ducir con una tasa de alcohol superior a 0,50 mg/1 en 
aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes de! Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Valle de Mena (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir con una 
tasa de alcohol superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Ibeas de Juarros (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir con una 
tasa de alcohol superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz. Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Pradoluengo (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir con una 
tasa de alcohol superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz. Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Belorado (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por conducir con una tasa de 
alcohol superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Roa (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por conducir con una tasa de alcohol 
superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Lerma (Burgos) que han perdido puntos 
en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
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expediente sancionador por conducir con una tasa de 
alcohol superior a 0,50 mg/1 en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Salas de los Infantes (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir con una tasa 
de alcohol superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Quintanar de la Sierra (Burgos) que han per-
dido puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir con una tasa 
de alcohol superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz. Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Trespaderne (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir con una 
tasa de alcohol superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Oña (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por conducir con una tasa de alco-
hol superior a 0,50 mg/l en aire expirado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz. Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Burgos que han perdido puntos en su car-
né de conducir o, en su caso, tienen abierto expediente 
sancionador por conducir superando en más del 50 por 
100 el límite de velocidad máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/091849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Miranda de Ebro (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir superando 
en más del 50 por 100 el límite de velocidad máxima 
autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Aranda de Duero (Burgos) que han perdi-
do puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir superando 
en más del 50 por 100 el límite de velocidad máxima 
autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villarcayo (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
abierto expediente sancionador por conducir superan-

do en más del 50 por 100 el límite de velocidad máxima 
autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Medina de Pomar (Burgos) que han per-
dido puntos en su carné de conducir o, en su caso, tie-
nen abierto expediente sancionador por conducir supe-
rando en más del 50 por 100 el límite de velocidad 
máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Espinosa de los Monteros (Burgos) que 
han perdido puntos en su carné de conducir o, en su 
caso, tienen abierto expediente sancionador por condu-
cir superando en más del 50 por 100 el límite de veloci-
dad máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Sasamón (Burgos) que han perdido puntos 
en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto ex-
pediente sancionador por conducir superando en más del 
50 por 100 el límite de velocidad máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Castrojeriz (Burgos) que han perdido puntos 
en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por conducir superando en más del 50 
por 100 el límite de velocidad máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Villadiego (Burgos) que han perdido puntos 
en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por conducir superando en más del 
50 por 100 el limite de velocidad máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Melgar de Fernamental (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por conducir su-
perando en más del 50 por 100 el límite de velocidad 
máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Valle de Mena (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abier-
to expediente sancionador por conducir superando en más 
del 50 por 100 el límite de velocidad máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Ibeas de Juarros (Burgos) que han perdido 
puntos en su carné de conducir o, en su caso, tienen 
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abierto expediente sancionador por conducir superando 
en más del 50 por 100 el límite de velocidad máxima 
autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Pradoluengo (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por conducir superando en más 
del 50 por 100 el límite de velocidad máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Belorado (Burgos) que han perdido puntos 
en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto ex-
pediente sancionador por conducir superando en más del 
50 por 100 el límite de velocidad máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Roa (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por conducir superando en más del 
50 por 100 el límite de velocidad máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz. Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Lerma (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-
diente sancionador por conducir superando en más del 
50 por 100 el límite de velocidad máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Salas de los Infantes (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por conducir su-
perando en más del 50 por 100 el límite de velocidad 
máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/091865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Quintanar de la Sierra (Burgos) que han 
perdido puntos en su carné de conducir o, en su caso, 
tienen abierto expediente sancionador por conducir su-
perando en más del 50 por 100 el límite de velocidad 
máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Trespaderne (Burgos) que han perdido pun-
tos en su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto 
expediente sancionador por conducir superando en más 
del 50 por 100 el límite de velocidad máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de conductores residentes en el 
municipio de Oña (Burgos) que han perdido puntos en 
su carné de conducir o, en su caso, tienen abierto expe-

diente sancionador por conducir superando en más del 
50 por 100 el límite de velocidad máxima autorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/091868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Llamazares Trigo, perteneciente al 
Grupo Parlamentario IU-ICV en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno para la que soli-
cita respuesta escrita.

Los datos objetivos de la situación en relación a la 
generación eléctrica de la provincia de Huelva, eviden-
cian que no existe déficit de producción y generación de 
energía eléctrica, por cuanto estaban autorizadas minis-
terialmente por el Gobierno anterior 2 de los 3 grupos 
de 400 Mw que Unión Fenosa construyó con anteriori-
dad y tiene en funcionamiento en el Puerto Exterior de 
Huelva, además de las centrales de cogeneración de las 
propias plantas del polo químico de Huelva como 
ENCE-Celulosas, Ertisa, Aurecan..., junto con las nue-
vas instalaciones eólicas y demás tecnologías instaladas 
en una provincia que no supera las 450.000 personas y 
que produce más de cuatro veces la energía consumida 
en su récord máximo de consumo.

Datos que desautorizan la decisión del anterior 
Gobierno, en el que el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio, de la Dirección General de Política 
Económica y Minas y de la Subdirección General de la 
Energía Eléctrica emitió un certificado sobre la situa-
ción eléctrica de Huelva firmado por el Subdirector 
General don Eduardo Ramos García con fecha 8 de ju-
lio de 2004, referencia: SGEE/RDG/LGS y enviado al 
Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el que se 
hacía constar textualmente «que la zona de Andalucía 
Occidental viene siendo deficitaria de generación eléc-
trica desde hace años»... Y que: «La generación, cuyo 
acceso a la red de transporte se ha solicitado en 
Cristóbal Colón, viene a paliar la garantía de calidad y 
seguridad del suministro a las provincias de Huelva y 
Sevilla», haciendo caso omiso a la recién terminada en 
esa misma fecha, central de Unión Fenosa de 1.200 Mw 
junto con las diversas centrales de cogeneración exis-
tentes en el polo químico de Huelva, ubicadas todas en 
el área metropolitana de Huelva. Déficit que por otra 
parte ha quedado desautorizado en la reciente 
Resolución ministerial denegatoria de la primera cen-
tral que Endesa pretendía construir en Sevilla.

Los estudios de modelización matemática del 
Consejo Superior de Investigaciones Científicas encar-
gado por Orden ministerial expediente: 166/001388 
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han concluido en diciembre de 2004 que: «la Ría de 
Huelva no admite más capacidad, que 2 grupos de ciclo 
combinado de 400 Mw», referente al inaceptable incre-
mento de temperatura en 8° centígrados de la Ría de 
Huelva, muy por encima de los 3 °C marcados según 
directrices europeas medioambientales de obligado 
cumplimiento.

Aun así estos estudios sólo hacen referencia al pre-
visible calentamiento de la ría provocado por la central 
de Unión Fenosa (Fase I: 2 grupos de 400 Mw) y Fase 
II: 3 grupos de 400 Mw, no autorizada inicialmente por 
el Ministerio pero ya construida y autorizada con poste-
rioridad a dicha construcción) junto con la Central de 
Endesa (400 Mw), pero sin contabilizar el efecto inte-
grado del resto de industrias químicas del polo y el gran 
número de plantas de cogeneración preexistentes o que 
se han venido construyendo recientemente, en el cálcu-
lo global sobre calentamiento de la ría lo que indica 
claramente que el estudio es a todas luces incompleto, 
insuficiente e incorrecto.

¿Tiene previsto el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio, la revisión del certificado sobre la situa-
ción eléctrica de Huelva, para posteriormente remitirlo 
al Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, Sala de lo 
Contencioso-Administrativo, Sala Segunda de Sevilla, 
para que tome en consideración la realidad de la gene-
ración eléctrica de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/091869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isaura Navarro Casillas, perteneciente al 
Grupo Parlamentario IU-ICV en el Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el Reglamento del Congreso de 
la Cámara, presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que solicita respuesta escrita.

El Juzgado de Instrucción núm. 4 de Castelló ha or-
denado la «inmediata paralización, de los trabajos del 
aeropuerto de Vilanova en el monte de Santa Bárbara, 
dado que las obras se realizan «fuera de la zona de ac-
tuación del proyecto» afectada por la declaración de 
impacto ambiental (DIA) emitida en 2001 por el 
Ministerio de Medio Ambiente, como confirma el Sub-
director General de Evaluación Ambiental.

El Subdirector General de Evaluación Ambiental 
afirma que «en el plano de localización del proyecto 
que consta en el estudio de impacto ambiental (EIA) 
elaborado por el promotor —Aerocas—, el monte de 
Santa Bárbara está fuera de la zona de actuación... figu-
rando como punto de finalización la carretera Vilanova-
Torreblanca».

La Juez Instructora del asunto incluye también en 
los fundamentos del auto la Resolución de la Dirección 
General de Gestión del Medio de la Conselleria de 
Territorio de 7 de abril de 2006 sobre la DIA del pro-
yecto del Plan General de Ordenación Urbana (PGOU) 
de Vilanova que recomienda proteger los montes, in-
cluido el de Santa Bárbara «como suelo no urbanizable 
con protección ecológica y paisajística».

En respuesta del Gobierno a la pregunta escrita al 
Congreso por esta Diputada; con número de expediente 
184/081338/0000 y fecha 21 de junio de 2006, se mani-
fiesta textualmente:

Tras la instrucción efectuada, en la que se solicitó al 
denunciante, así como a aquellas partes que pudieran 
estar interesadas, que aportasen pruebas de los hechos 
denunciados, y al no haber sido detectadas irregularida-
des en relación a que las actuaciones efectuadas por el 
promotor en la zona del monte de Santa Bárbara no es-
tuviesen contempladas en la declaración de impacto 
ambiental, la Dirección General de Aviación Civil re-
solvió no iniciar el procedimiento sancionador, y consi-
guientemente el Gobierno no tiene intención de adoptar 
medidas cautelares

¿Quién realizó estas comprobaciones?
¿Qué documentos obtuvo el Gobierno que afirmasen 

que el monte Santa Bárbara sí estaba dentro de la 
DIA?

¿Tiene previsto el Gobierno asumir responsabilida-
des antes este grave hecho?

Estos hechos demuestran que las denuncias presen-
tadas por nuestro Grupo Parlamentario sobre múltiples 
irregularidades en el aeropuerto, eran fundadas. Asimis-
mo, esta circunstancia se podría repetir en otros casos 
como el de la falsificación de la huella sonora, las va-
riantes climatológicas, la afección a la CV-145, la ex-
propiación de terrenos, etc.

A la vista de que el Juzgado ha dado la razón a nues-
tras denuncias:

¿Tiene previsto el Gobierno abrir una investigación 
y repasar todo el expediente, para hacer frente a todas 
las irregularidades?

El Juzgado da la razón a nuestro posicionamiento 
exigiendo la paralización cautelar de las obras en toda 
la extensión del aeropuerto hasta la elaboración de una 
nueva Declaración de Impacto Ambiental.

¿Tiene previsto proceder el Gobierno a actuar respon-
sablemente y exigir la realización de una nueva DIA ade-
más de atender el resto de peticiones de las asociaciones e 
IU, o hemos de esperar de nuevo que actúe la justicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputado.
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184/092456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isaura Navarro Casillas, Diputada pertene-
ciente al Grupo Parlamentario IU-ICV en el Congreso, 
al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno, para la que solicita respuesta es-
crita.

¿Tiene el Gobierno conocimiento de los posibles 
intereses económicos que vinculen a algún ex Ministro 
de Trabajo y a los ciudadanos que hayan podido recibir 
una Medalla de Plata del Ministerio de Trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

185/002923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por 
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta a la Directo-
ra General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Cánones que abona en la actualidad la Junta de 
Extremadura a RTVE de acuerdo con el Convenio sus-
crito en 1985.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

185/002924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por 
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta a la Directo-
ra General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de actos públicos y ruedas de prensa que 
RTVE ha cubierto en las convocatorias del Partido 

Popular en Extremadura desglosado por provincias, 
desde el año 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

185/002925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Convenios de Colaboración firmados 
entre RTVE y las Comunidades Autónomas existen en 
la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

185/002926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se va a constituir el Consejo de Liquida-
ción del Ente Público RTVE al que alude la Disposi-
ción transitoria quinta de la Ley 17/2006, de 5 de junio, 
de la radio y la televisión de titularidad estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la audiencia que obtiene el programa de 
Televisión Española (TVE) titulado «El 1.º de la clase» 
desde su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son las franjas de edad de la audiencia obte-
nida por el programa de Televisión Española (TVE) 
«El 1.º de la clase»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de minutos de publicidad emiti-
dos desde la presentación y hasta el final del programa 
de Televisión Española (TVE) «El 1.º de la clase»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece a la máxima responsable de 
RTVE la intervención del Defensor del Menor de la 
Comunidad de Madrid respecto al programa de Televi-
sión Española (TVE) «El 1.º de la clase»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué respuesta han dado los responsables de Televi-
sión Española (TVE) al Defensor del Menor de la 
Comunidad de Madrid en su demanda de información 
sobre el programa «El 1.º de la clase»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Telediario 2 de 
Televisión Española (TVE) del pasado mes de septiembre 
en que no ha aparecido ningún miembro del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la valoración de los responsables de Televi-
sión Española (TVE) respecto a la audiencia obtenida 
por la cadena durante el pasado mes de septiembre 
habida cuenta que no se ha cumplido el objetivo previs-
to del 18,5%?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los diez programas de Televisión 
Española (TVE) más seguidos por la audiencia durante 
el pasado mes de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número, categoría laboral y funciones de 
trabajadores que se han incorporado a la plantilla de 
RTVE durante el presente año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución en tiempo e ingresos de la 
publicidad emitida en Televisión Española (TVE) 
durante el pasado mes de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la valoración de los responsables de Televi-
sión Española (TVE) y Radio Nacional de España (RNE) 
respecto a la acogida por la audiencia de las líneas de 
programación ofrecidas para el otoño de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de a que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los datos de la cuota de pantalla de 
Televisión Española (TVE) en las distintas Comunida-
des Autónomas durante el pasado mes de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de a que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la atención informativa cuantificada en 
tiempo que ha recibido cada uno de los miembros del 
Gobierno por parte de Televisión Española (TVE) 
durante el pasado mes de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de a que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de entrevistas con una duración 
superior a los tres minutos que se han realizado en 
Radio Nacional de España a los representantes de las 
distintas fuerzas políticas parlamentarias durante el 
pasado mes de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los datos de audiencia de la programa-
ción territorial de Televisión Española (TVE) durante 
el pasado mes de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el articulo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
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presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es la situación en la que se prevé quede la 
Delegación Territorial de RTVE en Galicia en el Plan 
de Saneamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Domingo M. Tabuyo Romero y María 
Esther Couto Rivas, Diputados.

185/002943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Co-
ruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Estamos acostumbrados a que las parrillas de pro-
gramación de los diferentes canales de televisión se 
alteren en función de los niveles de audiencia. En rela-
ción con este tema preguntamos:

¿Tiene Televisión Española un seguimiento conti-
nuado de sus niveles de audiencia en el exterior?

¿Se conoce el número de televidentes que siguen Tele-
visión Española en el exterior por países? En caso afirma-
tivo, ¿cuáles son los países en los que Televisión Española 
Internacional tuvo mejores audiencias en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

185/002944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Co-
ruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Canal Internacional de TVE se puede ver en 
España y fuera de nuestras fronteras. Teniendo en cuen-

ta que el interés debe estar en el servicio exterior, pre-
guntamos:

¿Qué finalidades u objetivos pretende cubrir el canal 
internacional de TVE?

¿Con qué criterios se elabora la parrila de programa-
ción del Canal Internacional de Televisión Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

185/002945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Co-
ruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

Motivación

Entendemos que para los responsables de TVE es 
obligado conocer el perfil de los televidentes que 
siguen las emisiones de TVE Internacional, es por ello 
que preguntamos:

¿Cuál es el perfil de los telespectadores que sintoni-
zan Televisión Española Internacional en el exterior?

¿Se conoce el seguimiento que hacen de España a 
través de TVE Internacional los españoles que por 
razones de trabajo o descanso viajan temporalmente al 
exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

185/002946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Montón Giménez, Diputada por 
Valencia, doña Juana Serna Masiá, Diputada por Ali-
cante, doña Antonia García Valls, Diputada por 
Castellón, doña María Antonia de Armengol Criado, 
Diputada por Valencia, doña Margarita Pin Arboledas, 
Diputada por Valencia, doña Carmen Alborch Bataller, 
Diputada por Valencia, don Josep Antoni Santamaría i 
Mateo, Diputado por Valencia, don Cipriá Císcar Casa-
bán, Diputado por Valencia, don Ricard Torres Bala-
guer, Diputado por Valencia, don Herick Campos Arte-
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seros, Diputado por Alicante, don Carlos González 
Serna, Diputado por Alicante, don Agustín Jiménez 
Pérez, Diputado por Alicante y doña Clemencia Torra-
do Rey, Diputada por Alicante, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputa-
dos, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cómo se valora desde RTVE la expulsión que ha 
sufrido en las Cortes Valencianas con motivo de la 
retransmisión de la moción de censura presentada por 
el Grupo Parlamentario Socialista?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 6 de octu-
bre de 2006.—Carmen Montón Giménez, Juana 
Serna Masiá, Antonia García Valls, María Antonia 
de Armengol Criado, Margarita Pin Arboledas, 
Carmen Alborch Bataller, Josep A. Santamaría i 
Mateo, Cipriá Císcar Casabán, Ricard Torres Bala-
guer, Herick Campos Arteseros, Carlos González 
Serna, Agustín Jiménez Pérez y Clemencia Torrado 
Rey, Diputados.

185/002947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
articulo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué casos es de aplicación actualmente la Ley 
de incompatibilidades entre los miembros y directivos 
de la Orquesta Sinfónica y Coro de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste e ingresos de cada uno de los pro-
gramas que se emiten en la actualidad en Televisión 
Española (TVE) de acuerdo con la contabilidad analíti-
ca implantada en la cadena pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Estaba incluido el programa «Voces contra la Glo-
balización» de La 2 de TVE en las líneas de programa-
ción para el otoño de 2006 presentadas al Consejo de 
Administración de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tienen previsto en algún momento los responsa-
bles de Televisión Española (TVE) programar un espa-
cio en el que se ofrezcan informaciones y testimonios 
en favor de la Globalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Asume o comparte la dirección de Televisión 
Española (TVE) la orientación del programa titulado 
«Voces contra la Globalización»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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